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Bseaenue

YyebHoe usnaHue «CaMOCTOSITEIbHbIE M KOHTPOJIbHBIE
paboTel Mo MaTteMatuke 6 kiacce» A. I1. Epmosoii,
B. B. To060poabko MHOrOKpaTHO NEPEU3JaeTCsl U MOJIb-
3yE€TCSl 3aCIYXEHHOW IOIMyJISIPHOCTBIO CpedHd YUMTENEH U
yyaluxcsi. 3TH IMIaKTHYECKHE MaTepHaIbl IpeIHa3Haye-
HBbI ISl opraHu3alul JHd@epeHIIHpOBAHHOH CaMOCTOs-
TeJLHOM paboOTHI Ha ypoKaxX U JoMa. TeMaTHKa M colepkKa-
Hue paboT oxBaThIBAIOT TpebOBaHMsSI AEHCTBYIOLIEH MpO-
rpaMMbl MO BCEMY Kypcy MaTeMaTHMKH 6 Kijacca I10
yueoHuky PIOC H. 4. BuneHkuHa u ap.

Hanre nocobue «Bce goMaliHHe paboThl K CAMOCTOSTE -
JIbHBIM U KOHTPOJILHBIM paboTaM...» HalleJIeHO Ha TOMOIIb
B pELIeHUU Haubojiee CIOXHBIX 337a4 M YIIPAKHEHHIH.
brnaronaps «PemiebHHKY», pOAHTENSIM YYEHUKOB HE IIpH-
JETCSI BCIOMHUHATD 3a0BITYIO IIKOJBHYIO IPOrpaMMy, YTO-
6B NPOKOHTPOJIMPOBATL IIPABWILHOCTb PEIIEHHs JOMAIlI-
HUX 3aJaHUi. Y NIKOJbHHUKOB TMOSIBUTCSI BO3MOXHOCTH
CPaBHUThL CBOM «4YEPHOBHK» KOHTPOJbHOM pabOTHI C OTBE-
TamMH, JAaHHBIMU B «PelieOHHKE».

B HaieM mocoOuu npUBeaeHbI BCE BADUAHTHLI U CIIOCO-
Obl pellieHUsI CAMOCTOSITEIbHBIX U KOHTPOJBHEIX paboT Mo
MateMaTuke st 6 Kiacca, NpeUIOXEHHbIX B IHIaKTHYE-
ckux Mmarepuaiax A. I1. EpioBoii.



AEJHUMOCTDb YHCEJI

C-1. Jenumenu u kpamnoie

Bapuanr Al
[1.] a) 518 = 14 - 37;
6) 1024 = 32 - 32.
[2.] a) 4, 24, 40, 120;
6) 4, 6, 24;
B) 6, 30;
r) 4, 6, 24.
[3.] 15, 30, 45, 60.
Bapuant A2
[1.] a) 714 = 17 - 42;
6) 729 = 27 - 27.
[2.] a) 6, 24, 30, 120;
6) 4, 6, 30;
B) 4, 40;
r) 4, 40.
[3.] 20, 25, 50, 100.
Bapuantr B 1
[1.] a) 1, 2, 4, 8, 16;
6) 32, 48, 64.
[2.] a) 5, 150;
6) 7, 35, 105, 175;
B) 105, 150;
r) 7.

@ 345% ot 20 3to 20-3,45 = 69. 20, 40, 60 — Bce uucaa,
KpatHbie 20 u cocTaBasolide MeHee 345 % 3TOro yucaa.

Bapunanr b2
[1.] a) 1, 3, 9, 27;



2]
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2]
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6) 54, 81, 108.

a) 5, 7, 35, 105;

6) 5, 35, 105, 150, 175;

B) 150, 175;

r) 5, 150.

30% ot 90 310 90-0,3=127. 1, 2, 3, 5, 6, 9, 10, 15,
18.

Bapuant B 1

a) 13 asaserca geauteseM 3965. 5, 61 u 65 sBasOTCA
JeqautensaMu 3965;

6) uncao 3965 kparHo 13, 5, 61 1 65.

Jenutenun 7 sapasorca uucaa 1, 7. Heauteasamu 21

ABad0TCA Ydeaa 1, 3, 7, 21. Hdeautensamu 28 apasioTcs

yhueaa 1, 2, 4, 7, 14, 28. HenutensamMu 63 aBasoTCA

ypcaa 1, 3, 7, 9, 21, 63. Heautensamu 147 aBaAsAOTCA

yucaa. 1, 3, 7, 21, 49, 147. Heaurensmu 189 sBasiorcs

yucaa 1, 3, 7, 9, 21, 27, 63, 189.

a) 7, 21;

6) 21, 63, 147, 189;

B) 189;

r) 189.

999 : 94 = 10,62. . .; 94 - 10 = 940. Haubosbluee Tpex-

3HayHOE UHCJIo, KpaTHoe 94 5710 940.

Bapuant B2

a) 17 asasiercs geauteneM 3451. 7, 29 u 119 spasiorcs
neadtensaMu 3451;

6) udcao 3451 kpathHo 17, 7, 29 v 119.

Henutenn 7 gasaswoTrcs yucaa 1, 7. Heauteasmu 21

ABAsOTCA YHeaa 1, 3, 7, 21. Heautenamu 28 asaswoTcs

yucaa 1, 2, 4, 7, 14, 28. HeaurtensMu 63 sBAAOTCA

yucaa 1, 3, 7, 9, 21, 63. Heautensamu 147 saBasioTcA



yueaa 1, 3, 7, 21, 49, 147. Jeavuteasmu 189 sBasiorcs
yucaa 1, 3, 7, 9, 21, 27, 63, 189.
a) 189;
6) 63, 189;
B) 7;
r) 7. A
[3.] 100 : 89 = 1,12...; 89-2 = 178. HaumeHbluee Tpex-
3HAYHOe YucJo, KpaTHoe 89 310 178.

C-2. Ilpusnaxu denumocmu

Bapuaur Al

[1.] a) 2880, 9164, 3976;
6) 4301, 9164, 3976;
B) 2880.

[2.] a) 1242, 1245, 1248;
6) 1242;
B) 1245.

[3.] a) 1146;
6) 1150.

Bapuanr A2

[1.] a) 7385, 2880, 6025;

6) 7385, 4301, 6025;

B) 7385, 4301, 9164, 6025, 3976.
[2.] a) 1422, 1425, 1428, 1431,

6) 1422, 1431;

B) 1422.

[3.] a) 1143;
6) 1145.

Bapuaut B 1

[1.] 450, 405, 540, 504 — Bce Tpex3HadyHble YKCJa, KOTOpbIE
MOXXHO COCTaBUTb U3 UMD 5, 4, 0.
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a) 450, 540, 504;
6) 504;

B) 450, 540.

) 528, 558, 588;
) 954;

) 135.

O

2]

B
[3.] a) £ =95. 173-95= (173 -19) - 5 — KparHo 5;
6) 1003.

Bapuanr B2

[1.] 580, 508, 850, 805 — Bce Tpex3HauHble YUCJA, KOTOPbIE
MOXHO COCTaBHTb M3 LHPp 5, 8, 0.
a) 580, 850, 805;
6) 805;
B) 508, 805.
[2.] a) 711, 741, 771,
6) 918;
B) 270.
[3.] a) z = 100; 47 - 100 = (47 - 20) - 5 — xpaTHo 5;
6) = = 998.

Bapnanr B1

[1.] a) 4301+6025+9164 = 10326+9164 = 19490 — cymma
KpaTHa 2;
6) 4301 — 3976 = 325 — pa3HOCTb KpaTHa 5,
B) 6025-3976 = 23955400 — npousBeneHHe KpaTHO 10.
[2.] a) 8232, 8535, 8838;
6) 9189;
B) 1155. :
[3.] a) Cymma umodp nosmkHa 6biTb KpaTHa 9, TaK Kak
‘ YHCJIO0 JOJXKHO COCTOSITb M3 HeTHBIX LUHUPP TO U HX
CYyMM fIBJISIETCSl YETHBIM YHCJIOM He MpeBocxojsiiee
27. CymMa UMbp HCKOMOro uMcja paBHAeTcd 18.
Hckomoe uncio 882.



6) CyMMa LHUdp MCKOMOro YHC/Ja JOJXKHA ObITh KpaTHa
3 M 3aKaHuuBaThcA Ha O HJH Ha 4YeTHOE YHCJO.
Hckomoe yucao 1002.

Bapuanr B2

[1.] a) 2174 + 1825 + 3013 = 7012 — cymMa KpaTHa 2;
6) 5639 — 2174 = 3465 — pasHOCTb KpaTHa 5;
B) 2174 - 1825 = 3967 550 — mnpousBeaeHHe KpaTHo 10.
(2.] a) 2112, 2442, 2772;
6) 9693;
B) 4020.
[3.] a) Cymma uudp HCKOMOTO 4HC/IO HOMXKHA GHITh KpaTHa
9. Hckomoe yucao 117.
6) CyMma 1ucp HCKOMOTO YMCJ0 JOJKHA ObITh KpaTHa
3 u 3akaHuuBaTbc Ha O uaum 5. HMckoMoe uucno
9990.

C-3. IIpocmoie u cocmasnsie wucna. Pa3noxcenue Ha
npocmoie MHONCUMeENU

Bapuanr Al

[1.] 695 =139 5; 2907 = 3 - 969.
[2.] a) 84=12%2.3.7;
6) 312 =23.3.13;
B) 2500 = 22 . 5%,
[3.] 1, 3, 11, 33 — Bce menuteau uucaa 33. IlpocTbiMH

SBASIIOTCS yucaa 3 1 11.
[4.] Ha, moxer 7—2=5.

Bapuanr A2
[1.] 832 =2-416; 7053 = 2351 - 3.
[2.] a) 90=2-32.5;

6) 392 =23 .72,
B) 1600 = 25 - 52,



3.] 1, 5, 7, 35 — Bce geaurean uucaa 35. [lpocTeiMu
ABJAKOTCA YyHcaa § U 7.
[4.] Ha, moxer 11 +2 = 13.

Bapunaur b1

[L] a) 53, 59;
6) 117, 147, 177, 187.
[2.] a) 120=23.3.5;
6) 5940 =22.33.5.11;
B) 1204 = 22 .7-43.
@ 1, 2, 4, 13, 26, 52 — Bce geautenu uucaa 52. [pocTuiMu
ABAAOTCA YyHcaa 2 u 13.
Ha, Moxer, Hanpumep 14 — 9 = 5.

Bapuaur b2

[1.] a) 83, 89;
6) 203, 213, 243, 253, 273.
a) 160 = 25 . 5;
6) 2520 =23.32.5.7;
B) 1804 = 22 .11 - 41.
@ 1, 2, 4, 11, 22, 44 — Bce peauTtenu uucaa 44. [IpocToiMu
ABJAAIOTCA yucaa 2 ¥ 11.
[4.] Hda moxer, Hanpumep 9 + 4 = 13,

Bapunaut B 1

[1.] a) 11 + 61 = 72;
6) 12+ 35 + 25 = 72.
[2.] a) 318 =2-3.53;
6) 25200 = 24.32.52. 7,
B) 2717 =11-13-19.
@ 1, 3, 7,9, 21, 27, 63, 183 — Bce genuTesH 4yucaa 189.
[IpocteiMH siBasilOTCS yncaa 3 U 7.
a=359g+14;35-q+14=7-5-q+2-7=7-(5q + 2);
a=7-(5¢+2) — coctaBHOe YHCJO. '

9



Bapunaur B2

[1.] a) 17 + 31 = 48;
6) 4+ 18 + 26 = 48.
[2.] a) 354 =2-3-59;
6) 23400 = 23 . 3%.52.13;
B) 1771 =7-11-23.
@ 1, 2, 4, 8, 13, 26, 52, 104 — Bce jgeauTeJH 4Hcaa 104. .
[TpocTbiMu siBasIIOTCA yHcaa 2 H 13.
a=21-q+6;2lg+6=3-7¢+3-2=3-(Tq+2);
~ a=3-(7g+2) — cocTaBHOe YHCJIO.

C-4. Haubonvwuii o6wuii denumens. Haumenvwee
obujee kpamnoe

Bapuaur Al

[1.] a)14=2-7,49="7-7; HOL (14;49) = 7,
6) 64 = 26, 96 = 2° . 3; 25 = 32; HOJI (64;96) = 32.
[2.] a) 18 = 2-32%; 27 = 33; 2. 33 = 54; HOK (18;27) = 54;
6) 13 — mpoctoe yncao; 65 = 5-13; HOK (13;65) = 65.
[3.] a) 6 =2-3; 8 =23; 23.3 = 24; HOK (6;8) = 24.
OTser: 24 M.
6)35=5-7, 42=2-3.7; HOM (35;42) = 7.
OtBeT: 7 M.
[4.] 1008 =2%.32.7. 1225 = 5272, Uncaa 1008 u 1225 ue
AABJAOTCSE B3aUMHO IIpOCTBIMH, TAK KaK KPAaTHbI 7.

Bapuaur A2
(1.] a) 12 =22.3; 27 = 33; HOJI (12;27) = 3;
6) 81 = 3%; 108 = 22 33; 3% = 27, HOJI (81;108) = 27.
[2.] a) 12=122.3; 28 =22.7; 22.3.7 = 84; HOK (12;28) =
= 84,
6) 17 — npoctoe uucao; 68 = 22-17; HOK (17;68) = 68.
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(3]a)112 = 2¢.7; 140 = 22.5.7;, 22.7 = 28,
HOJ (112;140) = 28.
OtBeT: 28 y4YeHHKOB.
6) 25 = 5%, 30 = 2-3-5; 2-3-52 = 150; HOK (30; 25) =
= 150.
Otset: 150 Terpanei.
1584 = 24.32.11; 2695 = 5-72-11. Uncaa 1584 u 2695
He fABJISIIOTCH B3aWMHO NPOCTHIMH, TaK KaK KpaTHbl 11.

Bapunaut b1

(1. a) 144 = 24 .32 300 = 22.3.5% 22.3 = 12
HOJI (144; 300) = 12;
6) 161 = 7-23; 350 = 2- 52 . 7; HOJI (161;350) = 7.
[2.] a) 32 =25; 48 =2¢.3; 25 .3 = 96; HOK (32;48) = 96;
6) 100 = 22 .5% 189 = 33.7; 189100 = 18900;
HOK (100; 189) = 18 900.
[8)a)60 = 22-3.5 45 = 32.5; 22.32.5 = 180;
HOK (60; 45) = 180.
Orset: 180 kaccer.
6) 24 =23.3; 20 = 22-5; HOJ (24;20) = 4. 24 : 4 = 6;
20:4="5.
OTBeT: 4 MarasvHa, OAHH MaradvH MNOJYYHT [pH
3TOM 6 KOoMenmHil M 4 MeJopaMbl.
33=3-11; 105=3-5-7; 128 = 27. Uucaa 33 u 128
B3aHMHO NpoCThl, U 105 U 128 — B3aHMHO NPOCTHI.

Bapunant b2

[1.] a) 108 = 22 .33, 360 = 2% .3%2.5; 22.32 = 36;
HOZ (108; 360) = 36;
6) 203 = 7-29; 560 = 2% . 5. 7; HOJI (203;560) = 7.
[2.] a) 27 = 33; 36 = 22.32; 22.3% = 108; HOK (27;36) =
= 108;
6) 50 = 252 297 = 33.11; 50297 = 14850;
HOK (50;297) = 14 850.
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[3.] a) 10 = 2-5; 12 = 22.3; 22.3.5 = 60; HOK (10; 12) = 60.
Orget: 60 JuTpOB.
6) 60 =22.3.5; 48 =24.3; 22.3 = 12; HOII(60 48) =
=12.60:12=5; 48:12 =4,
OTBeT: 12 TOProBeIX TOYEK, OAHA TOpProBasg TOYKa
NOJYYUT 5 JUTPOB NOACOJHEYHOr0 Macaa u 4 Jautpa
KYKYypy3HOro.
40 = 23.5; 175 = 52 .7, 243 = 35 Uucaa 40 u 243
B3aUMHO MPOCTH, ¥ 175 U 243 — B3aUMHO NPOCTHI.

Bapuanr B1

[1.] a) 241 — nmpocroe . umcno, 723 = 3 . 241;
HOJ (241, 723) = 241;

6) 48 =24.3; 108 = 22-3% 144 = 2%.32; 22.3=12;
HOII (48;108; 144) = 12, ’

2] a)35 = 5.7, 132 = 22.3.11; 35-132 = 4620;
HOK (35;132) = 4620;

6) 10, 15, 20 — TpH HauUMeHbllKe ABY3Ha4YHble YHCJA,
KpaTHhie 5. 10 = 2.5, 15 = 3-5; 20 = 22.5;
22.3.5 = 60; HOK (10; 15; 20) = 60.

[3.] a) HOMl (a;b) = @ 3HauuT b KpaTHO a, [MO3TOMY
HOK (a;b) = b; '

6) 120:4 =30; 120:5=124; 30 =2-3-5; 24 = 23.3;
HOK (30; 24) = 120; HO/1 (30;24) = 6; 30 : 6 = 5;
24:6 =4.

34=2-17,77T=7-11; 195=3-5-13; 19-23 = 437.

437 B3aMMHO TPOCTO C KaXKILIM H3 uncen 34, 77 u 195.

Bapuanr B 2

[1.] a) 227 — npocroe umcno; 908 = 2% . 227
HOJI (227; 908) = 227;
6) 72=23.32 162 =2-3% 324 =22.3%, 2.32 =18,
HOI (72;162; 324) = 18.
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2] a)21 = 3-7; 176 = 2%-11; 21-176 = 3696;
HOK (21;176) = 3696;

6) 12, 15, 18 — TpH HaWMeHbllHe ABy3HauyHble 4YHCJIa,
KpaTHple 9. 12 = 22.3; 15 = 3.5, 18 = 2.3%
22.3%.5=180; HOK (12;15;18) = 180.

[3.] a) HOK (a;b) = b, 3HauuT b KpatHo a, MO3TOMY
HO/I (a;b) = a;

6) (120:24) -4 = 20; 20 = 22.5; 24 = 23.3;

HOI (20;24) = 4; 23.3-5 = 120; HOK(20;24) = 120.
39=3-13;85=5-17; 154 =2-7-11; 19-23 = 437.
437 B3aUMHO MPOCTO C KaXAbIM H3 uncesa 39, 85 u 154.

C-5*. [lononnumensnoie sonpocet u 3adawu o ceodcmeax
deaumocmu (Qomawnan camocmoamensnan paboma)

Bapuanr 1
[1.] HOZX (b; ¢) = ¢; HOH (a;b) = b, 3Hauut HO/ (a; b;c) =
=c.
[2.] a) 319 — peuyertHoe umcsio, 3HayuT 3190 + 1 — yeTHoe
YHTJIO; )

6) 9! okanuuBaeTcs Ha 9, 92 okaHuyuBaeTcsi Ha 1, 93
oKaHuMBaeTcst Ha 9 U T. 4. 92990 okanuuBaeTcs Ha
1, 7! OKaHYHBaeTcs Ha 7, 72 oKaHuMBaeTcsi Ha 9,
7% okaHuMBaercsi Ha 3, 7! okaHumBaeTcs Ha 1, 7°
OKaH4YHMBaeTCs Ha 7... eCJH cTereHb 7 KpatHa 4 TO
NONYYEHHOE YHCN0 OKaH4yMBaeTcs Ha 1. 1 —1 = 0.
3HauuTt, 92000 _ 72000 _ oxapyupaercs Ha O, T. e.
aeadTcs Ha 10.

[8.] @ u b nOMKHE ObITb B3aHMHO NPOCTHIMH UYMC/IAMH
HO/ (a;b) = 1.

PaccMoTpuM 1Ba B3aWMHO MPOCTHIX 4HCAA a H b. a +
+b — ux cymma. [Npennoaoxum, utro HO/ (a;a + b) >
> 1, Torga CylecTByeT TaKO€ YHCJO ¢, KOTOpOe HeJHT
a ¥ a-+tb, “—j—b = ¢+ IE’. 3HauHuT, ¢ OeJHT b, Takoro
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He MoXeT ObiTb, TaK Kak a M b JBa B3aUMHO MPOCTHIX
uucna. TIpoTuBopeune.

OTBeT: He MOXeT.

a) 1; n; m; m?; mn; m?n;

6) 1, m; n; mn; m2; n2; m?n; mn2; m?n?.
[IpennosoKMM, 4YTO @ COCTaBHOE 4YHCJO, TOTAA OHO
KPaTHO KAaKOMY-TO MpPOCTOMY YHCJAy He paBHOMY 2, 3
u 5. HaumeHnbuee nogxopsiiee npocroe 4ucao 7, HO
72 = 49 > 45. 3HauuT, a MPOCTOe YHUCJO.

125, 250, 375, 500, 625, 750, 875, 1000, 1125; 1250. ..
Ecau tpu nocienHue uudpbl yucaa geastcs Ha 125
HJM HYJHU TO 3TO YHUCJIO AEJUTCH Ha 125.

Ha, moxer. Uncio 8 pomxHo GeITb B 3 pasa Gosblue
yucna Tpoek. 88...8 = 8- (111...1); 33...3 = 3x
x (11...1). 88 — g—gﬁ—}% Hao6opoT He MoxeT, Tak
KaK HeuyeTHOe YMCJO HM KOTJA He [eJHUTCS Ha YeTHoe.
143 m = 14300 cm. 14300 : 55 = 260 (waroB) — cle-
Jana pnesouka. [Ipuuem kaxpwiét 260 : 20 = 13 war
coBMajaer C IaroM Mmajbdyuka. 3a 13 waroe AeBouka '
npoxogdT 13 -55 = 715 (cm). 715 = 13- 11 - 5. Yucao
LIAaroB MaJ/ib4MKa JOJXKHO ObiTb B3aHMHO TPOCTO C HHC-
JIOM 1IaroB [AeBOYKH, HHA4Ye MX cJelbl coBnaju Gosblie
yem 20 pas, ¥ Tak AJHHA Llara MajbydKa lleioe YUCJI0
MaJb4yMK npeoposeBaeT 715 cM 3a 11 waros. IlauHa
wara Majb4yuka 715: 11 = 65 (cm).

102 — kpaTHo TpeM, 105 — kpaTHo TeM, 108 — KpaTHO

9. Unceso 101-102-...-110 — kpaTHO 9, 3HAUUT YHKCJO,
NoJy4YeHHOE CYMMHpOBaHHeM ero UMGD ToXe KpaTHO
9...4 T. O. TNOKa He TMOJYYUTCS OLHO3HAYHOE 4YHUC-
JI0, 'KOTOpOe AOJKHO ObITb KpaTHO 9, 3HAYUT HCKOMOE
yucao 9.

Bapuaurt 2
HOK (a; b) = a; HOK (b;¢) = b, 3nauut HOK (a; b;¢c) =

= a.

14



2]

(&[]

a) 719 _ ye yerHoe ymucso, sHauur 7% — 1 — yerHoe
4YHUCJIO, T. €. OeJUTCA Ha 2;

6) 6 B JI06OI CTemeHH OKaHuYHMBaeTcs Ha 6. 3! okaHyu-
BaeTcsi Ha 3, 32 okaHuMBaetcs Ha 9, 3% okaHuMBaeTcs
Ha 7, 3% okaHuuBaercs Ha 1, u T. 1. Ecau crenensb
3 kpatHa 4, TO NMOJy4YeHHOE UYHCJO OKAHYUBAETCS 'Ha
1. 6 — 1 = 5. Pasnoctb 62000 — 32000 oxapynpaercs
Ha 5, T. € KpaTHa 5.

HOM (a;b) > 1.

PaccMoTpuM 1Ba B3aWMHO MPOCTHIX YHCJAa a U b. a—b —

ux pasHoctb. [lpeanonoxum, yro HOJ (a;a — b) > 1,

TOTAa CYLIECTBYeT TaKoe YHCJO ¢, KOTOpPOe HEJNHT a

Ha—b, “T_b = % — lz’. 3HauuT, ¢ JeJUT b, Takoro He

MOXeT ObiTb, TaK KaK a W b ABa B3aMMHO MPOCTBIX

yucaa. [lpotuBopeyne.

OTBeT: He MOXeT.

a) 1; m; n; mn; n?;, mn;

6) 1; m; n; m?;, m3; mn; m?n; m3n.

[lpeanosoxuM, YTO a COCTaBHOE YHCJO, TOr4a OHO

KpaTHO KaKOMY-TO IIPOCTOMY YHCJY He pPaBHOMY 2, 3, 9

u 7. HaumeHbliee noaxoasiee npocrtoe yucyao 11, Ho

112 = 121 > 100. 3sauuT, @ NPOCTOE YHCJIO.

25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200... Ecau nBe

nocjeiHHe UUGPL YHCIa AeJATCH Ha 25 HJM HYJIU TO

3TO YUCJO AeJNHTCH Ha 25.

Ia, moxet. Yucao 4 po/mkHO 6biTb B 9 pasza GoJblue

uMcna 9. 44...4=4-(111...1); 99...9=9-(11...1).

4.4 _ 4(1.1)
90 = SLD) Hao6opoTt He MoXeT, Tak Kak HeyeTHoe

YHCJIO HH KOrjla He AeJHTCS Ha yeTHoe.

110 - 65 = 7150 (cM) — paccTosiHHe H3MepeHHOe OTLIOM
u coiHoM. Kaxpeie 7150 : 10 = 715 (cM) mar orua
COBMajaJs ¢ laroM celHa. 65 = 5-13, 715 = 5-11-13; cuiH
Adesnaet 13 waroB ytobbl NpoHTH 715 CM, B NPOTHBHOM
cJlyyae ero [Lard COBMajajd C ILaraMu oTua, WJIH OHH
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OblJIH CJIMIIKOM BeJIMKH, WM XKe UX AJHHA BblpaKa/ach
He ueJbM 4yHcaoM. 715 : 13 = 55 (cM) — aJuHa uiara

CBIHA. :
10.| 1002 — kpaTHo Tpem, 1005 — kpaTtHO TeM, 1008 —
kpatHo 9. Yucao 1001 - 1002 -...-1008 — kpaTHO 9,

3HAYUT YHCJIO, NOJIyueHHOe CYMMHPOBAHUEM ero uugp
TOXe KpaTHO 9...H T. 1. [IOKa He MOJYYUTCA OJHO3Hay-
HOe 4HCJIO, KOTOpOe OOJXKHO 6biTh KpaTHO 9, 3Hauur
HCKOMOe 4HCcJ0 9.

K-1. Jenumocms uucen

Bapuanr Al

[1.] a) 105=3-5-7;
6) 360 = 23 .32 .5,
2] a)12 =22.3; 18 =2-3% 2.3 =6; 22.3%2 = 36.
HOZ (12;18) = 6; HOK (12;18) = 36;
6) 13 — mpocTtoe yucs0; 39 = 3-13. HO (13; 39) = 13;
HOK (13;39) = 39.
EARCHE HECHE 2
20,5-04+21,76:32=82+68=151, 3, 5, 15 —
BCe JeJIuTeJIu 4HucJa 15.

[5.] a) 2194;
6) 945.

Bapuant A2

1] a) 102=2-3-17;
6) 540 = 22.3%.5.
(2] a)10 = 2.5 15 = 3.5 HOM(10;15) = 5;
HOK (10; 15) = 30;
6) 19 — npoctoe uucao, 57 = 3-19. HOJ (19;57) = 19;
- HOK (19;57) = 57.
(3] 12; 12; 12, 12
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36,6-05—-1204:28=183—-43=14.1,2,7, 14 —
BCe JeJHTeNH yucaa 14.

[5.] a) 1040;
6) 141.

Bapuaur b1

1.] a) 1110=2-3-5-37;
6) 504 = 23.32. 7.
[2.] a) 32 = 25; 36 = 22.32; 25.32 = 288; HOJI (32;36) = 4;
HOK (32;36) = 288;
6) 14 u 55 — B3aumHo npoctoie uncaa, HOJ (14;55) =
= 1; HOK (14;55) = 14 - 55 = 770.
[3.] 163 u 103. 163 — npocroe 4ucjao u 103 — mnpocroe
YHCIIO.
(12,4-9,5—-36,8) : 2,7 = (117,8 —36,8) : 2,7 = 81 :
:2,7=30. 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30 — Bce geauTeJH
30.
[5.] Cymma umpp H0JDKHA ObiTb KpaTHa 3, noc/eldHas uugdpa
0. 1320, 4320, 7320.

Bapuaur b2

[1.] a) 870 =2-3-5-29;
6) 792 = 23.32.11.
[2.] a) 27 = 33; 36 = 22.3%; 36-3 = 108; HOJI (27;36) = 9;
HOK (27;36) = 108;
6) 26 u 33 B3aumuo mpocthle udcaa HOJ (26;33) = 1;
HOK (26;33) = 26 - 33 = 858.
[8.] 107 u 157. 107 — npocToe uucio u 157 — mpocroe
YHCJIO.
(10,32:4,3+8,8)-2,5=(2,4+88)-2,5=11,2-2,5 =
=28.1, 2, 4,7, 14, 28 — Bce genutenu 28.
[5.] Cymma uudp noskHa ObiTb KpaTHa 9, ¥ mocjelHss
urdpa uau 5 uau 0. 8100, 8190, 8145,

17



Bapuanr B 1

[1.] a) 1729 =7-13-19;
6) 27720 =2%-3%2.5.7.11.
[2.] a) 36 =22.32% 60 =22.3-5; 72 = 23.32; 22.3 =
=12; 23.3%2.5 = 72.5 = 360; HO/I (36;60;72) = 12;
HOK (36; 60; 72) = 360;
6) Paznoxxum 70a u 55b Ha npocTbie MHOXKHTENH, 70a =
=2-5-7T-a,55b=5-11-b; 2:5-7-11.ab = 770ab;
HOL (70a; 55b) = 5, HOK (70a; 55b) = 770ab.

[3.] * He MOryT GbITh YeTHBIMH YHCJAMM, TAK KaK 4HC/Ia
OynyT KpaTHbl 2. * He MOXeT ObITb paBHOH 5 U 0, Tak
Kak 4yHcaa 6ynyT kpatHbl 5. OcrtatoTes uuope 1, 3, 7
19 Ilpu x=1, 111 = 3-37, 141 = 3-47 He NOLXOLHT,
npH + =3, 133 = 7-19; 343 = 7-49 He noxgxonut. [Ipu
* =7, 177 = 3-59; 747 = 3 - 249 He noaxonut. [lpu
* = 9199 — npocroe yucao, 949 = 13 - 73, 199 u 949
B3aHMHO NPOCThble YHCA.

OtBeT: * =9,

(40,8 4+ 4,324 : 0,46)-1,5+8,7 = (40,8 + 9,4)-1,5+8,7 =
=50,2-1,5+87=753+8"7=84.1, 2, 3,4, 6, 7, 12,
14, 21, 28, 42, 84 — Bce peautesu 84. 4, 6, 12, 14,

.21, 28, 42, 84 — Bce cocTaBHble feJHTeH 84.

[5.] Ecau npoussenenue abc HeveTHo, To a, b, ¢ — HeyeTHble

yhcaa. 3HauMT, a + b+ ¢ — HeyeTHoe YHCJIO.

Bapuanr B2

[1.] a) 1463 =7-11-19;

6) 41580 =22.33.5.7-11.

2] a)36 =22.3% 54 =2-3% 90 =2-32.5; 2.3%2 =
= 18; 2%2.3%.5 = 540; HOJ(36;54;90) =
HOK (36; 54; 90) = 540;

6) Paznoxum 98a u 140b Ha npocTble MHOXHTEJH,
98a = 2-7%-a; 140b = 22.5.7-b; 2.7 = 14; 22.5.7%.ab =
= 980ab; HOJI (98a; 140b) = 14; HOK (98a; 140b) =
= 980ab.
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[3.] * He MOryT 6bITb YETHBIMH YHC/IaMH, TaK KaK 4YMCAd
6yayT KpaTHb 2. * He MoxeT 6bITb paBHOH 5 M 0, Tak
KakK udcaa 6ynyT kpatHel 5. Ocraoorcs uudps 3, 7 1 9.
Ilpu * =1, 131 — npocroe, 611 = 13 - 47 NOZXODHT;
npy * =3, 333 = 3-37; 633 = 3-211 He NOAXOAHUT; NpPH
* =7, 737 =11-67, 677 — OpocTOe YUCJIO, NOAXOLHT;
npu * =9, 939 =3 - 313, 633 = 3- 211 He NMOAXOAMT.
OtBer: * =1 uau = =1T7.

(55,08 :1,8 — 7,8)-6,5—-58,2 = (30,6 — 7,8)-6,5— 58,2 =
=228.6,5—582 = 148,2 - 58,2 = 90. 1, 2, 3, 5, 6,
9, 10, 15, 18, 30, 45, 90 — Bce geautean 90. 6, 9, 10,
15, 18, 30, 45, 90 — Bce cocTaBHble genurtenu 90.

[5.] Mpennonoxum uTo a, b, c He YeTHbIe YKCAA, TOTAA CYMMa
a+b+c — He 4eTHOe YHUCIO, HO MO YCJOBHIO OHO YeTHOe.
[1poTuBOpeune, 3HaYUT XOTH Obl OZHO YHCJIO H3 a,b,c
yeTHoe. 3HauuT, U Npou3BeneHHe abc YeTHOE YHCJO.

CJIOXXEHHUE U BbIYUTAHUE JPOBEH

C-6. Ocnoenoe csolicmeo dpobu. Coxpauwsernue dpobeii

Bapuaur Al
18 _ 6
@a)ﬁ*uv
36 _ 3.
6)@_57
_ 3 _ 7
25 _ 5. 12 _ 3 _ 8 _4.21_3 12 _ 27
30 =8 20 — 5 08=15 =5 75 = 5> SHAUHT 55 = 7z
H 3 =08

150 _ 3 3 .
[3.] a) 1000 — 25- 190 T COCTABJASAIOT 55 YaCTH KHJOrpaMma,
12 _ 1 1
6) 5 = £- 12 MMHYT COCTaBASIOT & YacTb yaca.
z _ 7, 1.z_ 8.z 4. _
s—ntTms-1mwe—6 -4
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o e B e N L N e

& 3]

[L]

2] &
3]

Bapuanr A2

P
a) 5 =13

36 __ 2.
6) 90 — 5°

— 65 _ 13
B) 0,65 = 155 = 5
4 _ 2. 9. 27 9. 24 _ 3 4 _ 2
5 =3 09=15 3 = 100 52 = 3o 3HAUT § = 3
= 27
10,9 =4%.
a) 120% = l 250 Kr cocTaBJsIIOT % 4acTb TOHHHI;
6) —% 25 ceKyHJ COCTaBJSAIOT 1—52 YacTH MHHYTHL.
é__l._l 3 _-9.3_3.,_
z= 5 15 s 1.5 5 T=9
Bapuanr B 1

28 _ 2.

a) %5 =%
_ 625 _ 5.

6) 0,625 = {555 = 5>

2539 _ 53 _ 15 _ ol
B) 513 = 7 = 7 = 27
6 1. 6 _3. 6 _2
2~ 2212~ 612~ 7

a) B rony 12 mecsiues. % = % 8 MecsileB COCTaBJIAIOT
2 yactu ropa; ’
6) B ogHom MeTpe 100 cm. % = é 20 cM cocTaBasoT
% 4acTb Mera.
x _ =812z _18. 2 _ 36. .
10—1 +25' 10=51t35 10=7% 10= 10 &= 36.
BapnaHT b2
48 _ 12 _ 4.
a) g =31 = 7
375 _ 3
6) 0,375 - Tﬁﬁﬁ - g,
7.12 2 2
B) 3531 = 53 = 15-
6 _ 1.6 3.6 _2
18~ 3189 18 — 6

a) B cyrtkax 24 yaca. é—fi = % 16 yacoB cOCTaB/SAIOT

YaCTH CYTOK;

wino
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[#] ]

EEI

6) B opHoM kuaoMetrpe 1000 M. %'(% = % 200 M co- ’

CTaBJAIOT % 4acCTb KHJOMETDPA.

29 _ 17 . 41.29 _ 58. 20 _ 29. . __
T 1 +216’? 6T 7 16 z 8 %=

Bapuant B 1

102 _ 34 _ 2.
a) 55 =5 =3

— 1664 _ 104.
6) 0,1664 = 15556 = 25>

p) l47-145 _ 14(7-5) _ 22 _ 1 _.1
217+2156 — 21(7+5) 312 33~ §-
1 _ 15 _15. 3 _ 39 _ 27. 7 _ 75 35
3= 315 45° 5 59  45' 9 ~ 45
72 _ 4 moo 4 .
a) g5 = &- 72 COCTaBJSIIOT ¢ YaCTH MPAMOrO YIaa;
— 25 _ 1 1
6) 1 M = 1000 MM. 555 = z5- 25 MM COCTaBASIIOT
qaCTb MeTpa
_2 ~129. 4 _ _ 128 _92. 4  _ 36.
3z 11 63° 3z—11 ~ 63 63> 3z—11 63’

3—1—%{=%; 3:5—11:7; 3r=18; x =6.

Bapuanr B2
114 _ 38 _ 2.
a) 171 = 5 = 5
_ 2432 __ 152.
6) 0,2432 = 10000 — 625°
B) 24.24+24.6 __ 24-(2+6) __ 28 _ 22 _ 4
60-6—60-2 _ 60-(6—2) _ 5 5 — 5
§__3Q.z_75 35. 11 _ 12 22
_40’8—8 = 40 20 2 = 40°
a) - 180 = % 72° cocTaBASlIOT % 4acTd pa3sBepHYTOro
yriaa;

— — 125 _ 1
COCTaBJISAIOT 80L0 4acCTb LEeHTHepa.

51 _4 _231 52-8 _ 184 _ 121. 52—8 __ 63. 5z—8 _
45" ~ 5 45 7 450 5 450 75
=%; —8=7;5x=15;x=3.
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C-7. IIpusedenue dpobeii Kk obujemy 3Hamenamenro.

Cpasnenue dpobei

Bapnanr Al
a) =5 =%
6)i=8=511
a) 3=33=15,8_82_16, 15 - 18 shauur 2 <§;
6) 3 = & 0,42%2%1:%%; R > B, zuaunr
3>04. '

5 _ 53 _ 15. 8 _ 82 _ 16. 15 .
= 53 T 8 2 = 23 = 510 54 < 54, SHAUHT BTOPOH

[TaKeT TsxKelee.

2 _ 28 _ 16. 3 _ 36 __ 18 16 Z 18.
5= 38 = 24> 4 = 4§ — 24» SHAUMT 5z < 33 < 345
r=1T7.
Bapuant A2

2 _ 25 _ 10
a) =32 =15

5 _ 53 _ 15 , 11.
6) 3 =383 =31 H 2

4_45_ 20 , 7 _ 73 _21
B)g=g5 =B H =153 15

1 _5.3_9.5_29 13,
a) 15 = 505 20 = 807 50 < 8o+ 3HAUHT 75 < 35;

5 _ 50. T 49, %0 5
6) 2 =133 0,7= 10 = 70 > 70, 3HauuT 3 > 0,7.

=587=20, 19 =198 _ 257, %0 < 27, 3HauMT, nepsas

. . 30 32. _
=300 5 = 58 = o0 3HAUMT 5 < g5 < g5 T =31
Bapuanr b1

2 __ 2 10.
a) {3 = 135 = &>
2 4 _ 40 48
6) 5 =15 = 700 4 0:48 = 1555
B) 3 = 53 _ 15 ,; 20 202 _ 40
14 — 14.3 7 42 21 T 21.2 T 42
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1 1 5 _.25.
< 3, BCe OCTa/IbHble npobu Gogblie 3- 3= 5%

1
_ 2 5 8.7 _21.5_ 20 T
= 45 3HAUYHUT 9 > i5° 13 — 36° 9 — 36° 3HAYHUT 13

10 8 5 7
21 <15<3§<T13:

1

o

)
VGl

oo

Jlnuna nepBoit yactd i M, aanna Bropo#t uactH § =
=2y 21 -1 i
M. £ = {2 < {1. Bo BTOpPOM cilydae YacTH MoJy4H

—

=3
JIHCb KOpOYe.
6 _ 48 7T _ 49 48 _ 49 6 .
) 2 =2, £=35, 2 < 2. % — He MNOAXOHT;
11 22 7 _21 2221 11 . -
Q=2 1=24 % > 2. 13 — nonxomuT; 3) 0,9 =
9 _ 36 7 _ 35 36 35
=15 = 40" 8§ — 10° 10 > 10- 0.9 — Moaxomut.
Bapuanr b2

B) 5= 183 = 51 M 271 = 215 — o

3 _ 9 9.3 _6 . 7.3 9 10 _ 5. 5 _
8§72 <2008~ 1616 8~ 210 <24 =12 13~
— 100 9 _ 108 7 _ 105 3 5 e 9
= 240 20 — 240° 16 — 240 SHAYUT § < 35 < 75 < 355

g9 7 5 3
20~ 16~ 12 ~ 8-

Macca naketoB ¢ caxapoM 5 = % Kr, macca nakeTos

o 11 2 10 _ 11 .
c kpymo#t 3 kr. % = 1 < Il Tlakers ¢ kpynoii
TSXKeee.

6 _954.8__56.6 8 6 _ . 11 _ 33
D)7 =85=8 7 <g 7 HeMOAXOMT; 2) 15 = 55,
8 _ 32 11 o 8§ 1 _ ‘ _ 9 _ sl
9 =3 12~ 9 12 noxxonut; 3) 0.9 = 15 = g
% = g%; g < 0,9. 0,9 — nogxomHMT.

Bapuanr B 1
2) 40 — 407 _ 380

49 < 497 — 3430
6) 30 _ 386 _ 288 7 _ 738 _ 266 . 5 _ 557 _ 285

57 = 576  342° 5 — 938 ~ 342 ¥ § = 657 — 342
B 238 _ 2 1_ 7 _ 7 . u_14_4u

7T 78 58 87 56 Y11= 144 — 56



2]

3]

875 _ 7. 7 7. 15 _ 1517 _ 255. 16 _

0875 = {500 = 5 5 > & 18 = 1617 = 27190 17 =

_ 1616 _ 256. 255 _ 256. 7 _ 14 _ 16 7
< 8, § =15 < 12, sHawnr [ <

- 1716 — 2’77’ 272
16
< 0,875 < 16<1—.

[yctb paccrosiHue ot cena BesoBo no mocenka AHape-

€BO T KM, TOTJa CKOPOCTb JIETKOBOH MalllMHbl § KM/Y,

x

a CKOpoCTb Tpy30oBod 7 KM/4. Jlerkosas MammHa 3a 4

yaca npoesxaet 4 -
6 - x _ 6 4

z __ 4

¥ = =&, a rpysosas 3a 6 yacos
7 _ 28. 6 _ 30. 28
7

4.
7*T$3~?‘ﬁ7*ws<%ﬁ<%
3HA4YHUT, rpysoBaﬂ MalllhHHa npoene’r 6o.nbu1e.

>

5542 6_64_21 _a1_
7= 74 — 28 7 — 74 W R<r<pr=%K=
g2 1. .2

28~ 140 T = 3g-

Bapnant B 2
20 _ 204 _ 80
a) §7 = 574 = 228’
G) 46 — 4615 _ 690 T _ T115 _ 805. 2 _ 260 _
69 — 6915 — 1035° 9 — 9115 — 1035 15 — 1569
_ 138
= 035>
) 2 — 212 _24.1_ 22 _ 2.3 _3L3_ 93
il = 1012 — 183’ 6 — 622 — 132’ 44 ~ 443 ~ 132
0375 = 38 =3 3 =2 1 =2 suauur 0,375 >
Jlo2, 3 _ 36 _ 18 2, 19,18
> 3 3= 66’ i1 = 116 — 66° 66 ~ 66 — 66> SHAUHT

0375>1>185 3

HYCTb B KHHI'€ T CTpaHHL, TOrAa 3a 1 pens BaneHnTuH

npounTaeT ¥ crpauull, a [emban § cTpanuu. 3a 5 nueit

BasnentnH npouutaer 5- % = %r cTpaHul, a [leMbsiH
2

v z 8, 5 1.2 14 52
32 6 nHe#d 635 = gz = 3T. 5 = 5}, § = 3> 5

21"
3HauMT, JleMbsiH NPOYTET MeHblLie.

4 _12. 5 _ 15. 12 15. . _ 13. .. _ 14
1533 11 =33 33 <T <33 T~ 33 = 33

24



C-8. Cnaosxcenue u eviuumanue 0pobeid ¢ pasnovimu

3HaMeHamenImu
Bapunant Al
2 ,1_10_, 3 _ 13,
Llas+s=5+&=1%
515 15 157 15 3
B) 1+(% —0,3) = 1%+(T86 ~03)=05+(08-03) =
:O, +0,5: 1

8

1 =3

6)1—2+.’L'——4

S 2. 7 _21. 5 . 7. — 20 _ 1

12 7 48> 16 — 48> 12 S 16’ 16 ~ 12 ~ 48 ~ 48 ~ 148"
Orpesok CD nauHHee Ha j5 M.

G

-y, (z:+ %) —y=(z—y)+ % YBeqUuHTbCS Ha 2.
Bapuaur A2
1.3 _ 7, 12_19
(L] a)3+3=Ff+8=5
1 3_4_3_1.
0)3 5= 8= &
)3+(Lt-01)=L+(%-0,1})=0,6+(0,5-0,1) =
B) §+{3-01)=15+(15 —01) =0,6+(0, )=
=06+0,4=1. }
19 . _1.._19_ 1_19_ 5 _14_71_qg7.
2lag-cs=hz=F-i=%-"m=n=1=07
3 741 4, 5 3 _16_ 8
60)z+55=1+tT=5% T3 3 =20 = 10 = 0:&
Blle—26 9 20,2 21,18 (8. 9 _13_2
24 ~ 48> 16 — 48> 48 S 18> 24 S 16’ 16 24 ~ 48
_26 _ 1 1
% = ;5. [laker Kapamenu Jlerye Ha g5 Kr.

o — 1y . 1 1
4] -y, z—(y—3%) =2 —y+ 5. YBeauuurcs Ha 3.
Bapuanr B 1

3,5 9., 10 __ 19.
L]a) G+Z=n+8=n
7_ =3 _ 4 _ 3 16 _ 19.
6)8 0’4_40 10 — 40 40 7 40>
B)Z._ 4 1y _2 (24 7\ _2_ 17 __28 17 _ 11
37\776) T3 \2713) T3 RTR TR T 12
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4]

24 7. .16 _ 14 5 _ 7.
a)a:+24 3t 12 T=% 331t 32= 2
3 _ 1 _ 1.3 _ . _ 1 4. 3 _ . . 5
6)( 3’) 5 =20 8 Tt 87T o5
3_, 1.,_3_1_3_2_1
8 »T=3 4—8 §= %
E__ 20 5 4 2 _ 26 _ 13 =
T 5= % —m+m=5+% =5 = 13- Bropoit

TypHCT npeofosies NyTh OT yTKHHO B YaliknHo uepe3

BopouuHo 3a 12 4.

15

_ 2 1Y 21
d y,( 7) (y 2)— 7Y T =T Y
_ 13y 6 , 1 S A |
(7+ )— (2 2) IT=Y=21=27Y~3
YMeHbLIUTLCA Ha %
Bapuaunt b2
T4 1 21 , 2 _ 23
)5ty =5t&=%
5 9 25 _ 72 25 _ 47.
6) 0.9~ 1= 15~ 5 = 8 ~ 5 = 50’
B s (1-2)=3 (1 _4)_5_3_3 9_
27%) 76 14" 14) "6 144 12~
— 26 _ 13
=3 = 31
3 _4_1.,._16_ 10, 3 _ 6 , 3 _ 9.
)T —5=3—"5 =15 —5 T3 =201 25 = 267
2_ (5 __ - 1.5_,._-2_1.5_.,._8 1.
6) 3 (6 I)—m’s T=3"12% =171
0 _ . 7. ,._10_7..._3_1
13 x—lz’x“lz 2, T=13 T g
7,1 _ 37 5 _ 35 _ 71
+ 1 +45 & = 5§ = 5 [lpodeccop npouen
CTaThio U3 nByx ras 3a g y.
T —y; (a: 2) (y—ﬁl—)‘zx+%—y+:217:x—y+
2 1Y _ 6 4 1Y - .. T e L
+<7+ﬁ) T= y+<2 +21)—T Y+a1 =r—yYts
YBeMuHTCa Ha %
Bapuanr B 1
29 , 5 _ 293 , 52 97 .
a) 55+ 31 63 T 3542 = 108+108 108"
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[2.]

9 0 _ 26.
wt =75
By (1-1) —(1_1)=(3_2)_(3_4)=1_
2 3 4 5 - 6 6 20 20 — 6
1 10 _ 3

Di-(e+d)=bordh=i-borh=8-%
st =Rie=H-h=§=§

Ofc+ gz +de = L (J+i+i)e = &
(21+2_51+21> =fsr=gr=3

[TepBuifi pabouuii 3a 1 AeHb BBINOJHHT % 4acTb BCex

Jletasiefl, a BTOPOii % yacTb Bcex jetajedl. BMecte ouu

1 1 . 5 4, 4 __ 9
BHIMOJHAT 3a 1 jJeHb it 5 =35 T35 = 35 4YaCTH
3_ 9 15 _ 9 6 3 3

BCeX jJeTaJieH. 1720 =2 — 20 = 26 = 19+ jg JacTH
3aKa3a OCTAaHYTCS He BLINIOJHEHHBIMH N0CJ/e OLHOrO [IHS

COBMeCTHOH paboThl ABYX pabOYHX.

5
Ilycts MeHblias fpo6b paBHseTcs y, TOrAa + — Y +
2 __ 5 . 5 oy = O . -9 _ 5.
t7=1uty 14+14 y=1tY% =1 i
4 _ 2. =1 5 41 _ 5 4, 2 _ 7 _ 1.
y=qu=sy=suti=utiz=1u=73
5 _1_5__2 _3
147714 14 — 14
Bapuaur B2
23, 2 _ 69, 4 _ 73.
)5 +tis=9 ta = o0
27 _ 0 _27, 3 _ 3 _27, 8 3I5__ 27
6) #+032—s=f+ip - B=mtas m=mn"T
42435 _ 51 _ 35 _ 16.
ST 75 75 75 T 7189
B (2—1) (1) =(4_3)_(8_5)=1_
374 576) T \12 12 30 " 30) T 12
1l _5 _2 _3 _ 1
30 60 & 80 — 20
2 _ ~1y_2. .1 _2_ 2.,._1__14_ 6
a) 3 (91c 21)—7,35 A3 T T T T
_1_ 8 _ 8 1 9 _ 3.
T =3 T=gptgg=g1=7%



][]

3 3 1 2. (3 2.
6) 5T + bt + T = z, (3 + ) = %

12,8 5,2 20 _2 ,_2

(20+20+20>$—7f 20F=7T=7

3a 1 4 nepBasi Tpy6a 3anosHHUT GacceilH Ha % 4acTh,

+

8lee
W=

a BTOpas Ha %. BMecTte 3a 1 yac OHH 3aMOJIHAT %+% =

-9, 7 _16 5 2_16 _ 42 _ 16 __ 26
= g3t g3 = §3 Yactu 6acceiina. S~ @ =6 63 = 8-

[Tocne omHoro uaca coBMmecTHOH paGoTel HeO0O6XOAMMO

6yneTt 3amnoJIHHTh %—g— yacTH 6acceiiHa.

[Tycts 60J1bLI]aﬂ Apo6b paBHsieTcsl X, a MeHbluas Y,

Torna £ —y + § ~r+ynx+y—18,x—y+4:%;
17 4‘ 17 _ 8. _ 9.
c-y=H-5Hr-y=8%-%c-y=1% @+ +

17 . 9 _ 2. 13. 13 _ . _ 9.
tE-Y) =5+ =% T 3V~ 18
1B _9 _4_2 )
Y=w" 181 9
K-2. Cnoxcenue u évtuumanue dpobeil
Bapuant Al
5 1.9 _3.18_3
2064 15=5 42~ 7
4 _36. 5 _ 35. 36 « 35 4 5.
a)7=€§,§=@,@>6—,3l~1aqm7>§,
6 _ 3 _ 36. 7 _ 35. 36 - 35
6)0,6—m—3 80°' I3 — 60°' 60 > 60° 3HAYHUT
7
0,6 > L
1,3 _4,3_7
6) 5 - L—25_2_ 23
12 730~ 60 &0 — 60°
19 9 _ 38 3 , 27 38 18, 27 _ 20
B) 5003+ 20=5 — 1+ 6 60 60 "6 —60t
27 _ 47
+ & = %0
o 5_3_25_24__ L
Bo BTOpOil NeHb MarasuH NMpojan 3 —: = 45 — 15 = 19
.3 _ 24 1. 24 _ 1 _ 23 "
NYKa; £ = 45 > 400 30 — i0 = - D TepBbii neHb

MarasHH npoaaJn Ha i—g— TOHBI 60Jblle LIEM BO BTOpOﬁ.

bl =3, 7p=285b=5 a="7-8=56.
28



[5.]

Bapuant A2

3 1.6 2. 12 _ 2
15 =5 21 — 7> 30 — 5
5 _55. 9 _ 54. 55 - 54 5. 9.
a) § =& 11 = 66> 66 ~ 66° SHAUHT § > 113
3 _ 9.4 _ 8.9 _ 8 4
6)0,3=T5=§5,13=@,33>3—0,3Haqm0,3>ﬁ.
1 2_3_2_1.
)3-5=5"5=0
3 . 5_ 6 , 25 _ 8L
6)2—0+§“4O+40—40’
7 1 - 7,3 2 _10_1_5_1 25
B) 5ts—02=1+t{5 " 10=18 5=0 5= 1
9 _ 16
B = 35

73 _49 27 _
3a mepsyio Hepeno JleHs MpoOuMTaN § — % = g3 — &5 =

_ 22 3_22_27_22_ 5
= §3 KHUTH. 5 — &5 = &2 — 65 = o 3a nepBylo HajeJso,
5

Jlens [IpO4YHTAJ HA 83 MeHbUIE.

M =2,a=5-4=20;4b=28; b="7.

<41

b
Bapuanr b1

17 _ 1. 27 _ 3. __ 625 _ 5
68 — 4° 63 7 0,625 = 1000 — 8- -
a)ﬁ_z 8 _2.38_ 8

57 — 3 12 — 3 57 12’

1 . 7 _ 70. 2 _ 6 _ 60. - 3 _ 63.
'6)5" 21 — 2100 7 T 21 — 210 03 = 10 — 210°

60 63 70 2 1

215 < 215 < 31g 3HAYHT % <03<3.

2 42 T 42
6)5_3 =55 _ 9 _46_2,
6 22 7 66 66 — 66 33"

3 1 75 9 2 _ 3 11 __ 36
8)0’75_(‘1€+ﬂ)=m—(a§+m)—r—s~zg—

3_27.5_35.5
77639 63’9
HOCTb BTOPOTO KOHBefiepa GoJiblle HA g KI/MHH.

3 _3_27_ 8 -
~ % =& — 83 = 53 [IpousBopHTEND

3. = 3 1. =z __ 36 8.1‘_28.‘,17:28'

£_+_l—___ S _ 2. T S8 _ & . X g
48 6 4> 48 4 67 48 7 48 48> 48 T 48°

29



=] =]

Bapuaur b2

5
a)H._l S5 _1.17 __ 5
51 — 3 15 — 3* 51 — 15°
3 _21 __105. 5 _ 100 — 7 _ 98. 98 _ 100
6)4_28 140> 7 = 1400 07 = 16 = 110> 140 < 10 <
<}%,3H3qm0,7<§<%
1m ., 1 _ 22, 3 _ 25. 7_3 _ 49 _ 12 _ 37.
a)18+12_36+36—36’6)8 14 — 56 56 56’
8 5}y — 9 2 _ 5} _ 9
B) 15 + (0’25 24) = 16 T (10 24) = 1t
1 5y _ 9 6 5 98, 1 _ 27
+(Z‘24) 16+(24 24) 16+24_'48+
2 _ 29
+E—48'

[lepBuii nBurarenb norpebaser -1% Ji/4, BTOpO# ABHra-

.4 0. 0.
Teqb NoTpebasieT 3 J/4. 1—85 = %, == 1%5, 15—(?—5 <3

105°
4 8 _ 60 _ 56 _ 4 7 .
7= 15 = 105 — 705 = To5- |lepBHIAl N1BHraTeJb 5KOHO
4
MH'YHee MepBoro Ha oz /4.
2_ =z _l.z _2 1.2 _16 6.2z _ 10..,._1(
ST T I Ty i T R e T o =AY
Bapuanr B1

111 _ 3. 198¢b _ 99a _ 9a . _ 625 1

70 = 107 242 — 121c = 116> 00625 = 15500 = 16
1 1 1 7. 7 _ 161 11 __ 165
> 048, 53> 53, 2> 15 15 = 35 B = 345

165 7 11. _ 48 _ 12 _ 276
315 < 343, 3HAUMT 75 < 93 048 = y55 = 25 = &75»
1

— 275 276 275 1 7 11
25 = 5780 578 > 5750 3HauMT 0,48 > 53, 5 < 53 <

1 1 7 15 __ 14 _"1
<048< 3. 5— 1 =3 — 3 = 30"

7 17 _ 21 | 34 _ 55 _ 1.
a) 595 + 350 = + =

330 660 ' 660 660 12’
2 __ 88 2 22 2 __ 66 10 _ 56
6)0’88_1_5“E6'E 25 15 — 75 75 — 75°

1,5 1,1\ _ (3,5 4, 3\ _
B) <6+T§)—<ﬁ+ﬂ)—<ﬁ+rs)“ ﬁ+7§)~
8 7 _32__ 7 _

ST TmomoTmT
Bropoii Tpaktop Bemaxan 1+ L =3 + L1 =4 =
P p p 2T12 T 1237127 12
noas. TpeTHit TpakTop BCmaxan 52 — 3 — 3 = %

30
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[~ 7]

[5.]

[1.]

9 12 _ 26 12 _ 14 _ 1T 16 _ 1.
—3 T 3% — 3 36 — 36 — 18 NOM. 3 = 15 < 1§

— 1 ¥
i§—3 = 1§ — 18 = ig- 1PeTHH TpakToOp BcnaxaJ GoJbiue

Bapuant B2
4= 5% = s M = s oo = =
3<1h 3<% 3<052 5 =31 =5 7=
=S4 =328 22 5 U8 yauur 22> 2:052= 22 =
052< . 3<052< 2 < B B_1_1_12_1
a) 120+%=f%+%:§§%-1’1§’
0 f-0m=ii-f=4- 5= %=1

15 22 5

3,3 15 1) _ (1,2 45 _ 4\ _

B)<E+E)+<§§‘ﬂ)—<o+8 nL(9 96_)_

_ 39 , 41 _ 234 | 205 _ 439
=80 T +

— 480 T 480 480"
= 1 1 _ 4 1 _ 3 _1
Bropoii MeaBenp cven 1 — % =4 & =& = 1 Gouku
mena. IlepBbifi MenBenb cben 22 — 1 -1 =2 _10_
~1_19_1_ 38 _ 15 __ 23 1_15 23.
4730 4= 60 60— 0o OOUKH Mena. 3 = g5 < &5

23 1 _ 23 15 __

23 1 23 15 8 _ 2 4
BT ITH e T i Bropoi#i MenBenb cben
2
MeHblle TepBOro Ha .
_ @ . 9. 23 _ 6
18=6-3,6=2-3; &5 = 15

C-9. Chooxcerue u 66iHUMAHUE CMEULAHHBIX HUCE

Bapuanrt Al
a) 23 +13=3+3+2=3%3,6)4-2=2-%=13;
B)25+12 -3t =6+L+2-1t=6+3+5-1=6+

7 1 __
+6_6_7'

31



]

3]
(4]

[1]

|24
e
8
_+_
[
L]
fl
ot
ol
8
{l
ot
[
I
—
L[]
I
1N
ol
|
P[]
1
w
_+_
Wl
I
(o]
Il

1 1 3 5 8 17
1*(34‘3)—_—1—(—‘%——):1—3——

15 15 15°

12
La=43431=7+3+4=7+2=8}

L

BpEMEHH ObL10 3aTpayeHo Ha peLieHHE 3anad.

x=9 9+%=093

Bapuaut A2
a)3i+22=5+1+2=5+3+8% =54

3
B)32+1,5-2L =33 +14 -2l =24+ 3 +3
5 3 2 __
+24+3-2=3

a) 28 +z=4;z=41-28=2{ -5 =1

NOTpaTHJ
=9 9-—

i5 hAeHer Ha MOpOXeHOe.
1

_ g8
5 = 85-
Bapunaur B 1
7 5 _ 14 15 _ 29 _ @all.
a)4§+15—5+ﬁ+1—8——5+ﬂ§—61—,
9 _ 9l _ 9 _o_ 11 __ 9 _
6)31-33=333—"mu=2+5—1@a=2+

i5 4acCTH

1 _
~l=2+

3 5
te—7=

2

1%5- Kocrsa
7 _ 45 _
7 70 —

B) 33 —13 428 =3 14+2+80 - 224 15— 428
1

19 _ . Rl _ gl _o1 _ 19

a) T+ 655 = 835, © =835 — 635 = 235 — 3
ST 180 5T _ 23
78 = 178 78 = 178

9 — 902 _
5 = 278



6) (x+{’§)—1%=1,25;x+12—112§0+11;x+%=
_ 1, 1. 5 _ 3 . 5 _ o5.
~—2+Z+g,$+ﬁ—-2+ﬁ+ﬁ,$+1—2—2ﬁ,
=25 - r=2

Bropas cTopoHa 8+ +25 = 10+124+ 25 = 103] cm. Tpe-

TbA CTOpoHa 30— (81—5 + 1031) = 30— (18 + % + _) =

=30—(18+4—9)=30 194 =11 - _1041 oM,
I[poéb — yhaJjeHa oT efHHHLH Ha 1 — @. Jpobb
gg yAajleHa OT eQuHHUB Ha 1 — % = -915. => 3
3HAYHT Apo6b 5—3— 6JKe K eIMHHIe, T. e. gg <8,
Bapuam b2

1 14 _ 5 4 28 _ 33 __.g3 _gl.
8)2— 51_5'_7+§6+———7+@_8%“8E’

5 25 115 _ 63 52 26.
6) 475 — 0,7 = 45 =3+ 55 — g5 = 355 = 355>
}3)6l 2——4Z=6+2 4+ 18 ——%—4%—

-8 -34+8_3_38
4 1 19 4__ 57 65.
a) r— 335 12,:1: 135 +333 =4+ +66 45,

1) _ 1. 1_ 75 1. 1 _
6)475—(91:—ﬁ)_.§ x—ﬁ_4m—§,x_l_2._

— 43 _ _ _ 9 _ 4. . _ 1 _45. _
= 43 ""5 =45 -1 T =4 T =
— 6 = 41
412 + 12 45 = 43
Jauna Bropodi uwact 83 — 13 = 7+ 52 — 5 =
= 7% M. Jnuna Ttpereit dact 20 — (8%+72—14) =
— 90 _ 10 , 1\ _on_ 1rlil _ = 11 13
=20 (15+ 21t 24) =20—169; = 24 =45 M
Jlpo6b. H? ynanena or emmmuupl Ha 1 — 1 = -
111 11 _ 1
JApobb H" ylajleHa OT eIMHHMUB Ha 1 — {53 = 173
1 111
a1 > 112, 3Ha4UT Apobb 112 6JIHXe K elMHHLe, T. €.
110 _ 111
i1 < 13- )

33
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4

Bapuaur B1
13 17 _ 13 17 39 34 _ 73

=1175;

6)13+2h —i=13+20 - 1=3+3+2_ U=
=38 =35 =37,

B) 115 — zﬁ_ll_g)zu%_(%_l_g):ns%_
-(13-8)-ul-(3-8)-ul-4-
=103 — 47 = 103.

[2] a) (z—§)+3%= Liz-Il=52-307-1=
=2 - e H =18 Hh oo =1
z=15+2 =13 =282 =21

6) 45 — (1,375 —2) =33; 138 —r =4} - 35,13 -
cr=1h g -e= oo
r=1§-h=13-f=4-%=}

[3.] P= AB + BC + AC; AC = P — (AB+BC) =29
- 19 =10- } = 92 (cm); AB = P — (AC + BC)
=29 - 21,25 = 7,75 (cm). BC = (AC + BC) — AC
=2125-92=12+;-%=125 -5 =11+ -

12 ~ 12
=115 (cm).
Jlpo6s 32 ynanena ot -egunuus Ha 1 — 32 = 2=
92 92 _ 3 3
Npo6y §2 ynanesa ot emnuus va 1— 82 = & & >
> 5=, 3HauMT [po6b gg= OMMKe K ElMHHMUE, T. €.
92 - 902
95 < 905
Bapunaur B2
15 22 _ 15 4 22 _ a5, 88 _ 163 _
1] 2) 35 +63 =9+ 33+ 5 =9+ 1w+ =9+ 100 =
1023 .
= 10445

34



lﬂ

6) 4,25+10 - T =414 B UL —5414 1

i5
=5+5+ @—— =5+ R -B-58= 5170257,
7 2 _ {5 7 2 .

8) T35 — (33— Tf) = T35 — (215 12) T35 —
8 25\ _ ~14 68 e
—(QE_%)—%G‘(LFE“E@) TH 18 =

[2.] a) (z+g)_213_15,z+9 218 115, 2+ 8 =3+

+R+ S+ =3+8c+5 =4 z=45~
—5=3+75 -§=35=3%

6) 4,625 — (34 —2) = 1%: 3% — = = 4{2% - 1%;
3y~ =43 - 1353 o =385 — 35 8~z =
=2+51 -5 3T =2y o =313~ 25 =155~

: 12 = 12~ 12 13-
[3.] Koudperns Becst 9 — 5,2 = 3,8 (kr). Ileuenbe Becut
9-63 = 3_2 =21 (xr). Badau Becst 6% —3,8 = 62 —

3% =3% - 310 Z=2+%2-12=23 )
Jlpo6s 112 ynaneHa oT eguuHusl Ha 1— 1B = 5o

Jlpo6b 193 ynanena or emuHHubl Ha 1 — 193 = B

Toz > Tog, 3Haunt pobp U3 Ganxe k emunmuue, T. e.

K-3. Cnoxcenue u soiuumanue CMEUAHHBIX 4UCeN

Bapuaur Al
1 1 __ 1 1 7
[_T_:la)3§+1z—4+§ Z———4+12+12 4.1-§
1 1 _ 11 1_9 5
6)55—43=15-3=5-5= g
1 _ 44 _ 42 2 _ 44 5



18’
e _ 92 11, 75 _ 04 3 3 _ ol
Y 3_11_3_7 _3_14_9 _5
z=2-1l4=lg~ 1=~ 1= 112" 13

CkopocTb KaTepa B crosueit Boge 194 — 11 = 181 —
—§ =185 — 5 =172 — 5 = 1712 (xm/u). Ckopocrs
KaTepa MPOTHB TEUYEHHUS PeKH 17%% - 1% = 16% - 2—50 =
= 1643 = 165 = 16,7 (km/u). '

[6.] z=2; 2+ 1} =3}; 21 <31 < 3].

Bapuanr A2
[L]a)af+2f=6+1+3i=6+2+2=63;
6)3% -2 =14 -1=1 1=
@]3,2+(5%~3§) - 3%+(2%—§) = 3L+
(14 F-B) =8l+1i =4+ H+B =1+ B =5
535 < 5%
B]a)yz-2l=1z=11+2I =3+ 4 +2 =342 =4,
6) £+2,25 = 6321, 2422 =4+ 18-, g2l = 4L,
g=4k-2t=2L-1=14+08_2-1438
- 9% _13

CKOpPOCTb TeueHHs PpeKH 29% — 28% = 1% — 1—50 =
= 1% (xm/4). CKOpOCTb TEMNOX04a [0 TEYEHHIO PeKH
292 + 15 =30+ &5 + 15 = 3075 = 30,7 (km/u).

[5. z=3; 3+ 13 =43}; 4} <4} <5}

Bapuanr b 1
6 16 | 5 _ 32,15 _ g, 47 _ 5.
@a)7%1—+1T53=8+2—1+ﬁ—8+E+E—8+E—95,
36



[5.]

1 5 _ 12 5 __ 8 5.3 __1
6)43-36=15-6=5-"6"5=3
7L - (2,5+2§) = 71 - (2§+2§) = 7l -
3 2Y _~3 5 _ 93 10 __ 15 10 _ o5 .
_(4+6+6 =T 45=3 =2t =21
25 <25
a) 85 —x =3, 2=8L-3L =55 -8B =44+2
28 __ 415 _ 4 5.
— 3% = 4% = 4
6) (x—025)+3% =T o— 25 =73 -3%; z—7 =4+
4 1. 1 3. - 1 1 _ 42 _ 41
+‘1§—'1‘§,$—124+ﬁ,.’t—4+z+z——4z—4§.
1

CKopocTh BTOPOro aBTOMOGHJISA 62% +2% =64+ -(2; +5=

= 64% = 643 (kM/4). 3a 1 yac aBTOMOGHJIH MPOELyT
62%4—64% = 126+%+% = 126% (km). PaccTosinne mex-
1y aBTOMOOHJISIMH 4epe3 1 yac mocJie Hayajla JBHXKeHHs
240 — 1262 = 114 — £ = 113} (xm).

— R 1 __ 1 _ 42 _ 416 17. 97 2 17

24>
Bapuanr b2
11 7 __ 44 21 _ 65 __ =5 _ ~»1
2 11 __ 1 4 11 __ 18 11 . 7 _ 1
0)5f -4 =l w =" U~1U~2
58 - (15+15) = 5% - (15+13) = 5§ -
1 9 —rl 23\ _ el 5 _ o3
—(2+ﬁ+ﬁ)_5g— 2+28)=51-35 =238 _
5 __ 21 5 116 _ 18
s =1+8 -2 =18=18>15
a)424—7~—x:18;x:4%——1%=3%—%=2+3—%—
2 _oT.
27 27
6) 62 — (z+0,25) =25 z+ 25 =622}, 2+ 1=
=4+g-fot+i=4dz+i=4},x=4;-1=
=42 1 _ 4l
4 4 4-



3a oaMH uyac nepeblil aBTOMOGHJb Ipoexal 58% KM.
3a onHH 4yac BTOpOH aBTOMOGHJbL Mpoexan 142% -
— (28+58%) = 1424 — 861 =56+ § — £ = 56} (xm).

[Tostomy ckopocTh BTOpOro aBTOMOOHJIA 56% KM/4.
CkopocTb HepBOro aBTOMOGHJIS IMpPEBLILIAET CKOPOCTb

BTOpPOro aBToMOGuis Ha 583 — 565 = 22 — 1 =

=21 (kM/u).

_a 1 _ 1 _ a3 _ o18 19. 513 _ o3

<33

Bapuantr B 1
1]a)32+4} -12 =3+4-1+8+2 - -65;
2 a5 _ 2 _ 5 _ 2.,5) _
6)11—63—37_2—5—7_2—(§+7)_2—
9

— (4, 15) 42 29 _ 13
21 T 21) T 2 17 21

) (53 -28) - (24-13) = (3 - %) - (15— %) -
BERCIE SEORICEEIRE S L RE
[3] a) 2%—(z+1§i) =025 z+1% =21 - B g1 =
=2t-Liz+1d =22 -3 zr1 =148 3,
c+ls =1 z=14 -1 =D =35
6) 85— (53 —=) =33 58 - =8} 3% 5%~z =
=53_-2,58 —z=5Lz=55-52=4L

Karepa nponnsiByT 32,5 + 305 = 325 + 303 = 62 +
+ 3+ 1 =624 = 622 (km). Karepa nocse BcTpeun
MOMJIBIBYT NPOTHBONOJIOXHBIX HAMpAaBJeHHAX, 3HAYMT,
paccTosiHHe MeXAy Humu GyneT 623 — 281 = 341 (km).

1 o4 _ 3z _ 28—3z. _ 11 _ q12.
[B.J 25— § =25, - % =1+ %53 15 =15 = 13};

11_72 __-1%%; 28 -3z =13; 3z =28—13; 3z = 15; z = 5.
38



Bapuant B2

[1.) a) 5L —28 415 =5-2+414+ 216,10 415 _ 45,

6)10-3¢-52=2—(¢4+3)=2-(B+1)=%-
_22_ 8

5
=3x—-1=2L- =148 -H=12=1;<

=32 -2 2428 =3L;2=3L-28 =15~

2
=14_9 _15.
=lg—g5=1

24>
5. 1 4 . 1 — 5 4 1

6)955—(77—35) =24 Tl g =095 —24; 7L~
—e=T+8 -8 1l -z=7-4; 1t -z=6%;

_ 712 83 _ 112 _ 96
T=Tg ~68 =155 — 81 =81 81— s
1 _eol 1 _
ABToMOGHAH Tpoexanu 52,5 +483 = 523 +483 = 100+
+ % + % = 100% (k™). PaccTosiHHe MeXAy HHMH TocJje
BCTPEYH COCTABHJIO 8% KM, 3HAUHT PAacCTOSHHE MEXAY
rOpOAaMH 100% — 8% = 92% = 92% (xm).
—9l _o6. 95 _ 17 _ 3z _ 17-3z.
| [5] 2,5 = 2§ = 25; 3 -f=2+1 % =2+%%
22 =219, 6<17-32x <10, z=3.

YMHO}KEHHE U NEJEHHE
OBBIKHOBEHHBIX JTPOBEH

C-10. Ymnoxcernue dpobeii

Bapnant Al

[(Ja)d-=53=1:06)321=3-3=09,
1 15 _ 16 (15 __ 2 3 __
B35 =% =35 1=2

39



[2.] 2-?;%:6%=6% 10-64 =43 =33 (p) — cnava
3 1 __ 9 8 25 _ 9 5 _ 9 1_o98
B) () +0833=fF+% T=H+=H+23=20%+

9 __ 17 _ 1
+2=2+1T=3L
[4)2) =5 %
10 __2 5
6) a1 =57
Bapuant A2
5. 14 _ 2
[1]a)s-%=%
6)2.15=3.3=09;
i 8 _9 8 __32_6_11
B)2; - 5=7"13=% —3=13
[2.] Typucr npowen 2-4% = 82 = 81 (km). Ocranocs
TIPOHTH 12—85:4—%:3% (kM)
3 1 . 4 3 1 _ 4.7 1 __ 28 1 __
3. 04 48_(71) =18 1628 16— 16 16 =
27 _ i
16 16°
(4] a) £ =6-2%;
12 _ 3 4
6) 55=57
Bapuaur B 1

2
3] (1l (31—16+0,75) (g) (%Jr%) = 16y
A 49 . 12\ _ 16 61 _ 61 _ f7
X(TG+T6)“?'1_—T)‘*6§'
[4.] Tlpu a > 0:
a)%a<a,
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=[]

<

©Olw
B ([2]

6) 3a < 2q; TaK KaK } =

Bapuant b2

9 3 =95
2,93, 1,71 2 15,1 15 __ 5,4 3__ 8 _
3:33+5:73=3 4+25 > =3 t3=3=4().
1 1 —(5\ (1 14) 25 (22, 14)_
(13 (23'*'1’4 - 4) (5+10)°‘16 (1 +1)—
25.36 59 45 _ 55
610 24— 8 — 98
[Ipn a >0
a)a<Ga,

7 34 7 ..3.3_36.3 3.7 -3
6) 130 < §@; TaK KaK 15 = 557 5 = 507 80 < 50’ 12 < -
Bapuant B 1

a) 2.8, 123 12_ 1 _1
748 21 = 247217 27 T 10
6) 27.(%) 11 =274 =345 =354 - 9L
1.3_1.16.3_2.3_1
B)0,125-55- 1 =5 -3 -1=5°1=3

2
Inpuna npsiMoyrosibHOTo NapaJifiesiendneaa pasHa 45 +

+2=4+4+2=4+2 =53 =51 (cm). Boicora

MPAMOYTOJILHOTO Napajie/enunela pasHa 4215 = Hx
81 _ 227 _ 54 _ 410
X 7 = 55 = 17 = 477 (cm). O6bem napansenenunesa

pasen 42 .51 .40 =14 .11 .30 - 7.18 =126 (cM3).
1\2 | 27 6 _ 1 1\2 27 6
(25-1g) -5 — 153 = (25—16) 5 113 =
2
6

2 2 2
— 3 1 27 6 __ 27 6 (8 27
—(16—6) '52‘—11—3—(1 ) '3_2"1T3—(6) "33

~18 64 271 16 _ 23 _ 16 _q1__ 16 _ 13

13 36 32 13 4 13 2 13 26
12 _ 1
2 ~ 26°

a) ab > Zab. YmeHbumrcs.
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4 21 8 _3 8 _1.
]2 7 55=8-5=3

[2.] linHa npsMOYTO/IBHOTO Mapajuiesieninesa paBHa 51 —
5 52 _ 5 _ 44 8 _ 5 43 4l

—g=55—§g=4+ 5§ =45 = 45 (cm). Boicora

TIPSIMOYTOJIBHOTO MapaJliie/ienunena pasHa 53 - 25 = Ex

X % =4-3 =12 (cm). O6beM napanjenendnena paBeH

5}-41-12=32.2.12=16-9-2 =288 (cM®).
2 2
B] 3L-24) - 064+ 2% = (1%-%) .0,64 + 2% =
2 2 2
_ 4 1 64 7 _ 3 16 7 _ 1
“‘(lﬁ_ﬁ) ‘m+2ﬁ*(11—2) '%+2ﬁ—(1z) x

2
1 7 _ (5 16 7 _ 25, 16 7 _ 7T —

%ab. YBeauduTeA.

[y
o]
il
=
=}
{l
wrico

. 8a - 3b = ab. He uameHuths1.

C-11. Ilpumenenue ymuoxcenun dpobei

Bapuant Al
2 __ _ .
[1.] a)45-2 =152 =30,
6) 32% 510 7% = &. 50- 5 =2-8=16.

2] a) (3+1)-35 = 3:35+1:35 = 3.7+1:5 = 2145 = 26;
3 5 3 5 _ o3 S 5Y _ o3 _ 9
6) 21~3'4§—2ﬁ-1§_2ﬁ-(4§—1§) =23 .3=6%.
3] 1— 2 =1 Y Onbru MNetposusi ocranoch 25 -3 = §x

(kr) KymnJeHHOTo pHca.
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Lrrle-z=(F+i-1)e=(1+2-§)z=1s
5] =2
3

Jlivna otpeska AB =m — im = 2m.
Bapunanr A2
1] a) 36-§=9-3=27-
6) 28 % 3TO m . 200 - —8-7=56.

2] a) (§ —z)'24= 3-24—74--24=2-8~1~6= 16—6 = 10;
6)41-2§+4l-1§ 4

—_ 2 5

(3] 1-3 = 2. Ocranocs 23- 2
x+7x—%x=(1+7—14 x:(l-{—l—i——l—i):lﬁm.

[5.] dauna otpeska AB =m — %—m

Bapuaur b1
(1] a) 63-3=9-4=36;
6) 30% 310 3% = 3. 85. 3 =113 = 3 = 251,
@a)(——§+)~42=7-42—§- 2+g-42=4~6—
~14+5
11 1 1 — 1 11 _ 1
6) 21 .14 — 1L .02 = 1E-(2ﬁ—o,z) = 14
x(gg_;):@.(ﬂ_g)zm.gﬁzﬂz§=
15 S 19 15 15 19 15 3 3
=22
Z

[3.] Bropas ctopoHa paBHa 15-0,6 = 9 (cm). TpeTbs cTopoHa
7

pasHa 9-g = 7 (cm). [lepumetp TpeyronbHHka 15+ 9+
+7 =31 (cm).
1,52 +2,3 -1} —lsle%m+23—( 2+ Lz )=
1m+23 8a:--lzzz—la:-i—23—23—He
3aBHCHT OT Z.
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[5.] lnuua oTpeska AB=m—%m=%m
—1im —-2m =13m —4m = (2_4 =9
BC = 1zm —~ sm = 1z;m sm—(s 6)m—Gm.

Im < 3m, snauur AB < BC.

Bapunanr b2
(1.] a)81-2=9- 2=18'
6) 70% 5T0 105 = 5. 55+ & = 171 = 7T = 381,
2] (z—§+§2 36—3 36—-5-36+2-36=3-9-4+
+2-12=27— 4+24~47

[3.] Tepsas cTopona pasHa 35- 3 = 5-3 = 15 (cm). Bropas
CTOpPOHa paBHaA 15 - % =3-3=29 (cM). Tpetpa cTOpoHa
paBHa 35— 15—-9=20—9 =11 (cm).

025z +15 +13z - 2%z = Bz + 13z - 25z + 13 =
=gz+1z —2fhe+15 =Lz + 18z - 2%+ 15 =
=13z -25z+1% =25z - 252+ 13 =13 — he
3aBHCHT OT .

[5.] danua orpeska AB =m — %m = %m Jlnvna oTpeska

N
mlc:

3 7
BC—lm 4m—112m 12m )m—l2m

%mzl—jm<ﬁm, 3HAYUT AB<BC.
Bapuanur B1
Il 5 __ ko _ .
(1] a) 90°- & =5°-5=25°
©6) 62,5% 310 522 = 0,625. 10,625 = 0,625 (KI‘).
@a)(06+14 ) 70=06-70+13-70 - 2 .70 =
:42+H-70—2-2=42+110—4=148,

25 1 11 25 = 1 25 11 25 =
6) 1 1T'§+T§' ,5 - 1 ( )+1—2' y —
13 25 2 11 2 13 23 11 25 13 2
1—2-. 6 - g)+ﬁ 1_2. 6 E' ’ ﬁ. ,5_+_
1 9 2 13 11 2 24 25.92
_+_ ﬁ * ,5 == ,5 N (1_ _+_ ﬁ) —_ ,5 12 — 3 —_



8.2 = 21 =63 (m). [lepumerp

[3.] Wnpuna pasHa 103-2 =
yuactka 2- (63 +10%) =2 (16+ § +§) =2-16 =
=32+ 1 =333 (m). [lrowans 3abopa 333 - 1,6 = 135x
X 15=27-2=>54 (m?).

115 + 21 — 050 — 4z = (1}—;—%—3)x+2§ -
- ( }_g_%_%>x+2§ =z+2}, z+25 >3, z>
>3-2Lz>1-4L o> 2% Tipu z > % 3HaueHue
BhIpaXKeHHs GOJIbllle Tpex.

5] 2a=12b; Za = 2b; a = L3b; a = ZLb; 0 = 113b. Yucno

a Goublue yucaa b B 133 pas.

wino

Bapuaunr B 2
[1.] a) 180°- 3} = 5°-31 = 155°;
6) 21,6% ato 2p2 =0,216. 1-0,216 = 0,216 (km).

2] a) (025+25 - 5) 24=025-244] 24— 5 2=
—6+7-8—5-2=6+56—10 = 52;
6)2%-1%+§~2%—1,5-1%=2$-(1é+-13>—1,5-1%=

92 1,2 2 _ 92 3 _ 2 _92
-27-(1g+g)—1,5-17_27.15—1,5-17_27x
2 _ 2 2)

x15-15-12 =15- (22 -12) = 15.

[3.] Illupusa komuatsl 8% -2 = 2.2 =52 — 2 — 31 (m)
T[lepumeTp KOMHATHI 2 - (8% + 3%) =2-112=11+4%=
= 121 (m). TMaomags nobenkn 123 -2,25 = 37 . 228 —

—_37.9 37-3 111 3 2

=93 == & 27Z(M)'

5 1 2 1 10 3 1 2 __
1§z + 132 - 15 — 2332 = (11_2+11_2_2ﬁ)x_1§_

= (3% -2%)z-13 =013 2-13> Lz > 1+1%;

z > 2%. Ilpu = > 2% 3HayeHHe BhHIpaxKeHHs Oosblie
e MHHILbI. ’
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1 5. 10 5. . . 2:2 . 4 .
@l§a=gb, gang,bz%lg()a,b=7a,bé§a,

b= I%a. Yucno b Gosblie yucaa a B 1% pas.

K-4. Ymuoxcenue dpobeii

Bapuanr Al
[L]a)3-5=75
0) 1504 =2 {5 = = §;
13- 2+4-15=14- (3+4) =1
2] 22a-1da= (2 -1})a= (28 - 1})a=12a=1}e.
Hpna-%,l%-%z%%_l.

[3.] Caera sarpatina Ha pewenne npuMepos 30-2 = 6-2 =
= 12 (muH). OcraBiueecss Bpemsa 30 — 12 = 18 (MuH).
Cpera 3arpaTdsia Ha pellleHHe 3ajayu 18 -g =2.-5=
=10 (MuH).

(3a+3c) - 42 = 82 (3-2241-22) -5 = 8
(5:746)-2=282; (35+6) - =282, 41z =82, . = 2.

5] M- 2.2 =3 -M = 1M TIonyuennuit pesymbrar

COCTAaBJIsIETCS é yacTb yucya M.

Bapuaunr A2
[L]ad- -2 =%
6)23;-08=% -5 =35=3=15
B) 25 5+5-25=7 58 i=1+i=1=2%
2] 3%3a—2}a= (3§ —2})a= (3§ -2%)a=1}a=1}a
Mpua=313-5=3-5=

[3.] 3a nepByw Hememo paGoune 3aacthanbTHpOBasH 40X
X 2—% = 2.3 = 6 (km) moporu. [locse nepeoii Hemenu
ocTanoch 3aactanbtipoBath 40 — 6 = 34 (KM) AOpOrH.
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4 —
3a BTOpYIO Heflesio 3aacanbTHPOBAIH 34 - 1z =24 =
= 8 (KM) HOpOrH.

(3s+4c) 24 = 38 (3244} 2) -2 = 38
(2-8+3)-2=38; (16 +3) -2 =38; 192 = 38, r = 38 :
219, x = 2.

B)M-3.1 =1 M= LM TlonysenHuii pesyisTar

COCTaBJasdA€T ’é‘ 4acTb 4YHcaa M.

Bapuant b1
5
6)2—13 1,3 IS 3,5;

2] 3a + 1,750 — 12a =

1
6
=(3 43 _4). g=(8 421 _8).4=2
—(E+Z 18) a"(36+36 36) a = 3ga. Ilpu
a

25 25 25 144 _ 4 _
a=144, Ba=2 144 =218 _1_

[3.] Tlon 3acTpoiiky oTBeneHo 180-% = 20-2 =40 (ra). Tlon
cap ¥ oropoi orsegeHo 180 — 40 = 140 (ra). Oropon
3aHumaet 140 - % = 5.13 = 65 (ra). Can 3aHumaer
140 — 65 = 75 (ra).

230 +13z) .21 = 58 (23-21+13-21) -2 = 58

.01+ 10. 21) — 58 (8-74+10-3) -z = 58;
(56+30) z =58 86r =58 x =28 =2

@x—g,y, 29: Y= zz-6y,z—6 22: z2=3-3z;
z = 9z.

Bapuant b 2

8 15_ 3 _ 3.
@a)ﬁ'iﬁ_m—zsv
1 15 21 _ 33 _ 9 _ 41.
6)2L.21=15.21_33_9_4L
1 2
3



o
Ol
=
[
W=
=
|
ol
=
N
©lg
QO
E!U‘
N’
=
N
wlen
DI
Cofr—t
[=21] &
ol
o
N’

[3.] Ha nepgoii cranuuu Buirpyauau 120 - % =5-11=55

TOHH 3epHa, ocTanoch 120 — 55 = 65 TOHH 3epHa. Ha
clieflyiouled CTAaHUHH BBIFPY3HJH 65 - 13 =56=230
TOHH 3€epHa, OCTaJIOCb 65 — 30 = 35 ToHH 3epHa.

@] 33 (33— 142) = 19; o~ (3} 33— 14 -33) = 19,
z-(%33-12.33) =19; 2 (10-11-12.3) = 19;
z-(110 - 36) = 19; 74z = 19; z = 13.

7

(5.] x=—‘$y,y=%x;y=%z,z=9y;z=9-§m;z=3‘7m;
z=2lx.

Bapuanr B 1

11 711 7 11 77
= 1001 — 13
@ 71—58-a (235—6a——1%a) =T{z0—a (2356 13:16) —7%a—
—lgsa = 65%a = 6}a. [Ipn @ = §2, 6}a =61 12 =

— 25 12 _ 254 _ 25 _ o7
=4 °2TT 49 T 9 T “9-
[8.] CHauana oTpesanH oT JeHTH % ee NJHHBI, OCTaJoCh

2_3 3.7 — 7T T
1—% = § ee nnuHbl. A 3aTeM OTPe3alH 75 = 54 = 75

5
OT JVIMHBI JIEHTH, OCTaNOCh 2 — 5 = 2 — & = & =

= % 310 25%. OcTaBlascsa 4yacTb cocTaBasfeT 25%

oT nepBOHaqaanoﬁ AJIHHbI JIEHTHI.
(1Zx—2l) 24=4%.24.0-7.24=4,15-3.2—
—7-8=4; 45z —56=4; 452 =60; z = 82 = § = 11.
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[6.] abc = ab smauut, ¢ = 1; ac > bc, 3HauuT a > b;
a>b>ab, 3HauutT, a<cub<c. b<a<ec

Bapuanur B2
B9 1f =g 8 =% =225
0 (3 6i=%-¥=k
B)53-12+11.8=38. 2, 1.3 -5.241=101
2] 83a— (33a—14a) = 81— (350~ 13a) = 8}a -
3—%0, = B%a - 2%a = B%a - 2220a = 6%0,. ITpu
o= 6pa="19 3% =55=1 =25
[3.] depmep BHauane sacesn i uacth yuactka, 1 -1 =
= 3 yacru yqacn(a OCTa/INCb He3acesHHbBIMH. A 3aTeM

3. 8 3_2_15_8 _ 7 _ 35
sacenn §- 3z =3 ydacTka, 3 — % =138 — 5 =5 = 155

370 35%. 35% nJowuaAx yyacTKa 0CTaJoCh He 3aCesHO.

30- (130+3%) = 231; & 305+ 1230 = 231; 11

X5+ 16 = 231; 55z + 96 = 231; 55z = 135;
=18 _21 _o5 )5
B=8=2%

[6.] bc = abc, 3naunt a =1; ab > ac, a = 1, 3Hauut b > ¢
b>c>bc, 3HaunTr b<a,c<a,a>b>c

C-12. B3aumno obpamnoie wucaa. [Jenenue opobeil

Bapuanr Al

M]a12.- 4=
6) 3-22 1

1 _ 7 4 __ 3

B)0,75-13 = 155" 3.= 1 °

Elo§:h=¢F=25-

6)1%:10=E-

9 . 9.6 _ 9.3 _9 5_3
B)355:06=5:15=35:5=3"3=7%



1, 1=12. 5132 =12 1, _—_92. 16, _ 20.

[8.] a) 53z —1=1%; 53z =1% +1; 53z =23; ¥ =2,
=20.16. ., _.20 3 _ 5 _ 5.
93 tT 9187317 12>

18 6.,—18.6.,_ 18 35 _35_15_ ol

0) %' T=3% =4 3 T=5 5 =7 =7 =27

3a oauH feHb 6pHrajga NpokJagbiBaeT 5% 7= _%5- . % =

= % km wocce. Bpuraga cMoxer mponoxuTb 9% KM

55 .6

occe 3a 91'5 8.8 =11 puei.
[5.] 1:2=1-2 =11. Bropoe yucno Goabwe nepsoro B 11
pas. :
BapnanTt A 2
Llay7- =1 '
0 1=§=1
93 15=f-lf=]4=1
Ba] 8- E-1-1k
6)15:9=3-5=4;
0 #i08=t: h=g:4=41=4 =1}
[3.] a) 45z +1=2{F; 44z =210 -1, 4fz = 11]; Lo = B,
S E e dien
6)g—g:x::f—z;ng—g:%;ng—g-%z;x=3%‘;x:¥;
leg.

Ha nokpacky opHO#i ckameiKH HeOGXOAHMO 3%

= 28.1 =1 kr kpacku. 53 kr kpackM XBaTHT Ha
52:3%=2.5 =17 ckameek.
[6] 1:Z=1-§ =& Bropoe uucno cocrapnsier § wacreit

[1]

NepBOro 4ucJa.
Bapnanr B 1

L. 7 - 1.7 _ 1 I
a)2; 5 = ¥ -1 = 1. Unena 25 v 33 sBJas0OTCH
B3aHMHO O6GpaTHBIMHU,
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6) 0,15 .61 = &% .1 = 2 Yucna 0,15 u 61 He

100 3
ABJSIIOTCA B3aHMHO oépamumn
B)0,4-25 = -2 =2.3 1‘{ucna04n25

HBJ'IH}OTCH B3aHMHO 06paTH bIMH.

1.9_27 26 —

2 e B, .28 L4, 5.,
a) 15z = 77 - 2 1 ' 10 5 32=1
.5. .. _ 3.
r=1:5c=%;
1 (2,01 —o0@ 2,41 _26.91. 2,1 _ 13,
6) 15-(§x+5)—2,6, T+ =115 52 +5=3°
6.2, 118 5.2, _13_1.2,_9 ,_9.2.
(S 3Tt E= 3 5 3= %5~ 3T =5T=2:13;

Illupusa npsmoyronbuuka paHa 14 : 42 =14 : 4 =

=14. % = 3 (cMm). IlepumeTp mpsIMOyrosibHHKa paBeH
2. (4§+3) =2 (7+3) =14+ 4 =15} (ew).

1 _qlg — 4y g:45=-4¢g.3 = 3
a+3=13a=3a a:3a=a 35 =73% UHuco a
COCTaBJISIET 5 YACTH OT MOJYHEHHOH CyMMBb.
Bapuanr b2
2 = 1. 3 _ 2 3
a) 35 ﬁ = 4 -57 = 1. Uncna 35 u {7 sBasmoTCSA

B3aHMHO OOGpaTHHIMH.

6) 0,35-2% = 35 .40 = 52 — 2 Uycao 0,35 u 23
ABJAKOTCA B3aHMHO 06paTHblMH.

B)0,8-1,25 = & . 128 — 48 — 1 Yucna 0,8 u 1,25
ABJAKTCA B3dAHMHO 06paTHbIMH.

. — 25 | 22
a)2. =2.2_-5.2=10

B)113 24_28 24 __ 28 10 _ 72

15°10 15 24 — &

51

©oI~



G0 2= 30 & o= o= Hiam B
RN
6)1%.(;%%):2,5; 3y 8 =2.12; 355
T N
x=3:%;x=3_~%;x=7.
Jlnuna npsMoyrosbHMka pasHa 15 : 33 = 15 : 13 =

o=15- % = 4 (cm). [lepuMeTp npaMoyrojibHHKa paBeH
2-(14+3%) =2 (7+3) =14+ § =15 (o).
(5] a—1a=2q a: %a)zlzgzl-%zl%. Uueao a

COCTaBJIsieT 1% YacTb MOJy4YE€HHOH Pa3HOCTH.

Bapuant B 1

[1.] a) 0,0125 = {325, = & 1: g5 = 80. Uncso 80, o6pat-
Hoe uHcay 0,0125.
2 15 _14.15_-9,9 _93 _9l _7.7.7 _2
6) 15+1g =15+15 =2+5=35=33=g1:2=7.
Uncno 2, obpatHoe cymme 12 u 1
1 22 35 _ 117 _ 77. .77 _ 3 3
B)7§'3,5='§'ﬁ——3———'3—,I.T—F{'.qHCJIOﬁ,
o6paTHO MpOH3BEREHHIO 7% H 3,5.
5.5 _.59.5 _59 .9 _9_3__1l.
2]a)9%:65=F:F=F %=5=2=1%

6
6)3i:10=.-L=14
1

IR S S S A

3] a) 44 — 13z = 218 1232 = 44 — 2% 13z = 2% -
Ttz =1+8 - 1de=17 o =15 : 1%
T=figie=3mT=0



CkopocTb BTOporo mnewexoaa 4% :

3 32 13.
7T=1+ 15
r=71.

=

’

~w
»—-lb
[S4] [,
~iw

_ 9 . _9.3. . _q. T
1—3,1—3.7,1——3 3

1 _14.7 _ 14
lg=3:6=3X

X g =2-2 =4 (kM/4). CKOpPOCTb yAaJieHHst MelIeX0N0B
4+42 =8% (km/u). 26:8%2 =26: L =26-2 =3 (u).
Uepes 3 yaca paccTosiHve MeXAy MeliexoaaMH COCTaBHT
26 kM. _

abc = ¢, (pasnenuM o6e 4acTd Ha c¢) 3Ha4uT ab = 1,
TO eCTb YHCJA @ U.b sABAAIOTCE 0OpaTHBHIMH. ac < ¢,
(pasmennm o6e yacTH Ha ¢) 3HAUUT a < 1, MO3TOMY
b>l,ua<bd

Bapnaﬁ'r B2

2) 0,025 = 2s = L. 1: L = 40. Uncno 40, o6parHoe
Lmc.ny 0,025.

6)1 +23=3+5+3=35=%.1:8 =18 Yucno
&, obparHoe cymme 1% u 21

3)2%.1,2=?.%=%‘1=§;1;§=%. Yueno 3,
06paTHO MpoH3BeneHHIO 2% H12

SGIUEE S BE I B

6)2¢:11=4. L =1

976 (2:0) =1 (2) =2 8- 20
= 10.

a) 45t — 14z =11, 1 =4% -1} Bo=3% -
Bo—o+ i - g Bo=2+ 8- Be=25
zzZ%:%;x—‘% %,x:%,x:l%,

6) 44 §x+14)—257, 2p+14=48: 5 2ot 14=
=4 % 271 14=8-3; 2z =2 14; 2z = 10;



CkopocTb BTOpOro memexona 43 : 13 = 2 : 2 = 40x
X % = 4 (kM/u). CKOpOCTb CONHKEHHS BEJIOCHIIENHCTOB
4+ 4% = 8% (kM/u). Iewexonsl BCTpeTATCH Yepe3 38 :
:85=38: 2 =382 =9=41 (.

[5.] abc = ¢, (pasmenum o6e uacTH Ha c¢) 3HauuT ab = 1,
TO €CTb YHCJA a U b sABAATCA 0o6paTHBIMH. bc > c,
(pasmenuM ofe yacTH Ha c) 3HauuT b > 1, mo3TOMY
a<l,ua<hb.

C-13. pumenenue denenun dpobeil

Bapuant Al
L) (6-13:%): 3= (6-% %)
=(6-%)3-(3-9)8-53-4
6) 24-0,8 _ 24-8 2.

2408 _ 248 _ 22 _ 4 _
0436 — 436 3 — 3

[,
[
il
N
=)

I
[ &)
wle
S
X

X

[M[9Y]

[ ]

[@ HYCTb Macca MOpDKOBH BO BTOpOM siIUKE T Kr, TOorja

MacCca MODKOBH B NEPBOM dAlLHKE %.’Z KT. 3Ha’~lHT, x+

2. _ 1@l. 12, _1el. .. _ 1ol . 12. .. _ 55 . 5.
+ §$ = 18‘—, 1§.T = 18_’ Tr = 183 : 1§, Ir = 33
m:%-%;zzll; %zz%llz%z%. B nepeom

SILUKe JIeXKHUT 11 KT MOpKOBH, a BO BTOPOM 7% KT.

1% M coctaBasor 1—4 = 2 or nepsonauanbHol ATHHHDL

[#]

JICHTBI. HepBOHaqa.anaﬂ JNJIHHHA JIEHTbI 1%— : 3 = 9><

7 5
T = 27 — lg— = 2% M. Ocraslleecst 4YacCTb JIEHTHI

. _ 18 4\ . — {54 20\ .
)'2_(?+§)'2_(ﬁ+ﬁ)'
2



Bapuant A2

3 1Y .2 _ 3.9 2 __ 3 8)Y.3 _
(L] a) <4~z 1§)-§—<4 Z'E) 3—(4“2 5)'5—.
— 2 3 _ 3 2 3 _ _ -
_(4—§ 3-4.3-2.3-2.3_1=6-1=5;
6) o711 _ 711 _ 1 _1
3314 3314 32 _ 6

[2.] TlycTs nnMHa He 33achafbTUPOBAHHOH YaCTH HOPOTH T
"KM, Toraa 3aac¢ajbTHPOBaHHOMN %:v KM. 3HauuT, T +
5,._102. 12, _72. 72 .12. . _ 72 7., _ ¢
+7IL'—10—,—7~IL'——7,$——7-7,$—7 1211:“6’
2z=2.6=3 =42 Jlauna He 3aacaibTHPOBaHHOM
4yacTH A0opord 6 KM, AJHHA 3aacthaJbTHPOBaHHON YacTH

nopord 4% km.
[3.] ¥ Mamn ocramocy 1 — 3 = 2 kynaennoro caxapa.
Beero caxapa 6bi10 y MaMbl 13 :

= 3% (xr). Mama uspacxonoBaJa
caxapa.

2,8+25 28 : 4,7 42 , 35
23=(m+§)-2=<%+§)'%=<r+1—)'%=

Bapnaur B 1
l_s51.42 2 — (19 _31.62 92 _
[L.] a) (36 95 * 415 303 = (6 6 15) 3 =

—=(18 _31 15}y 3 _ (18 5\ 3 __ (38 _ 15)y
=\~ 6°62) 2"\ 22) n2"\127 12

3 _2,3 _ 1 _ 1.

92 = 12'92= 24 ~ 16’

1 4
y L5322 (4 34 18 9.17.16) _ 3426
1%.1,7.5% 3 10 7 7 10 3 57
1738 _ 3426 57 _

‘BT T 57 CTr38

[2.] TlycTs 6paty z Jer, Torza cecTpe 1%:5 JeT. 3Hauwr,
13z—c="73z=",2=7-3,z=21; 13z=3 -21=
=4.7 = 28. Bpaty 21 roa, a cectpe 28 JerT.
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o _11,1_3,4 I
@25A’STOW PitiTotnoi ]

T‘2‘.
1% Bcex 3afad 3To 10 3ajpay. 3HauHT, BCero 3ajgay 6bLiao
.5 12 _ _
lO.ﬁ—10~—5~-—2-12—24.
[lyctb HcKOMOe YHCJ0 3TO X, TOTAA (2,8+4% +z
3=z 28413 . __ 84 30. 2
3=z 1—0+——+1:—31;,3a:—x—@+—,2x

1
30
_ 214 _ 107
T =352~ 30 3

Bapuanr b2
2.4 . — (8 .4_4) . 3 _
a) (235 5 13 ) @ 03 (35 5 35) S T R
_ (82 .5 _43) 10 _ (415 a3\ 10 _ (205 _ 86),
=347 3) 3 \3273) 3 \70
10 _ 119 10 _ 17 _ k2.
X3 =% "3 =3 = 9%
2 1
y 238 16 .38 6) . (19,12 64 16196
192291 7 °10°5) *\10°5 "7 7.25
? 5 Y7
. 19664 _ 16196 725 _ 1
‘7% T 725 19664 4

[lycTb cToMMOCTb TeTpajd x p, TOrda CTOMMOCTb 6JIOK-
Hota 1}z p. 3uauut, liz —z=6; =6, z=6-5;
z =30, 14z = £.30 =66 = 36. Terpanp crour 30
pybaed, a 6sokHOT 36 pybJed.

20% 3TO 1—20% = .TypHCTbI MpoWJIK 32 JBa OHA  +

3 _ 22

+ 5= 35 + = 5¢ BCEro MyTH, UM OCTaJOCb MNPOHTH
22
~ 35 = 35 BCEro myTH, 4To cocTaBuio 13 kM. TypHcThl

npeonoJsie]d 3a TpH AHA 13 : é—‘;’ =13. —— =35 (xm).

[IycTh MckOMOe 4HCJO 3TO Z, TOrAa (x+31 +2 8)

:3=34 r+33 +28 =10 .3, o+ 357 + 2% = 1,
T+5+ 3 =105 =463 —1010,x=10%—6%

— 410 _ 41
=410 =41

56
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Bapuaur B 1

2.97,55.(43 _ 23} _8.16,55 . (172 161} _
3)25‘19+84'(63 36)_ '9+84'(252 25)"
1

3

3 2
9 556, 11 _ 3 , 55 252 _ 3 .3 =
"6 T 81" =5+ —2+5 3=1

_8
3 52 11 +
+15=161;
1 1 V
6) lsThAar (o141 1 714 =
13 - 10 3 10 11 10 1 -
0,713

10 ~ 1011/ ° 55 — 10-11 49 — 249 —
[Tycts CKOpPOCTH OfHOro BeJOCHMEAWCTa T KM/4, TO-
ria CKOpoCTb BTOPOro l%x KM/4. CKOpOCTb COMMKEHHUS

_ (28 14 ) L T7 - 42111 55 _ 1421 _ g

BEJIOCHNeNHCTOB T+ 11z = 23z = Iz (km/u). 45 MuH =
8 y=3 y 3naunt, 2.3 =21; Iz =21,z =21:;
T = 21-%; z=3-4;, z = 12 (kM/u); I%z = %x
x 12 = 16 (kM/u). CKOpOCTb MEPBOro BEJOCHNEAUCTA
12 kM/u4, a BTOpOro 16 KM/4.

[Tocne moHemesnbHMKa Muie ocTajioch npoyurarr 1 —

13 _ 15 15
— 25 = 53 KHHrH. Bo BTOpHMK Muiue npouyuTan o5x
1L 511 _ 55 — (184 55 —
X 1§ = 285 — Teg KHHIH, a B cpeny 1 (28 + 168) =
=1—(B 485} 1133 _ 3 _ 5
=1 68 T 168) = 1 — 168 = ieg — 24 KHHIH, 4TO
COCTaBHJO 35 CTpaHUL. 3HAYHT, B KHUTH Bcero 35 :

i3y =352 =7.24 = 168 crpaHuu.

CymMa yeThipex yuces paBHa 4 -3 = 12. Cymma Tpex

yKces M3 HUX paBHa 3-13 = 3.4 = L = 42 Uerseproe

4HCIIO paBHO 12— 42 =8 — 2 =71

Bapuaur B2
(_4_3_;;) — 4.2 _5.3413.

6
7
. [ 129 7 . 13 . 52 __ 13 168 __
-(—-*)-15+7-m—15+7'5~15+



2,721 18 L
6) 3~ 71 (27 7 18 l)

0,9~2g 10 3 10 " 14
= (%7 _ _9_ 917 _ 949-9 70 _ 9(49-1) _
10 ~ 107 70 710 917 917~ =
48 _ol4

ITycTb cKOpoCTb OLHOrO BeJIOCHIIEAHWCTA T KM/4, Torpa

CKOPOCTb BTOPOr0 3z KM/4. CKOPOCTb YHaNeHHs Beso-

cuneauctoB = + Sz = 13z = Mz (km/u). 40 mun =
=g—8 q=§ Y. 3HayHr, %x-%=22; 1—91x=22; T =22:
Mz =222, 2= 18 (kM/u); Fz = 3-18 = 15 (km/u).
CKopocTb nepBoro BejsocHrneaucTa 18 kM/4, a BTOpOro
15 KM/u.

[Tocne nepBo#i HemeaH ocTajoch BLIMOJHHTL 1 —

= 2 3akasa. 3a BTOpYIO HeZeJO BHITIONHHIH 7 -

~jw

ooten
Il
Rl

3aKasa. 3a TPETbIO HeAeJ0 BhITOJHHIHU 1 — (% + —153

N—r
[l

— 13
15 ctos10B. 3Ha4yuT, Bcero OulJIO 3aKa3aHo 15 : —132 = 15x

x 8 =5.14 =70 cronos.

=1~ (1—(’; + 15—4) =1- % =3 3aKasa, YTo COCTaBUJO

Cymma Tpex uucse paBHa 3-3 = 9. CymMMma ABYX uHcel
U3 HUX paBHa 2 - 2% = 4%. Tpetbe uncao 9 — 4% =35~
=4

[FLH ]

1
3

C-14*. [Ipo6u u dedicmeusn ¢ dpobamu
(domawnan camocmoamenvras paboma)

Bapuanr 1

1 1 1 1 1,1 1,1 1
a) pz+zstsat  twmm-l-zta-3t3z—gt

1 1 1 1 _ 1 __ 49

tzi -~ 19T~ % 1 50 50°

2 2 2 2 _q_1,1_1,1_
6)ﬁ+ﬁ+ﬁ+'“+99101 1 3tg—5+s

1,1 1 1 1 71 1 _ 100.
—gtFs—- - 39 1T 59 m*l 101 — 101°



i 3=

12+é
H1+d=I4+3=-Wpn1:0=1.F=07
111 =0,7

+2+%

[TycTe HM3HaYa/NbHO TNPHCYTCTBYIOLIHX YYEHHKOB GBLIO

X, TOorga OTCYTCTBYIOULIHX %2) ITocne Toro Kak OOHH

YUY€HHK BbILI€J B KJacce CTalo T — 1 Y4Y€HHKOB, d OT-

cy‘rchyloumx le+1. 20% sro 2% = 1 3uauur,

(-1 =lz+1,2-1=51 m+5;m—1=%x+5;

~x—§x—1+5,6m—6 a:—6 ,:c=6-6':v=36‘

tx=1-36=6; o+ sz = 36 + 6 = 42. B kuacce Bcero

66110 42 y4yeHHKa.

3 3
Ilyctb § BO3pacTa Maanwero 6para, § Bo3pacTa cpeiHe-

ro 6pata u 50 % Bo3pacTa cTapiero 6paTa BHIPAXKAKTCH
ukcsioM . 50% 310 £ = 3. Torna BospacT MiaiLuero

.3 _ 4 .3_5
6pata x : § = 3, BO3pacT cpem{ero 6pata z : § = 3T,

BO3pacT cTapulero 6pata « : % = 2z. 3HauyHT, %a: +
+ 3z 4 2z = 60; 3z + 2z = 60; 3z + 27 = 60; 5z = 60;
z=60:5; z=12 M.naz[memy 6paty %-z = %-12 = 4x
x 4 = 16 neT, cpeaHeMy Gpary jr=32-12=5-4=20
JeT, cTapleMy 6paty 2z = 2 - 12 = 24 roga.

[lycts B yawmke x 4, Torna B nepBbiii pa3 Burs gonun

§T J1 MOJIOKa, BO BTOpOi Pas iz /1 MosioKa, B TpeTHil

1 1 1 1 — .
pas 3z J1 MOJIOKa. 3HauMT, gT + 4T + 3T = 0,3; TX

x (f—2+%+;‘—2) =03 32=03; 3=03; =03
: %; z=0,3- %; r=0,1-4;, £ =0,4. Buta Buinua 0,4 n
yas.

v1 = 54 kM/u = 54 - 3BT M/c = 15 m/c. CkopocTh yna-
JIEHHs M0e3ioB v + va = 15 M/c + 18 mM/c = 33 m/c.
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Jnna BcTpeyHoro noesna (v +vg) -t = 33 - 2% = 33x
x L=11-7="77 (m).

1) 60°—30°=30%2) 65:33=%: Q=2

3)30:3-2=10-2=20° 30°+ 20° = 50°.
3a 1 4yac nepsas Tpy6a 3amoJHseT 1 : 6% =1:2%

4
= 1 1.2 _ 1 3
= & GacceilHa, a BroOpas ;:83=3:%2=1.2
_ 1

= oz Oacceiina. 3a 1 uac nepsas ¥ BTOpas Tpy6a

4 1 -5 _1 i
BMECTe 3aMOJHANT 5z + 5x = 5 = ¢ OacceiHa. [lpu

coBMecTHOH paboTe AByx Tpy6 GaccedH 3anofHHUTCH 3a
1:1 =5 yacos.

Blee
fi
N

[TepBeiil WITyKaTyp 3a OAHH A€Hb BHIMOJHST 4acTh
o6beMa 3anJaHUPOBaHHBIX OTAeJOYHBIX pabot. Paborta

&l

6bi1a 3aKoHYeHa 3a 12 — 4 = 8 puell. 3a 8 nHeil nep-
BbIi LITYKaTyp BBIIOJNHHA 8 - % = % 4acTH paboThl,

3HaUMUT, BTOPOH LITYKATyp BHIMOJHHUJA 1 — % = 1 uacTh

pabotel. Bropo#i wiTykatyp nomoras nepBoMy 8 — 4% =

=4 - % = 32 nHA. Bropoii wTykaTyp 3a OZMH [eHb

2 _ 1 .11 1.3 1
BbIMOJIHAT 5 1 3% 3 = 337 = iy Yacti obbema

3aHJIaHHPOBaHHhIX OTlle.IIO'-leIX pa6ot. Btopo#i wiryka-

Typ, paboTas caMOCTOATEJbHO, BHIMOJHHUT BCIO paboTy
331:11—1=1'11—1=11 IHeH,

Bapuaut 2

1 1 1 1,1 1,1
a)rs+z3tast "t =1-2+tz-3+t3
1.1 _ . _ 1 1 A1 o3 1 _ 99

111 99+ 95— 100 = 1~ 100 = 100

2 2 2 2 _q_1,1_1,1_1
6)ﬁ+3_5+5’7+ +49-51‘1 3tz s5ts— 7+

1 1,1 _ 1 _1_ 1 _50

R At wtaw s =1—5 =5
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' 24 -1 12°
2+ 4

25% sto & = 1. TlycTe B Hauaje OCTABUIMXCS JeHer

65110 T P, TOrAA HCTpaueHHbIX 3T. 3HAuHT, 3 (x —5) =
= ;i—a:-+—5; T—95 = 3-(%:1:%—5); T—95= %x+15;
-3z =15+5 32 =20, 2=20-4; z = 80; jz =
= 180 =20; z+ }z =80+ 20 = 100. [TepBoHayanbHO
6s110 100 p.

40% = f% = 2 TlycTb B NepBHil IeHb Npojalu T

5
JHCKOB, TOraa BO BTOpOﬂ JA€eHb TIpoaaJiv %.’ZJ : % = :-13’.’13)(

X % = %a:, a B TpeTHH %a: : % = %a: -2 = %z 3dauur,
x+2x+§m = 60; m+%x+%m = 60; x-i—%x: 60;
232 =60, z=60:12 z=60-%; z =46, z =24
2 = g-24_5-4~20; Ir=2.24=2.8=16.
B nepeui#i neHb npopanu 24 naucka, BO BTopoi 20,
B TpeThil 16.

%-40 = 8 (kM) — ojgHa nATasg 4acTb NYTH, KOTOPbIH

MacCaXHp mpoexan cnswuM. 1 —F = 2. 40+ 8 =

= 48 (kM). 48 : % =48- %‘: 24 -3 = 72 (km). JIauHHa
BCEro NMyTH 72 KM.

vy =T2 KkM/u=T72" %8 m/c = 20 m/c. CkopocTb yaa-
JEeHHA MoesfoB v; + vy = 16 M/c + 20 M/c = 36 M/c.

IIdea BCTpeuHoro noespa (v +ve)-t = 36- 2l = 36x
X 1=9-9=281 (m).

HOJ]y'-m.HOCb BCero 41 + 52 = 10 nutpoB cMecH. llena
43 1 sbaoyHoro chpoma 6043 =60-12 =20-13 =
= 260 (p). Llena 5% Jl TpyILeBOro cCHpona 90-5% = 90x
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x 2 =30-17 = 510 (p). CroumocTs 10 JHTPOB CMecH
260 + 510 = 770 (p). CTOMMOCTb ONHOrO JMTpa CMeCH
770 : 10 = 77 (p).

3a oauH yac paGoThl MepBHIl TpakTOp BCnaler 1 : 6% =

- 1.2 _ 3 2 2_2.20_2

=1:% = 5 noas, amopom3 65 T = 35X
3 _ 1 .

X 55 = jp [07s. 32 onuH yac paboTH NepBbiii H BTOPOH

TPaKTOpa BCnawyT = + 1 =3 +&=2=5=1 nom.

O6a TpaxTOopa, paboTasi COBMECTHO, MOTYT BCMaxaTb

noJe 3a 1: % =4 yaca.

OnbITHast MalIMHUCTKA HabHpaia pyKOMUCh CTaTbH 12—
—3 = 9 yacoB, a mpakTHKaHTKa 9 — 2,5 = 6,5 4acos.

3a 1 yac onbiTHasg MaUIMHMCTKa HaGupaet Tli 4acTb

4acTHu

3 _ 1
PYKOIIUCH. 3Ha‘{I/IT, NPaKTHKAaHTKA Haépana 1- i~ 2

4acTb pyKonucH. IlpakTHkaHTKe noHanobusoch Obl Ha
Ha6op pyKomHcH 6,5 : 1 = 6,5 -4 = 26 yacos.

L[]

1 _
pykomucH, 3a 9 yacoB oHa Habpana 9- 15 =

K-5. [lenenue opobeil

Bapnant Al
)il =tin=1 %=5
O f:0s=ff =% §-=%=s)
B)4§:§—1:3%=%-g—1 IT=7-%=62
a)6: =6-5=3-9=2T;

3

6)30% =30 =3 27: 3 =27-2=9.10=90.
Ilyctb B anbb6ome z uBeTHbIX ¢)0Torpa¢mﬁ Torna YepHO-
Geabix dororpaduil Sz. 3Hauut, T+ 7:(: =48; 2z = 48;
x=48:7, T =48 12, r=4-7, £=28. B anbéome
28 uBeTHbIX (oTOrpadui.
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_15.3. . _15 7., _5 35. . _ 171
AL =% =3 z=173
(6] 12 =23, z:3 =2z-2 HckoMoe 4HuCIO JONXKHO GHITh
kpatHo 5. HauMeHbluee yucsio 5.
Ortser: 5.
Bapuant A2
5.13 _21.7 _21 4 _3__11.
L]a)23:15=%:{=% 7=3=1%
6)09:1=2.3-9_4
1.2 L9l 227 LT 3 _ 104
@a)20-%=20-§=4 7 =28;

6) 70% 5710 18 = 15 21: £ =21-12 =3.10 = 30.

[3.] MycTs Ha mosike T KHHMr B TBEPAOM MNepenJieTe, TOrAa
KHHI B MACKOM MeperJieTe L. 3HauMT, T + 5o = 32;

:c—32 r=32: 9,:1:—32 16,.15—2-9;.%:18.
Ha noJike 18 KHHUI B TBEpAOM MeperieTe.
2 1 _r2. 2. _ =4 _41. 2. _ 13. 2. _ 11
(4] 2z + 45 = 5%; %z =53 — 45 3z =13 3z = 13;
xZQ:%;ng-%;x=%;z=2l.
(5] 23 =% 2:82 =z.%. Hckomoe unciio nomkHO 6biTh
KpaTHO 13. Hanmeﬂbmee yucdo 13.
Orger: 13.
Bapuaut b1
1,911 _36.32 _ 36 21 _ 93 _ 27 _ 3.
L2515 =2:F=25=F=F=3%
2 17 .34 _ 17 10 _ 1
0) 155:34=1g 10 = 15 34 = 3
: 32 2 _ 72 11 2 _72.3
B) 611 ( 5) 45 =1 (1 ?)—43—1— vl
2 11 _ 42 _ 2 __ 2 _ 19l
—42=7.11_42_94 42-20-2=19}
.3 _21 8 _7_ql.
2]a)15:3=F%-3=1=3%
o 62 _ 31 .31 _ 155 50 _ & . & _
6)62A3To——0—m.15,5.50—10 5 =0:-5=25



[3.] BC = $AB; AC = AB+2;, P=AB+ BC + AC =
=40 (cm); AB+3AB+AB+2 = 40; 25AB = 38 (cmM),
AB=38:23 AB=38:%;, AB=38-%; AB =2x

X T, AB =14 (eM), BC = 5AB = 5 .14 = 10 (cm);
AC=AB+2=14+42=16 (cm).
4] 45:z+3 =232 45:2=202-3,45:2=20 -

. 113. . 113.

450 =2-2;45:2=183; z =451
45 . 27. 9 14, 7. . _ ol
T=1 "1 T=3 77 3 T =23.

3

z=
z- 281, YHCJIO Z AOJKHO GHITH

@x:%z:b%,x:g:
kpaTtHo 4 1’8, HOK (4;8

OTger: 8.

Bapuaunr b 2

2
3)33-( é) 25 4 (1:F) -2 =% 8-
2§ =% -2)=4 —2%=2—%=1%
2)a1h f=5%=3=2}
6) 18% 310 3% = 2. 45: 5 =1%3.%0 =5.5=25

[3.] P=AB+BC+AC =36 (cm); AB=BC:23 = BC:
:1=2BC; AC = BC+2; 3BC+BC+BC+2—36
";BC_34, YBC =34, BC=34:%; BC=34-L;

BC =2.7; BC =14 cM, AB = %BC— 3.14 =6 (cm),
AC’=BC’+2—16 (cm).

@]31:z-L=1531:z2=18+4%31:0=12+ 3;
31 13 _31.31 31  18. .. _
0:T=1g T=p ' T=1 3 2= 18

@50:235—3? 235,:62%——— lé], YUCJIO T AOJXKHO ObITb
kpatHo 3 u 9, HOK (3;9) =
Orsger: 9.
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[L]

[L]

Bapunanr B1
3)11_1:21'12=25:15.Q_25 7 012 _ 5 12

—9ql
*5 ?—33
a) 15: 5-% =3.16 = 48 — 4HC0. 5 OT YHCIA
4831048-—=2-7=14;
20 1 125 _ 1. o
6) 20% 3TO io0 = 3 12,5% 3TO ioes = 8 12,56
2 2.1 16 1 _ 2
OT 2% 3T0 22 -5 = F -5 = 7. Hckomoe uyucao
2.1-10_3
757 = 17-
9 25 _ 1. 7_1_3 _
25% 310 {55 = 4: 1—3 =3 0CTaJOCh TPOYHTATh
3.2 1

MaJibiHKy nocje nepBoro pasa. y -3 = 5 — npoYHuTal

MaJb4HK BO BTOpOﬁ pas, eMy OCTaJoCh NPOUHTATH ;13-—

1_3_2_1 3_1_2_1
—3 = 3—% = - 20 CTpaHHL COCTaBJAT 1 —3 = = 3
4acTb KHHTH. B kHure 25:%=25-2=5O CTPaHHL.
2 2
3 22 3 _2_2. 1 _2,2 1 _4.
2,2 3 3 T3 -1T3T3 173
3=-3 I@-n 3 z z
=1:4 7z-1=3 =13
z—-1=1l:3z—-1=% z=13
5 — 18 _ 13 T = 16 _ 9
z:lg=z:3=z- 7 c:lg=z: 5 z - 16>

r:24=zx: %3 =z:12 =x-1%; YUCJIO T AOJXKHO OHITH
KpaTtHo 18, 16 u 12, HOK (18; 16; 12) = 144.

OTgert: 144.

Bapuanr B2
a)21 17 .9 _1.27 9 _11 20 9 _ 114 _ 2.
20 22 20227 5 "27T°22 322" %

=3

27 . 729 _ 27 1000 __ 4.

6) g5 : 0,729 = 25 : {2 = 25 B0 = 4
65
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— 1344 . 8 9 14 21 336 5 .
- (59« (o) 8) - (80
. 23 21 42 . 2 21 _ 42 .
: <5+§T E) = 3 (Gﬁ'l—) = %
(1_2§E —42.64_42 5 _2
1 1 — 5 "5 T 5 64 32
2] a)40 : £ =40 - % = 2.27 = 54; 1L or 54 310
1

o, 25 __ 1. o 625 _ 1 o,
6) 25% 310 {55 = 35 6,26% 310 T55 = jg- 6,26% ot
10 10,1 _ 32 1 2 2 .1_2 4_38
277 310 233 = . 1 =114= 1

1 16 — 11 16 — 11° 11 - 4
o 60 _ 3 _ 1 _ 2 _ 5
(3] 60% 310 20 =2 1-1=2 ocTanoch MPOHTH
Typucty. 3ateM, Typuct mpowen 2 -2 = 2 nytu, emy
octanoch npoitte 2 — 2 =12 — & = 4 Tpoiinennnit
1,2 _ 5,6 11 11 4 __ 7 7
ny™ 3+5=15+ 15 =15 15 15 — 15 15 270 7 KM,

NO3TOMY TYPHCT HaMeTHUs NPOHTH 7 : % =7 % =
=15 (km).
5 5
s _ _5 .35 s =545 1 _10. 1 _5
5,58 6’ - > z—1 " 6’ z-1— 3
tz 6 %(:c—-l) 6 6’ =z T
—1=1:82-1=3 =13
z—-l=1:5z-1=35, z=13.
2 .18 _ z 1 - 12 _ 11
Blz:22 =2 P =z Fo:lf=c:=0c13

£:36=z:38 =z:28 =z-5% Yucio z nomkHO
6eiTb KpatHO 16, 12 u 18, HOK (18;16;12) = 144.
OrtBer: 144.

OTHOILIEHHUA H ITPOIIOPIIMH

C-15. Omnowenun u nponopyuu
Bapuant Al
a) 8 =1-1:26) X =23 =30 510 30%;
120 — 2 120 = 10 ~ 100
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B 124_12

36
2]a)4Z : 2=U .21 .3 73 _2-21:3 —
LlaHHaﬂ nponopum{ BEpHa;
3 1 3 1 3
6) 2- 56 =105 035 = 13 = 30’ 10 7 0 NPonOpuHA
HeBepHa
3. a) i@ =2, 70c=105-4;, z =134 =43 =2.3=6;
6) L:x=2:3%20=1-33, 2=} %, z=2:2=
— 4 _2
- 72T
[4]11:4=233:12;33:11=12:4; 11:33=4:12.
Bapuant A2

—1_ 50 o
[1] a) ¢ 120 10’ 6) 1 120 5 = 100 270 50%;
) 10 =312 =3l

36
2]a)33:2=20:2=10.3-30-3):65£30:5 —
A4aHHadA nponopum{ He BEPHa,
1.5 5 1 1.1 —1 6 _
6)s:5=%:06 3 5=25=1°5 06=g 15=
= 45 — KaHHas nponopuMs BepHa.
8] a)2=202710=108-2, s = B2 =4.2=38;
6)cr:%2=33:3,3c=2-3332=2.%2; 3z =9
_ 9 _3

3
[4]5:17=15:51;51:17=15:5; 17:51 =5: 15.

Bapuanr b1
18 _ 3 30-15 _ 15 _ 5 _ 11.
Mlayg=%06FR=58=5=1s
B) 18 15—330—%=—1Q3T0 10 %.

[2.] a) 3: 8—45 12; 22 =2 =4
6)2:1 zz L2l
@a)”z 6,8-(z+2) = 8,5-2,4; 6,87 +13,6 = 20,4;
681 ] % 9 v = y 5y

681'——68 T=1;




2 1 2 . — 9. 3. 2.
0)17:5; =5:2 :0=7:% §:
2, _l. ,_2.1_2 8 __0o2
3iT=gpT=313=34=3=23.

4] 10:25 =8:20;, 25:10=20:8; 20:25 =8
25:20=10: 8.
Bapuaur b2
@3)3018 L_2
8§ __6__11.
) —g 15,
B 18305=%=%=#9T010%
2] a)5:12=75:18 3 =% =5
1.1 __11.4.1 4 _ 1. 1 1 _ 1 4
i z=13'53 =812 137123
8] a) 25 =18 78(c—1)=3,6-65 7827
78z =31,2, z=31,2:78=4;
e 8 =1t sk §=1:fioi§=}d
r=6.1_2
-7 371

[4]4:6=10:15 6:4=15:10; 6 : 15 =

T ) el = =
16+20+24 — 60 15
6 20 _ 5 1%

16~ 14 J
B) 3 —1=4=35 =% 310 20%
b .
1o =% g=F§=3%

6 et =i g +1=Ri g =351 §=2
B]a) 25 = M9z —05=45 & 2«
20 -05=1;22=1+1; 2z =
6)14: (3z) =5:24; 14: (32) =5: ¥

. 1. 2. _ L7002
%:1:——:6;::::6:%;3::6 —g,m=27



Di=dho=H-20F=F =B =F=125
B g=Fo=R=4)§=-500=%=2
5)%:g,x:%:§=12,5,6)rf—o=§»$=¥=
= 32.

Orser: 2; 12,5. 32.
Bapuanr B2

24 24 __ 2.
(1] 2a) o =2 = &

6) 24__14 __11;

_ 14 _ 4 _1_ 325 0
B) —l=15—-1=F =5 = {55 370 25%.
a_é- —T.a __T7. a_ 3l
2] a) 3 A= 95 5= 35 § = 3%
a=b _2.a_1_2.a 2
6) % =55 1=%5 =15

28 . . .
@ a) % = 4z-31° % = 412%1v 28-7=4: (4'7; —3)1)7
19,6 = 16z — 12,4; 16z = 19,6 + 12,4; 16z = 32;

T =2
3, c14—2.42- 3.y 14 —2.14. (3.\.14—
6) (32) 1 14=3:4% (3z) :14=3: % (o) : 14 =
=33 3z=2.14,32=92=9:3=9-% =3x
X 8 = 24.
@D F=l o= =252 F=1 o= =0s
_ 4 . _ 410 _ _ 16 . _ 1610 _
3)%——E,l‘—-l—‘—2,5,4)%O—T,IL‘—T-—LIO,
5) = o= 1 =646) = o= 150 =0
OtBeT: 2,5. 6,4 1 40

C-I6 Hpaman u obpamHas nponopyuoORanbROCMS.
g Macuma6

Bapuant Al

[1.] Ha onny py6auiky yxomuT 18,9 :9 = 2,1 (M) TKaHwu.
a) 2,1-12= 25,2 (m),
6) 44,1: 2,1 = 21 (py6awky).
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2]

OnuH pa6ouuii BHITIONHSET npohssoACTBeHHoe 3ajaHue
3a 12-8 = 96 pHeil. OnuH pa6ouuii 3a AeHb BBHINOJAHSET

1
9% 4acCTb 3aJlaHHUA.

a) 6 paGouMx 3a feHb BHIMOJHSIT g -6 = 7= HacTh

3apaHud. 6 pabouux BBITIONHAT 3ajaHue 3a 1:
= 16 pHeii;
6) % : 9—16 = % = 12. 12 paboyux CMOTyT BHINOJHHTb
3afaHde 3a 8 OHeH.
a) 3,6 - 200000 cm = 720000 cM = 7200 M = 7,2 KMm;
6) 10,8 kM = 10800 M = 1080000 cM. Toaines = 1
: 300000 — maciutab KapThl.

L
16

— 2. 3a _ — 2 _
a_2 3_3. (—)_3-5_2.
Bapuant A2
Ha 1 autp ToMaTHoOro coka Hano 2 =~ = 2,4 xr nomuio-

poB.

a) 84:2,4 =35 (1) — coka;

6) 2,4 -24 = 57,6 (Kr) — NOMHIOPOB.

OnHa Tpy6a 3amosusier GaccedH 3a 24 -6 = 144 Mu-
HyTH. 3a 1 MUHYTY oaHa Tpy6a 3arojHseT 1—}11 4acTb
6acceiina.

a) 3a 1 muHyTy 9 Tpy6 3anonHslT 1o 9 = 5 €acTh

6acceiiHa. 1 : % = 16 (MuH). 3a 16 MHUHYT MOAHO
3anoJHHUTh 6acceiliH ¢ NoMolibio 9 TakuX Tpyo.

6) 3a 1 MUHYTY JAOJKHO 3arOJHATHCH §16 yacTh Oac-

cefiHa. & : 1oy = 4 = 4. JlocTaTouHO yeThipex
Tpyo.
_ 1280000 _
a) 12,8 kM = 12800 M = 1280000 cm. 400000 —
= 3,2 (CM); ’

6) 12,8 km = 12800 M = 1280000 cM. [opin; =
= sooo0 = 1 : 800000.



Bapuanr b1
[1.] 32% sro 35 = £&.
a) 75~ﬁ—3~3=9 (xr) — couty; -
6) 12,8 : & =12,8-2 =1,6-25 = 40 (kr) — pacTsopa.

|Z| OnMH Hacoc OTKauyaeT BOAY M3 KOTJoBaHa 3a 30-24 =
= 720 AHel. 3a OofMH JeHb ONHH HacOC OTKaydHBaeT %0
YacTb BOAML.
a) 3a ofMH A€eHb HAcOCHl JOJIKHBI OTKayHBaTb % 4acTb

Boanl. Heo6xomumo - 30 - 7;0 72%0 = 36 HacocoB. 36—

— 24 = 12 TaKuX Xe HacocoB He06XOAHMO noéasu‘rb
yTo6bl OTKAauaTh BOAY 3a 20 AHeH.

6) Byser pa6oratb 24 — 6 = 18 HacocoB. 3a oaMH
JeHb 6yneT OTKauMBaTbCs 7—;5 <18 = 116 4acTb BOABI.

[lotpeGyetcsa 1 : 40 = 40 pued. 40 — 30 = 10 pHed.
Pa6ora 3ameanutcs Ha 10 pgHei.
[3.] a) x — paccTosinne Mexxny nyHktamu B u C. 105 3—£,
4,2z = 10,5-3,6; 4,2r = 37,8, = = 37,8:42 = 9.
_ Paccrosinne Mexay nyHktamMmu B u C' — 9 kM.

6) 10,5 kM = 10500 M = 1050000 cM. oo =

5o = 1:250000 — macwitab KapThl.
e = 2% —;,L 2 +1=22+1=3%

Bapuaur b2
[1.] 16% s10 1o = 4.
a) 125 245 =5-4=20 (r) — oJoBa;
6) 40 : £ =40-2 =10-25 =250 (r) — Heob6xomUMO
B3fITh

[2.] 1 xom6aiin y6epeT ypoxaii 3epHoBHX 3a 12-8 = 96
IHe#. 3a ONMH lleHb OAMH KoMOaliH y6upaeT % 4acTb

ypoxast.
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a) HyxHo y6patb ypoxail 3a 8 — 2 = 6 nueil. Kaxnawii

AeHb HeoOXOAHMO YOHpaTb % yactb ypoxasi. Heo6-

XOIMMO § : gs = % = 16 kombaiiHoB. 16 — 12 = 4
KombaiiHa. Heo6xonnmMo f106aBHTb 4 TaKHX XKe KOM-
6aiiHoB, 4TOObLI COKPAaTHTb CPOKH YOGOpPOYHOH Ha 2
JUHA. :

[3.] a) z — paccrosuue Mexay nyHKTamu B 1 C. fg = %%;
12,8z = 9,6 - 3,2; 12,8z = 30,72; z = 30,72 : 12,8 =
= 2,4. Paccrosuue mexay nyHkramu B u C Ha
Kapte 2,4 cM.

6) 12,8 kM = 12800 M = 1280000 cM. oot =

= 155006 = 1 : 400000 — MacwuTa6 KapThi.
-2 o —g-1-2-1-13

Bapnaut B 1

[1.] 3a 1 yac BesocHnenHCT NMpoesxaeT é 4acTb HEKOTOPOTo
paccTOSHHA.
a)1,5:3=15-6=9 uacoB. 9—6 = 3 (4). Ecamn
paccTosiHHe yBeJMUUTh B 1,5 pasa, BpeMs ABHXe€HHS
YBeJIMUHUTCA Ha 3 yaca.
6) 3a 1 yac BesocunegHcT OyaeT MPOe3XKaThb 6%2 =

=1 1.1_6_3_11
= j YacTb MyTH. 7 : g = 7 = 5 = lg. Ckopoctb

yBesuunutes B 11 pasa.

“[2.] 8 necopy6os 3a 1 yac 3arotasaupaet 12 : 4,8 = 2,5 (M%)
ApeBecHHbl. 1 Jaecopy6 3a 1 uac 3aroTaBjMBaeT 2,5 :
:8=2%% = & (M%) npesecunn.

a) 12. 3 = 35 = 15 = 33 (M%) — 3aroroBat 12 secopy-
608 3a 1 yac. 33-3,6 = 12.3,6 = 15-0,9 = 13,5 (M%) —
3arotossiT 12 secopy6oB 3a 3,6 uaca;

6) %-6 = §é§ = % = l—g (M%) — 3aroToBaT 6 necopy6os

3a 1uac. 10:17 =1:2 =18 =28 =

8
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EX

= 5% (4) — 3a cTosbKo 3aroToBat 10 M3 npeBecHHBI
6 necopy6os.

a) 3,2 - 16000000 cm = 51200000 cm = 512000 M =
= 512 KM — paccTosiHHe MeX1y ropofiaMd Ha MecCT-
HOCTH;

6) 3,2:2,5 =28 (cM) — paCCToslHHe MeXJ1y ropoiaMH Ha
BTOPOH KapTe. srsoross = samsoos = 1 : 6400000 —
maciuTabé BTOpOH KapThi.

e=22=8 b g-;a—*f9=1+%”=1+2-g=1+2x
3 _ 3 __13
Bapnant B2

3a 1 yac BeJIOCHNEAUCT Tpoe3xKaer 31- 4acTb HEKOTOPOro
PacCTOSHHSA.

a) 3a 5 4acoB BeJOCHNEAMCT NpoefeT -5 = g NyTH

i 5 _ 6 _

ITpoiineHHoe paccTosiHue cokpaTHTbes B 1:2 =8 =
=1% = 1,2 pasa.

6) [lepBoHauanbHasi CKOPOCTb BEJOCHMENHCTA § HacTb

l'IyTH B L1ac cxopocn, nocJie yBeJiHyeHHs B 1,2 pasa
‘1,2 =7 10 =. BesiocHnenHcTy moHagobutcs 1 :

: £ =5 yacos, '~lT06bl TpeoiosieTh TO XKe PacCTOsHHE.

3a 30 muHyT 1 noBap nmoyucTHT 12 : 6 = 2 (Kkr) Kapro-

dens. 3a 1 MUHYTY 1 noBap MOYHCTHT 2: 30 = % (xr)

KapTodeds.

a) OnuH noBap nouwnctHt 15 kr Kaprodens 3a 15 : % =
= 225 (mun). Heo6xomumo 225 : 25 = 9 mnoBapos,
4TOOHl MOYHCTHTH 15 Kr Kaprodessi 3a 25 MHUHYT.

6) 3a 40 MHH OfMH MoBap MOYHCTHT & -40 = & (kr)

8.4 —
Kaprodeas. 4 nosapa 3a 40 MMHYT MOYHCTAT 3 -4 =
= 3—32 = 10% (xr) kaprodens.
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3.2
[3.] a) 240 kM = 240000 M = 24000000 cM. rgo0000 =

= m =1:7500000 — macwrab KapTh;

6) LIV0X = 4 (cM) — paccTOsHHE MeXILy FOpOIAMH

Ha BTOpOH KapTe.
[4] ¢ =22 b 8. ab_a b _1_1(b)_1_
b “3 'a” 8" 3  3a 3a~ 3 3 aJ T 3
- 38 i '
7 .

ot col00

ol

- -3
24

QO
[\

o=

C-17. Anuna oxpyxcnocmu u naowads xpyza
Bapuanr Al

L=2rR=2-3,14-8 =50,24 (cMm); S = 7R? = 3,14x

x 82 = 3,14 - 64 = 200,96 (cM2).

a) L, = 2nR; Ly = 2r(3R) = 67R; 2 = &R =3,

JlnHa OKPY>XHOCTH yBeJHYHTCS B 3 pasa.
6) Si = 7R% S; = n(3R)’ = 9nR?% £ = &L =9
ITnowans xpyra ysennuutcs B 9 pas.

[3.] epBoe kosmeco mpourio mnyTh paBHBI 60 - 48 =
= 2880 (cM). Btopoe xoseco caenano 2880 : 36 = 80
0060pOTOB.

Pannyc MasieHbKOH OKPYXKHOCTH paBeH r = %Q = 5 =

= 4 (cm). Paguyc Gouabwioii oKpyxHOCTH paBeH R =

= AC—r = 10—4 = 6 (cM). [1nowanb 3aTpHXOBaHHOH
¢urypsl pasia S =R —nr? =n- (R? —r?) = 3,14x

x (62 —4?) = 3,14 (36 — 16) = 3,14 - 20 = 62,8 (cM?).

P[]

BapunanTt A2
[ L=27R=2-3,14-5=31,4 (cM); S = 7R? = 3,14x
 x52=314-25="785 (cM?).
[2.] Ly =27R; L, =27 éR) =7R; Ll = % = 2. JlnvHa
OKDYXHOCTH yMeHbU.IHJIaCb B 2 pasa

6) S = nR% S; — m(AR)’ = lnR% & = ——;g; =4

[Tnouianb Kpyra ymeHbluugach B 4 pasa.
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[3.]

EX

[lepBoe koJeco mnpomwio NyTb paBHBH 36 - 45 =
= 1620 (cM). HauHa oGopga BTOpOro KoJjeca JOJKHA
6uiTh 1620 : 30 = 54 (cM).

Pajuyc MasleHbKO#H OKDYKHOCTH papeH r = ACZA4B —
= 10-4 = & = 3 (cm). Pagmyc GoJbIWOMH OKPYXHOCTH

paeeh R = AC —r = 10 -3 = 7 (cm). [lnowanp
3aITPHXOBaHHOH QUryps paBHa S = TR? — 7r? = wx
x (R? —r%) =3,14- (72— 3?) = 3,14- (49 — 9) = 3,14x
x 40 = 125,6 (cMm?).

Bapnanr b1

w=3,14; L =27r;r = % = 2"_5—31”{43 = l29 =5 (cm). Papu-
yc HoBoro kpyra R=r+1= 6 (cm). Tlnougaab HoBOrO
kpyra S = 7R? = 3,14 - 62 = 3,14 - 36 = 113,04 (cM?).
Ecnu muamerp yMeHbliMsad B 4 pas3a, TO H paguyc
yMeHblInJICS B 4 pasa.

a) Ly = 27R; Ly = 2w (%R) = iR, p = 2B

i7R
=2: % = 4. JlavHa OKpPy>KHOCTH yMeHbIIHJach B 4
pasa. - '

2 2
6) S1 = nR% S; = n(3R) = LnRY % = % = 16.

[lnowans kpyra yMeHbiiujace B 16 pas.
HnvHa o6opa nepeoro Koseca paBHa 12w, BTOpOro
koneca 16w. IlepBoe koJsieco MnpoilJio nyTb pPaBHbIA

' 127 - 24 = 2887 (cm). Bropoe xoseco cpenano 288w :

: 16m = 28 = 18 oGoporos.

He 3awtpuxoBanHas ¢urypa 3To OKpyKHOCTb C pPajHy-
coM 8:2 =4 (cM), paspe3aHHas Ha [Be paBHble UaCTH.
[lyouranp 3alITpUXoBaHHOH (Urypbl paBHa 8- 8 — wX
x 42 = 64 — 50,24 = 13,76 (cM?).
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Bapunaunt b2

[1.] 7=~3,14; L = 27R; R = L = ——-2(_53,’184 = % = 10 (cm).
Paguyc HoBoro kpyra r = 1R = £-10 = 5 (cm).

Iaowans HoBOro Kpyra S = 7r1”2 =3,14- 52 = 3,14x
x 25 = 78,5 (cM?). _
[2.] a) Ly = 27R; Ly = 4-2nR = 27 - (4R), panuyc OKpy-
HOCTH yBeJIHYHJICA B 4 pa3a, a 3HaUUT W JHAMeTp;
6) Sy = 7R% S, = m(4R)? = 167R; 2 = 162 = 16,
[Tnowane kpyra yBesuuuaacb B 16 pas.

[3.] Mnuna o6osa mepsoro koseca pasHa 157 cM. [lepsoe
KOJIECO TpOILIO NyThb paBHBIf 157 - 36 = 5407 (cM).
Ilavuna obopna BTOporo Kojeca noykeH O6biTh 5407 :

:30 = 5407r = 187 o6opoToB. HaMeTp BTOPOro KoJeca
JOJIXKEH 6bITb 187 : =18 (cm).

He 3awtTpuxoBaHHasi ¢urypa 3TO OKPYXHOCTb € pajH-
ycoM 8 : 2 = 4 (cM), pa3pesaHHasi Ha YeThlpe PaBHBIX
yactedd. [lnowanb 3aluTpUxoBaHHOH (PUrYpH paBHA 8X
X 8 — - 4% =64 — 50,24 = 13,76 (cm?).

Bapuanr B1

[1.] Papuyc kpyra 10:2 =5 (cm).
a) JlavHa oKpYyXXHOCTH 3TOro Kpyra 27 -5=10-3,14 =

=314 (cMm).
6) [Tnowans kpyra 7 - 52 = 3,14 - 25 = 78,5 (cm?).
[2.] O60sHauut r; — paauyc mnepBoro Kpyra, ro — pa-
AHYC BTOPOro Kpyra, do — [OMaMeTp BTOPOro Kpyra.

H3BecTHO, yTO 71 = %dg; ry = %dz; dy = 2r9;, 11 =
1 1 2, . _ 2 4_. .
= 3dy = 3-2r9 = §79; L1 = 27y = 21 - 57y = 37T

, 2
Ly = 27ry; S; = r1?2 = W(%rg) = %7(1"22; Sy = mra?.

OTHollleHHe IMHMH OKpYXHocTeH 12 = 272 — 9.4 —
L %wrz 3

76



=2~;i! %=3 2. OTHolueHHe nJouiajeit 4ByX Kpyros
S, _ —1.4_9_
gf_—L~1 3=31=9:4

= 7|'T2

"BoJasioe Koneco JeJiaeT MEHbLIE O60p0TOB 34 OJHO K TO

e BpeMsl yeM MeHbllee KoJseco. Boabluoe Koseco 3a
12 o6opoToB mepeaBHHeTcA Ha 1260 = 720 3y6uos. 3a
3TO Ke BpeMs MeHbillee KoJieco caesano 15 060poTos,
3HA4YHUT, MeHblllee Koseco HMeeT 720 : 15 = 48 3y6uoB.
He 3awTpuxoBaHHas ¢urypa nojsyuyeHa nepeceyeHuem
YeThlpexX MOoJYOKpykKHOCTeH. PaccMOTpHM B Hauaje 1Be
MOJIYOKPYKHOCTH, 06pa3oBaHHble OKPYXHOCTb C pajH-

~ ycoM 8 :2 =4 (cm). Ilnowane MosyoKpyXHoCTeH X

x 42 = 16 - 3,14 = 50,24 (cmM?), miowans Keagpara
8-8 = 64 (cmM?). Inowanp 2 He 3aKpaileHHBX GUTYp
64 — 50,24 = 13,76 (cM?2). Bcero y Hac 4 He 3akpaiueH-
Hble GUryphl, HX MJOWAAb paBHa 13,76-2 = 27,52 (cM?).
[Inowazns 3ainTpuxoBanHoil ¢urypa pasHa 64 — 27 52 =
= 36,48 (cM?).

Bapuant B2

) Paauyc kpyra 10:2 =5 (cmM).
a) JlavHa OKpYXXHOCTH 3TOro Kpyra 2w -5=10-3,14 =
"= 31,4 (cM).

6) [nowans kpyra 7 - 5% = 3,14 - 25 = 78,5 (cm?).
O603Ha4uT T — palHyc NepBOTO Kpyra, ro — pajHyc
BTOpOro Kpyra, dj — Aguametp mepBoro Kpyra. HUssecrt-
HO, uT0 di = 3ry; 11 = 3dy; di = 2ry; 2rp = 32
ro = 6ry; Ly = 2nry; Ly = 2nre = 27 - 617 = 127ry;
S) = wr1%; Sy = 7re? = w(6r1)? = 36mr;2. OTHOWeHHe

AMMH OKpyXHOcTel 12 = 1270 = 6 : 1. OrHolleHue

naomage# ABYX KPyros 32 = 36 —36: 1.

7|'T1
Bosbloe koseco fesaeT MeHblie 060POTOB 32 OHO H TO
XKe BpeMsi ueM MeHbiliee KoJseco. Boabinoe Koseco 3a 24
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060poTOB nepeaBUHeTcs1 Ha 24 - 48 = 1152 3y6uos. 3a
3TO XKE BpeM#A MeHblllee KoJeco chedano 1152 : 36 = 32
obopora.

[Tnowane onHo# HeBa.LUTpHXOBaHHOﬁ GHUrypel 3TO pas-

HOCTb NJoLlajed KBaapara €O CTOPOHOH 8 cM H i

OKDY>XHOCTH pajuyca 8 ¢M, T. e. 8-8 — % .82 =64
—167 = 64—50,24 = 13,76 (cm?). [Trowanp AByX He3a-
WITPHXOBaHHbIX GUTYp 13,76-2 = 27,52 (cm?). [Tnowanp
3alITPUXOBAaHHOMH QHrypsl 64 — 27,52 = 36,48 (cM?).

C-18*. [enetiue wucna 8 nponopyuoHanbHoM
omuowenuu

Bapuanr A1l

[1.] a)36- 5% =32 =3.5=15 n 36 55 = 3&T = 3x
XT7= 21
6) 25 - 3+1 =3 3=2n2% g =55=%
[2.] a) Bcero 24 3 = 5 uacTeil, KpacHble Po3bi COCTABJSIT
3 yacTu. % = 1—6(?—0 310 60 %.
6) Bcero 2 + 3 = 5 uacTteii, GeJible pPO3bl COCTaBJSIOT
2 yactd. OTHoweHuHe yHcaa Genblx po3 K obuieMy
yHcay po3 B OykeTe % =2:5.

[3.] Bcero 3 +7 = 10 uacteii. Ha orpesok AC npuxomHTCs
3 yactu, a Ha otpe3ok BC — 7 yactell. Otpesok BC
6osbiue orpeska AC Ha 7 — 3 = 4 yacTH. Ha 4 vactn
NPUXOAUTCA 12 CM, 3HAUHT, HA OJHY YacTb NPHXOAMTCA
12:4 =3 (cm). OnuHa otpeska AB — 3-10 = 30 (cm).

Bapuant A2
(1] a) 48 -15 =87 =3.7=121 n 48 25 = 83 = 3x
x 9= 27,
1 1 __10.1__2 1 4 __ 10 4 _ 8 _ 92
6)33 a=3 5=3H33 T7a=73 5=3=23
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[2.] a) Bcero 2+ 3 = 5 yacTeii, 6enbie po3bl COCTABJAAT 2
YacTH. % = % 370 40%.

6) Bcero 2 + 3 = 5 uyacreii, KpacHble pPo3bl COCTABJAT

3 yactd. OTHoLIEHHe YHCJA KPaCHBIX po3 K ofbuiemy

3 _q.
yhcay po3 B Oykere £ =3 : 5.

[3.] Beero 2+ 9 = 11 uacreit. Ha yron AOC npuxoauTtes 2
4actd, a Ha yroa COB — 9 uacteit. ¥ron AOC MeHb-
we yrma COB Ha 9 — 2 = 7 yacreit. Ha 7 dacreii
NpHxoAHuTCA 35°, 3HAUHUT, HA OAHY YacTb INPHUXOLHT-
ca 35° : 7 = 5°. I'panycnas mepa yrma AOB paBHa
5° - 11 = 55°.

Bapuanr b1
[1.] a) 3,43 - ;24 = 34320 = 007-24 = 1,68 u 343x

x 242525 34335 — 0,07-25 = 1,75;

10 3 171017 _ 17 _
)13 =R =1} gr="H=u=
=13
=111 ‘
[2.] a) Bcero 4+ 7 +9 =20 yacreii. OnHOKOMHaTHLIE KBap-
THPH COCTABASIOT 4 YacTH. 75 = =% 310 20%.

OnHokoMHaTHble KBapTHphl cocTasasior 20 %.

6) TpexkOMHaTHble KBAapTHPBl COCTaBJSAT 9 uvacreii.
OTHoweHHe 4YHC/Ia TPEXKOMHATHBIX KBAapTHP K 00-
LleMy 4HCJay KBapTup B JoMe 9 : 20.

[3.] Bcero 3+ 4 + 5 = 12 vacreii. Hau6onbmas cTopoHa
6osbile HaHMeHblled Ha 5 — 3 = 2 vactu. Ha nBe
YacTH [PUXOAMTCA 12 CM, 3HA4uMWT, Ha OHHY 4acTb
npuxoputcs 12 : 2 = 6 (cM). [lepumerp TpeyronsHHKa
paBed 12-6 =72 cwm.

Bapuaur b2
[1] a) 2,56 545 = 2222 = 0,16 -3 = 0,48 u 2,56 - 5335 =
= 215_1%'_E =0,16 - 13 = 2,08;
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1,6 _ 18,5 _ 5,01 21 _ 13 21 _ 21 _
6) 2 5o =% 2612 M2 S =6 6= 13"
=7T_13
e &
a) Becero 4 + 7+ 9 = 20 uacreii. TpexkoMHaTHbIe KBap-
9 45

THPBl COCTaBAAIOT 9 uacTed. 55 = 155 3T0 45%.
TpexkoMHaTHBIE KBapTHPHl COCTABASIOT 45 %.

6) JlByXKOMHaTHble KBapTHpPbl COCTAaBJSHOT 7 4YacTei.
OrtHolleHHe uyHc/aa ABYXKOMHATHHX KBapTHp K 06-
uieMy 4YMCJy KBapTdHp B Jome 7 : 20.

Bcero 2 + 3 +4 = 9 yacteit. Ha cymmy Hau6oabiuei

H HaWMeHbHIeH CTOPOH npHXoauTcsa 2 + 4 = 6 yacTed.

Ha 6 yacrteit npuxoautcs 18 cM, 3HauHT, Ha OAHY 4acCTb

npuxonutcst 18 : 6 = 3 (cMm). Ilepumerp TpeyrosbHHKa

paBeH 9-3 = 27 cm.

Bapuanr B 1
_ 06255 _ . 7 _
a) 0 625 - 5+7+13 = 25 =0 125, 0,625 * 5¥7¥13 —
= Q887 = 0,175 u 0,625 5435 = 202312 = 0,025x
x 13 = 0,325;
1 _ 7 3 _ 1. 1 4 _ 7 4 __ 2
6) 23 3+4+7_§'T1—§’2§ 4 -3 14— 3
uol. =7.1 _7_11
3 3+4+7 3 14 6 “6°

20% »10 W = (0,2, OTHOLUEHHEe 0JI0BA K Mezm T =

= g = 6 : 5; OTHOLUEHHEe 0JI0BA K HHKeJI -1—5 =3=

=2:3=6:9. KonHuecTBo MenH, 0JoBa 4 HHKens

B CNJIaBe OTHOCHTCA Kak 5:6:9.

a) Beero 5+ 6 +9 = 20 wacreit. & = 3% 310 30%.
B nanHoM cnuase conepxutcst 30% oJoBa.

6) Ha Hukenb npuxopurcs 9 yacreii. Hukeap cocras-
JseT 29—0 yacTeH cnJjaBa.

. =2.7 _ 2.3 _2.4_8_g.9 _
.0,75_3.100—.3.4—3 3 =5=8:9
THOLUEHHE BTOPOTO 4YHMCJA K TpeTbeMy, 3 : 4 = 6 :

: 8 — OTHOLIEHHe NepBOro YMCJ/a KO BTOPOMY. 3HAuHT,

80

2
3
0



nepBoe, BTOPOe W TpeTbe UYHCJa OTHOCATCHA Kak 6 : 8 :
: 9. Ha pasHocTb HauGosbllero H HaWMeHbILEro YHces
npuxoautcss 9—6 = 3 vactu. Ha 3 yactu npuxoautes 3,
3Ha4MT, Ha OAHYy 4YacTb npuxomutcs 3 : 3 = 1. Ilepsoe
4yKcao 310 1-6 = 6, BTopoe 1-8 =8 H TpeTbe 1-9 = 9.

Bapuanr B2
a) (_),375-ﬁ§ =0,375- 5 = 0,015; 0,375- m =
=0,375- 41 = 0,015- 11 = 0,165 1 0,375 - 73 =
= 0,375 33 = 0,015 - 13 = 0,195;

6)12.—L . = 5.1 =1 12._4__5 4 _2
3 14445 T 3 10 T 6 "3 14445 T 3 10 T 3
M1 3 =5.5 -3

1+4+5—3 10 — 6°

20% 3TO m = 0,2, 'OTHOLLIEHHE 0/I0Ba K MeAH —ig =

=8=6:5 OTHOLLIEHHE 0JI0BA K HHKEJIO E=2=

=2:3=6:9 KosuuecTso MenH, o0JioBa H HHKeJs

B CMJiaBe OTHOCHTCA Kak 5:6: 9.

a) Bcero 5+ 6 + 9 = 20 yacrei. % = T405_o 310 45%.
B nanHoM cnsiaBe conepxurtcs 45% HHKeas.

6) Ha menb npuxoamrtcs 5 uyactei. Meab coctaBasieT

5 1
36 — 7 4acTb cnJapa.

2:16=2:8=2:8=2.2=5=5:12=15:
: 36 — OTHOLIeHHe BTOPOrO UYHCJA K TpeTbeMy, 2:3 =
= 10 : 15 — oTHOLeHHe MEepPBOro 4YHCJa KO BTOPOMY.
3HauuT, nepBoe, BTOPOE H TPETbe YHCJA OTHOCATCH KaK
10 : 15 : 36. Ha cymmy Hau6osibliero ¥ HaWMEHbLIEro
ydces npuxoautcs 10 + 36 = 46 wactedl. Ha 46 uyacreii
NpHXOAHTCH 46, 3HAaYHT, HA OZHY - 4YacTb MNPHXOAHTCSH
46 : 46 = 1. IlepBoe uucsao sto 1-10 = 10, BTOpOE

1-15 =15 u tpetbe 1-36 = 36.
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C-19*. Ceolicmsa omnowenud u nponopyui
(Oomawnan camocmosmensnas paboma)

Bapuanr 1
e _1r_3.b_1.3_2
2=15=3t=1:3=12
b 1 b _ 2 _ 1.
) 9z =3"3=33=73
6) b= L 1 1 1 _ 2.
3a+2% ~ 3242~ 31542  45F2 65 137
B) at2b Pt2 1540 35 712
atb T eyl T LSH 255 '5
atb _ ctd. a —c .a _ c.
) =G gHl=3+L¢=5
6) 5 = & b(c—d) = d(a—b); bc — bd = ad — bd;
—nd @ _ C.
b—ad,b—d,

c
B) &b = ctd: (41 b)(c~d) = (c+d)(a—b); ac—
—ad+bc—bd = ac— cb+ ad - bd; bc+ cb = ad + ad;

2¢h = 2ad; ad = bc; § = §.

Onux pa6oqm7l 32 OAMH [eHb BhHINOJHAET % : 9

D14 = i = 12—115 = 51z vacTh 3aganus. Ocranoch
BBIMOJHHTE 1 — i3 = —52—, yacTH 3agaHus. Uto6sl BhIMOJ-
HHTb OCTaBIUYIOCS 4YacCTb 3auaHym 3a 6 11He17l, pabouue
HONKHbBl BBIMOJIHATL B JieHb 75 : 6 = 126 = % YacTH
3afaHug. Jlisa BbIMOJHEHHs 3auaHuﬂ 3a 6 nHeil Heobxo-
auMo 55 : 5o = 3218 = 5.3 = 15 pa6oumx. Heo6xonumo
HaHATb AOMOJHHTeNbHO 15 — 9 = 6 pabounx.
3a oguH 06OpOT mepeiHee KOJeCO MNpOe3XKaeT MyThb
paBHbi 2-0,2m = 0,47 M, a 3aaHee 20,87 = 1,6 M.
3a oaHH 06GOpOT 3afHee KOJIeCO Mpoe3kaeT B 1,67 :
: 0,47 = 4 pasa 6oJblile, yeM nepejHee 3a OAHH 060pOT.
OrtHoleHHe yhcaa 060pOTOB NMepefHero KoJjeca K YHCay
o6opoToB 3amHero Kojeca 1 : 4. IlepepHee Koseco

Zenaet GoJblue 060poToB Ha 4 — 1 = 3 yacTH, 3 yacTH

82



310 3600 060poToB. Ha oaHy uacth mpuxomutcs 3600 :

: 3 = 1200 o6oporos. Kapera mpoexana myTb paBHbIH

1200 - 1,6r = 19207 (m).

[lepBoHauanbHO 32 OfKMH AeHb BblAABaJOCh % BCeH Kpy-
10 _1

, 3a 10 nHe# Bbljanu 35 = 7 BCed KpyIHl, OCTal0Ch
1—% = % Bced kpynbl. [locne 10 paHed 3kcnepu-

UHH yYaCTHHKOB CTaJlo 1- % = % OT NepBOHA4YaJbHOTO

KOJMYECTBa, 3HAUMT, - BbIAaBaTbh KaXKAbli JeHb CTaJu
1.5 _ 1 _ 1
10° 8 = 56 = 1g yYactb Bcedt Kpynbl. Ho, HOpMa Bbinauu

yBe.ﬂH'-lPl.ﬂaCb Ha -}8_ oT 3an.ﬂaHHPOBaHHOH, TO €CTb CTaJla

1+ 8= qacm oT 3al'l.ﬂaHPlPOBaHHOH H KaXXJblid AeHb

1.9 __ 3 _ 3
HayaJii BbiAaBaTb 8'8 — 168 — 128 4yacTH Bceit KPyIIbl.

Kpynel xBaTHT Ha % 138 % @ = 32 pHs.

UHCJI0 XOJIOAMJILHHKOB BHINYIIEHHBIX B SIHBape OTHO-
CUTCA K Lmcny XOJIOAM/IbBHHKOB BHINYILleHHbIX B AeKabpe
Kak %g =3:2=6:4, 44CcJI0 X0NOJHUIbHHKOB BbIIY-
IEHHBIX B fIHBape OTHOCHTCS K YHCJY XOJIOAHJbHHKOB
BEIIYIIEHHBIX B (peBpajie Kak :f—g = % =2:1=6:
: 3. OTHOWeHHe YHCJa XONOAHJIBHHKOB BhIMYIEHHBIX
B sIHBape, Aekabpe u ¢espane 6 : 4 : 3. Bcero 6 +
+ 4+ 3 = 13 uyacrteii. Ha ogny uwacTh mnpuxoauTcs
4225 : 13 = 325 xO0N0QUJbHHMKOB. 3HAudT, B SIHBape
BBIMYCTHJIH 6 - 325 = 1950 X0/00HABHMKOB, B nekabpe
BbINYCTHJH 4-325 = 1300 X0J0AHIBHHUKOB, a B (peBpaJe
3+ 325 = 975 X0J00HJIbHHKOB.

CpenHee apugMeTHyecKoe uKces] pPaBHO 9, 3HAUHMT, UX

cymMMa paBHa 9-4 = 36. a : b—l 2%:%:7 A

3

x%:%=1:4=3:12; b:c=8:4%=8:%=
:8.%ﬁ4—,7:3:1—,72=12:7;02d:1 =7:14
Uucena a,b,c u d othocsiTcss Kak 3 : 12 : 7 : 14. Beero
3+12+7+14 = 36 yactell. Ha ongHy 4acTb npuxoaurcs
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36:36=1.a=3-1=3,6=12-1=12,c=7-1=7,
d=14-1=14.

20% 310 0,2; 40% »3To 0,4; 25% 3710 0,25. Ilyctb
NMepBoro crsaBa Heo6XOAHMO B3ATb Z KT, TOrAa BTOPOTO
4 —z. 3Hauwur, 0,22+0,4(4 —z) =0,25-4; 0,22+ 1,6 —
— 04z =1; 0,2z = 0,6; z = 3; 4 — z = 1. IlepBoro
criaBa Heo6X0AHMO B3fiThb 3 Kr, a BTOpOro 1 Kr.
OTHoLleHHe YHC/a MaJbuYHKOB K YHCJY AeBouek 1 : % =

=1 % = 3 : 2. Beero 5 wuacTeil, eBouek 2 HacTH.
2
5=

m 3710 40%. B knacce 40% peBouexk.
Bapuanr 2
a _ 3. b _41.3_2
3—1’5_2’ a_1'2_3
2 .
a)3$=3.2=3.2=2
6) b 1 _ 1 _ 3 _1
2a+3 = 2243 21543~ 343 &
B) 2atb 2841 29541 _ 4 _ 8 _ 13
a+b s 11 1,5+1 35 5 15

b — d'b '
6) -2 = L b(c+d) =d(a+b); bc+bd~ad+bd

B) gT+3 = ‘C‘—:—b; (@+b)(c—d) = (a—-b)(c+d); ac—-
—ad+bc—bd = ac+ad — bc— bd; bc+ bc = ad + ad,;
2bc = 2ad; bc = ad.

3a opuH l[eHb OlHa KopoBa CLeuaeT :12: 8 = 8 =

= 1 — — 4 _ .
= 5i93 = 168 [ocne 12 pueit octanoch 1 =3 3a

FOTOBJIEHHBIX KODMOB. Yro6h 3 % 3aroTOBJIEHHBIX KOpMOB
XBaTHJIO Ha 24 Lu-m HeOﬁXOL[HMO yToOh KaXABH AeHb
PacXol0BanoCh 3 : 24 = 735 = L = £ 3aroToBieHHEIX

KopMoB. UTo6bl 3aroTOBJIEHHBIX KODMOB XBaTHJO Ha 24
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1. 1 _ 168 _
[HSl, [OJXKHO OCTaThCHl &g  Tgg = 56 — 3 KOPOBHL

Heo6xoaumo npopate 8 — 3 = 5 KOpOB.

3a oaMH 000pOT MepeiHee KOJeco MpOe3kaeT MyThb
MeHbLIHH B %%9 = 4 pa3a, yeM 3afHee KoJjeco. [IyTs,
NpoHAeHHbIH MepeJHHM KOJIECOM, OTHOCHTCS K MYTH
NPOHAEHHOrO 3aAHHM KoJlecoM Kak 1 : 4. 3aaHee Koneco
MPOXOAUT 32 OAHH 060poT Ha 4 — 1 = 3 4acTH GoJsiblue
uyeM TNepelHee KoOJeco 3a OAMH o6opoT. 1,2m 3to 3
yacTH, 3HauuT 1 yactb 310 1,27 : 3 = 0,47 (M). Kapetn!
npowia paccrosinue 0,4 - 2000 = 8007 (m).

(5.] TMepBoHauabHO -aBTOYProH 3a 1 yac pacxomoBan =
yacTb 3amaca roproyero. 3a 5 yacoB aBTO(YpProH H3pac-

XOLOBan 2 -5 = {; uacTh 3amaca ropiouero, ocTaoch

1 — Tlﬁ = 2. Tlocsie nono/HeHHsi TOpIOYEro B 6akKe CTao

1,2 = 1901120 = 2 yactu ot nepBOHaqa.anoro 3ana-

ca roploqero, a pacxon TtonimBa ctan 1+ 2 = 2 or

NnepBoHa4aJlbHOro, TO €CTb % % 350 OCTaBLI,Iel‘OCﬂ

rOpIOYero XBaTHT Ha 2t : z95 = 5¢ - 330 =3 .14 = 42
yaca.

Uucao cobpaHHbIX Nanoii rpubOOB OTHOCHTCA K YHCHY
cobpaHHbIX MaMmo# rpu6oB Kak g% = 7 =7 :6. Yucno
cobpaHHbIX nano# rpuboB OTHOCHTCH K yueay cobpas-
HBIX CbIHOM rpuHOOB Kak fg% = % =7 :5. Uncno rpubos
cobpaHHbIX Nanod, MaMoi W CbIHOM OTHOCATCH Kak 7 :
:6:5 Bcero 74+ 6+ 5 = 18 yacted. Ha 18 uacreit
npuxoautcss 360 rpu6os. Ha onHy yacTb NpHXOAMTCH
360 : 18 = 20 rpu6os. Ilana cobpan 20 -7 = 140 rpu-
6oB, MaMa cobpana 20 -6 = 120 rpubos, chiH cobpaJ
20 -5 = 100 rpubos.

fla:b=2:13=2:2=2. 5 =1=7:6=14:12

b:c=1,5:§:%:§:%-$=3’%—4:%:12:7;
c:d=2

% = % =7:3. Uncna a,b,c U d OTHOCHATCA Kak
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14:12:7:3. Beero 14+ 12+ 7+ 3 = 36 uacreii. Ha
OAHY 4acTb npHxoaHuTcs 36 : 36 = 1. a = 14 -1 = 14;
b=12-1=12;¢=7-1=7,d=3-1=3.

60% sto 0,6; 80% 310 0,8; 75% sTo 0,75. IlycTs
Heo6xoaHMO B3siTb z J 60 %-0ro pacTBOpa COJISIHOM
KHCI0Th, Toraa 80 %-0ro HYXHO B3fiTb 8 — T JIHTPOB.
3Hauwur, 0,62+ 0,8 (8 — z) = 8-0,75; 0,6z +6,4 — 0,87 =
=6;02r=04;, z=2;, 8~z =06.

Orsert: 2 suTpa 60 %-oro pactBopa 4 6 JuTpos 80 %-0ro
pacTBopa.

80 % 3To ﬁ = . OTHoleHHe YKHCIa MAJIbYHKOB K YHC-

Jy AeBoyek 1 : 5 = 1-% = 5:4. Bcero 445 = 9 uacre#,

IeBOYeK 4 4acTH. lIeBO'{KH COCTaBJIAIOT % HaCTH yu4a-

HIMXCA KJacca.

K-6. Omnowenun u nponopyuu

BapuanTt Al
(] a)d ==L, 0=3316-398 _03.8=24;
6) 0,5 3=1§:z;z—11 (0,5 3)_11-(%:3):
=4.1_4 g_3 .
3°6 3

= 84 _ 21 __
[2.] M3 onHoro Kr »enesHoil pyael MOJydaioT i3 = 98 =

= % (xr) xenesza. M3 64 Kr Kesne3HOH PyAbl MOXHO
MONyuHTb 64 - 2 =16 - 3 = 48 (Kr) xkeJesa.

[3.] 74 =7-60 Mmuu = 420 mun. B pyxonucu 180 - 420 =
= 75600 3nakos. Ecau MauuuHMcTKa 6yner mneuaraTb
co ckopocTbhio 210 3HaKOB B MHHYTY, TO AJjsi Habopa
PYKOTIHCH el moHapobutbest 75600 : 210 = 360 (MuH).

-360 MHH—%%Q MHH = 6 4.

[4.] dnvHa AyrH OKpYXHOCTH ¢ HHaMeTpoM 36 cM paBHa

36 cm. HOauna RyrH, cocTapasiolleH % OKPYHOCTH

paBHa 3 - 36m = 13,5m = 13,5 3,14 = 42,39 (cm).
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Bapuast A 2
a)%’zé=gz’:2; 2,41‘:0,9-32; 2,42::28,8;1::%:12;
: = . - . — .. 8. 1. __ 8.
)1l:z=02:78:2=1:7 8 2=% z=8:
1 -

84 __ 21 _

112 — 28 T
= % (xkr) xenesa. Uto6m noay4uth 36 Kr XKeJe3sa
Heo6XOLHMO 36 : 2 = 36- 4 = 12-4 = 48 (kr) xesie3Ho#
PYAbI.

[3.] 54 =560 mus = 300 muu. B pykonucu 180 - 420 =
= 75600 3HakoB. Uro6bi HabpaTb 3Ty PYKOMHCb 3a 5

4acoB, MALIMHHCTKA [OJXKHA [eyaTaTb €O CKOPOCThIO
75600 : 300 = 252 3HaKa B MHHYTY.

Iainna okpyxHocTH ¢ AuaMeTpoM 40 cm pasHa 40w cM.
© JlnuBa pyrH, cocTaBJsiolleid % OKDY?KHOCTH paBHa %x
X 40m = 247 = 24 - 3,14 = 75,36 (cMm).
6] 2¢=23;3=1a=3.

a a’ a

=]

H3 onHoro Kr »xenesHoi pyabl noJsyyaioT

Bapnaur b1

Iﬂa)% ﬁ;x—l:%@—"‘;x—lzg—%;x—lzlo;

W =062 Siz=2-3

=1

[2.] Ins npuroToBieHHs ogHOrO ronybua Tpebyercs 600 :
: 8 =75 r macHoro dapmwa W 120 : 8 = 15 r puca.
M3 150 rpammoB prca MOXHO NpUroToBHTb 150 : 15 =
= 10 rony6uoB, aasa atoro norpebyerca 75-10 =750 r
¢apwa. .

[3.] lnn nepeBo3kH rpysa OOHHM aBTO(YProHOM HYXKHO
cnenatb 16 - 12 = 192 pefica. Ecau uncao peiicos
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Ka)xnoro (yproHa yBeJHUMTh Ha i TO MX cTaHeT 12 +

3
+12-2 =12 + 4 = 16. [loHano6utbea 192 : 16 = 12
¢)ypr0HOB
[4.] Onmuna okpyxHoctH 12,56 : % = 12,56 - 3 = 6,28
X 9 = 56,52 (cM). Paguyc oKpyXHOCTH paBeH E%fz =
28,26

== =9 (cm). INnowane Kpyra, orpaHMYeHHOro ITOH
OKPYXHOCTbIO 7 - 9% = 3,14 - 81 = 254,34 (cM?).

5] § = &2, a(b+2) = b(a+2); ab+ 2a = ab + 2b;
20 =2b, a =b.

Bapunaut b2

[2.] [ns npuroToBnenus ogHOro roay6ua Tpebyetcs 600 :
:8 = 75 r MsicHoro ¢apma u 120 : 8 = 15 r puca. U3
750 rpaMMoB (aplia MOXHO NMPHUTOTOBUTHL 750 : 75 = 10
rosy6uos, Aas sroro norpebyercs 15-10 = 150 r puca.

[3.] Hns nepeBosku rpysa onHHM aBTO¢)ypI‘OHOM HYXHO

cienath 16 - 12 = 192 pefica. 25% sto 2= = 0,25.

Yucno ¢yproHos pasuo 16 — 16 - 0,25 = 16 — 4 = 12.
Heo6xonumMo 6ynet caenatb 192 : 12 = 16 peiicos. ‘
Pannyc okpyxHocTH paser 212 — %1576 = 4 (cwf).

Ilnowane kpyra, orpaHM4eHHOro 3TOH OKPYXHOCTbIO
3

742 = 167 (cm?). I'I.nomanb % Kpyra,orpaH{yeHHOro
3TOH OKPYXKHOCTBIO 3-16m = 61 = 6-3,14 = 18,84 (cm?).
5] §=¢Lla(b-1)=b(a—1);ab—a=ab—b;a=b.

88




Bapuanr B1

a) 2% =1 340 =z+8 24z =8 z = 8 : 24,

z+8=:c’
=4 =0 _1_3L
T=53=1=73 =33
1_42.5. 8 _14.35 7_ 14,12
6)8z:1l3=43: 15 8c:5=F 3 8T-5=3 '3
_ 144, 144 _ 8 _ 13
=3 =35 =5 =13,

10% 310 -11—(% = 10 Yrobul nepeBbmo.nerb JIaH Ha
10% uex moJKeH NPOM3BECTH 1+T6 = iﬁ 4acTh MJAHA.
[TycTh nex nosxeH 3aneiCcTBOBaTh % MNPOH3BOACTBEH-
HOH MOILIHOCTH, 4TOObl K TOMY e CPOKY MNepeBhINoj-

1n
HUTb IJaH Ha 10%, 3HAUHT &5 = > = 11 - 60 = 66.

Lex momxeH 3aneiictBoBaTh 60% TNpPOH3BOACTBEHHOM
MOILIHOCTH, YTOObl K TOMY }€ CPOKY BHIOJNHHTH IIaH

Ha 90 %.

1
3a onMH JeHb NepBOHAYalbHO (epMa NOTpebisfa 35

OT 3aroToBjieHHOro kopMa. 40% 310 #% = %; 25%
5 _1.1-2-38 1_5
aTo 2 =14 1-%2=23%; 1+ 3 =3 Ilpu cokpameHnn

NOT0J10BbA CKOTa Ha 40 % noTpebseHHe ¢epMbl 32 OIMH
JieHb CTaJI0 75+ % = & oT sarotoBsnenHoro kKopma. A mo-
cJie yBeJHYeHHS] JHEeBHOH HOpPMH Ha 25%n0Tpe6neHHe

depmul 32 omm AeHb CTaJso 51—0 Z 40 DTHX KOPMOB

XBaTHT Ha 1 : E = 40 nHeit.

JlnHHa OKPYXKHOCTH paBHa 12,56 : 3 = 12,56 3 = 6,28x

x 9 = 56,52 (cM). PagHyc OKpyXKHOCTH paBeH 53% =

= % =9 (cm). Hnomanb kpyra 7 - 9% = 817 (CM2);
Hnomam; & kpyra 817w - £ = 18« (cm?) OrpaHH4YEHHOTO

3TOH OKDYXHOCTBIO.
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13 —3.3 3
B =33=38=81342=152=2u19+z=
3

= 20, £ = 1 He NOAXOOHT, 1= 24,13+ar:— 18, z =5
U194z =24, x = 5 noaxoaur.

OTserT: 5.
Bapuaut B2
a) 25 =4, 28r=4(x~2); 28z =4z - 8; 1,2z = 8§,
Q. _ 8 _ 0 _ 2.
—-81,2—ﬁ-—F—?—6—,
.6 _ 11 . al 7 7 . 10. 7 _ 7 3.
6)3 ‘7 16.3-‘, 3z 5§~ 6° 3° 3.’1?'6——6'1—0,
3¢- I =18 =2:% 8zt=4-8 3z=3;
_ 3. _ 1
m”‘ﬁ'?"z_l_o
90% 3T0 % = 1%. Y1066l BHIIOAHUTE NaaH Ha 90%

Hex NO0Ji2KE€H IPOU3BECTH 19—0 YacTH IJ1aHa. HYCTb 3aBon

JOJIKEH 3aleHCTBOBaTb Z % NPOM3BOACTBEHHOH MOILHO-
CTH, 4TOGbI K TOMY XK€ CPOKY BBINONHHUTb MyaH Ha 90 %,

9

1 1. .9 60— .
3HAUHT g5 = -, T = 7560 = 54. Llexy moctaTouHo 3a

ReiicTBOBaTb 54 % NPOM3BOACTBEHHOH MOLIHOCTH, YTOOH!
K TOMY € CPOKY BBIMOJIHMTb MJaH Ha 90 %.

1
3a oaMH JeHbL MepBOHAadaJbHO (epMa norpe6JmJ1a 35
OT 3arOTOBJEHHOTO KOpMa. 25% 3T0 2% = 1; 20% 3T0
20 __ 1. 1_5.7_1_4 -
306 =35 1+3=3 1—¢=g3. Ilpn yBenuuennn noro

JIOBbs CKOTa Ha 25 % noTpebJieHre (hepMbl 32 ONHH feHb

1 5 __ 1 1 -
cTajno 30'4 — 64 — 24 0T 3aroToBJIEHHOI'0 KOpMa. A no

clle yMeHblUeHus NHeBHOM HopMbl Ha 20 %noTpebieHue

epMbl 33 ONMH NeHb CTall0 3 - 3 = g = 35. JTHX

KOPMOB XBaTHT Ha 1: 3 = 30 AHei.
§

JlnuHa okpyXHocTH paBHa 18,84 : 3 = 18,84-8 = 6 28x

5024 _
x 8 = 50,24 (cM). Panuyc okpyxHOCTH paBeH 3= =
= 212 — 8 (cm). IMnowmans kpyra 7 - 8% = 647w (cm?).
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IMnomane 3 5 Kpyra 64m - 3 = 24w (cm?) orpanmuesHoro
3TOM Opr)KHOCTblo

23—z . 23-1 __ 22 43 )

% = PHZT = 1, 50-1 = 55 7 3 H€ MOAXOMHT; MpH
23 2 21

=2, 22 =2 =3 noxxonur.

Orser: 2.

K-7. O6oviknosennvie dpobu
(umozosas xonmponsnas paboma)

Bapuant Al
(1]a)5}:13-32=1218.:4_32-16.3_32-4-32=%,
6)03-22+11 =2 -2 +1l= -§-+1é=g+1é:12
2] a)z-12=25;z=1%+25 = 3%,

6)x.9=14.3,gz%,x_lsg—'—=14-3_42.

[3.] MMocne nepeoro aus y nosapa ocranoch 1 — 2

-
I ~ieo

KyIJIeHHOH CBekJbl. Buuio kymiexo 2,1:3 =21.
=0,7-7=4,9 (Kr) CBEKJHI.
[Tycts 6purama us 20 uyenoBeK AOJXKHA paGoTaThb T

4yacoB B JeHb, Tora 207 =24-6; ¢ = 28 = 88 =
=3 =71 =72 (u).
OrBeT: 7,2 u.

(6.] Mocne nosbienns ua 10% uena Tosapa ctana 100 % +
+10% = 110%, a 3ateM cHH3uzaack Ha 10%, 10% ot
110% sto 10.10% = 11%. llena na ToBap crana
paBHOH 110% — 11% = 99% < 100%. Topap cran

AelleBJie ero nepBouaqaanoﬁ LEeHBbI.

Bapuant A2
[T ) s} 1—03 =% §-o3= 2963 =7-6} =}
1 1 _ 8 .25 1 _ 45 1 _5 1 _
6)078'2T§+26—ﬁ'12+26—1_+26—§+26—
—12 1_ 14 1 _ a5
—1§+2g—16—+26——3§



[2]a)z+12=23;z=23 -12=22 18 =1T;
6)14:x=21:9; ¥ =21 212 =14.9; z = {2 = 2x

x3=6.

[3.] Mocse Toro Kak M3apacxomosanu g KYTJIeHHOH KpacKH,
octaniock 1 — § = 2. Bewio kynuieno 1,4: 3 =143 =
= 6,3 (Kr) KpackH.

Ilycts npu Haju4uuK 16 TpakTOpoB NOHaJO6HAOCH Obl
AJsisl nposefeHUs noceBHol z AHel. Toraa, 129 = 16-x;
=129 _ 39 _ 27 _ g3

16 4 4
OrserT: 6% OHS.

[5.] Mocne cHumenns Ha 20%leHa ToBapa cTaja paBHOM
100% — 20% = 80% A 3arem noBbicusach Ha 20 %,
20% or 80% 310 2% -20% = 16%. Llena Ha ToBap
ctazna paBHo#t 80% + 16 % = 96 % < 100 %. Tosap crai
JelleBse ero epBoHa4yajbHOH LEHHI.

Bapuanr B 1
1] 2) (5.2 - 33) 1%—( ~1) s 1d = (25 -4)
.11_(2_3_ z) (3_ g-)a:@ 3_7_
tT3 T 15 15 15 15 4 1 4 5
=1,4;
3 1 1 1 __ (3 5 21 4 _ (3 33
6) (§+27 1%)'15—(§+7 76)'5—(§+T X
4 _ (3 9 4 _ (3 18 4 21 4 7 _
Xﬁ—(§+z)'§—(§+§)'§—§'§~§—375'
2] a) 2z -1 =075 22 =075+025 3z=1 z=
-3 Y3
S . .24 4,5 _ 4
6) 2,4:z=45:30; 22 =32, 4,50 =30-2,4; z = {3
z =16
[3.] 30% sT0 1?;)00—% Kanycra cocrasasietr 1— ( )
:1_(%+§G)=1“g%: — 31 = 12 Beex oBoueit.

B marasun sasesqn 112 : ¥ = 112. 8 =8.45 =
= 360 (xr) oBowleH.
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OnuH paboyHii BHIMOJHHT AAaHHYIO paboty 3a 12-6 = 72
yaca. Heo6xonuMo BHIMOJHHTL AaHHYI0 paboTy 3a 12 :
: 1,5 = 8 yaca, HyxHo 72 : 8 = 9 pabouux. Heobxonnmo A
HaHATb JOTNOJHHTENbHO 9 — 6 = 3 paboyHXx.

[5.] [Tocne noshwieHHs Ha 25% LeHa Ha TOBap cocraBHna
125% ot nepBoHauaabHOH. 125%—100% = 25%. &% =
=0,2 3to 20%.

OtBert: Ha 20%.

Bapuanr b2

[
~
N

w
[EN]
I
[
0 o]
S—
[\
[S5F -
I
N
w2
|
v—llv—l
[=l{e .}
S—
I
[l
N
g5
I
g
S—
X

1 30 14 6 3
3 2.9 2 3 14 9 5 _ (3 3 5 __
6) (Z+4§'E)'1§=(Z+"z§‘ 56) 3—(z+z) 3=
4 3 2 2
2] a)Iz+02=2} 12=22-02 le=22=2:F=
— 8 __ 16 __o2.
=2-7=7 =25
6)z:35=08:20; & = %% 202 =35-08 z =
3,508 __ 28
3L —5 =0,14.
[3.] 60% 310 S = 2. XynoxecTBeHHbie KHHIH COCTABJSIOT

1—(§ ) 1—( +ig) 1—~%=—%BCEXKHHI‘
B 6u6anoTeky noctynuno 64 : & = 64 45 = 8-45 =360
KHHT.

- Ecan cokparuth uHcjo HabopliMkoB B 1,5 pasa uX
craHer 18 :1,5 =12, OguH HaGOpIUHK NOATOTABJHBAET
JXYpPHaJ K nevaty 33 18-6 = 108 yacoB. 12 HaGOPILHKOB
NOArOTOBAT XYpHan K paboTe 3a 108 : 12 = 9 yacos.
Ha sty paboty notpebyeTcs AONOJHHTENbHO 9 — 6 =3
jaca.
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[5.]

INocne moHukeHust Ha 20% lleHa Ha TOBap COCTABHJIA
80% ot nepsoHadanbHOi. 100% — 80% = 20%. X =
=0,25 370 25%.
OrseT: Ha 25%.

Bapuanr B 1

1 2 21 __ 4 30 21 __ 40
9 (14 4) = (1-3-9) B = (5-2)»
xg_(@_@).a_zg.z_l__g_ll.
46 — 7 7 46 — 7 46 — 2 2
1) . 2) _ 3 1) . 1 2) _
6) 1,75+2§) (6,5—-3-)_(1Z+2§). 65—3)_
— 7 7 . 13 2 - 21 28 39 4 _
—(z+§)-(?—§)—(1—+1—) ?“6)"
_49.35_49.6 _ 1T _1 _g
12 ° 6 1 35 7 25 10— Y

a) 45—2x = 23; 2¢ = 45—23;
2m=%6;a:=136 2,m=§;

33: (b) =83:5: ¥+ (3u) = 43 %+ (32) =
6 fa-%i6do-bo=4: ka1
=2

30% sTo % = %. 6-b nonyuun % BceX y4yeGHHKOB.

3 _ 5 _21_ 2 _ 2 2

10 18 — 90 90 — 90 90
.2 _9.9 _

lIkona sakynund 2 : g5 = 2- 5 = 90 yyeGHHKOB.

OT BceX y4eOHHUKOB 3TO 2.

OnuH pabouyuii MOXeT BBIMOJHUTL 3Ty paboTy 3a 12x
x 6 = 72 pusA. UTo6hl BBINOJHKTD % paboTul 3a 6 nHeH

Heo6xoaHMO (%-72) 16 =1(2-24):6=48:6 =38

pabouux. HyxHO HaHsATH [onosHUTENEHO 8 — 6 =2
pa6ouux.

25% 3710 0,25. 1+ 0,25 = 1,25. IIpH NOBbILIEHHH LEHBI
Ha 25% ueHa yBenuuuBaercs B 1,25 pas. [lpumem
flepBOHaYa/bHYIO LeHy 3a equHuuy. [locne noBbileHUs
Ha 25 % ueHa ctaHeT 1,25, a nocje MNOBLILIEHHSA ellé Ha
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25% craner 1,5625. 1,5625 — 1 = 0,5625. {5022 = 0,36

310 36 %.
OtBeT: Ha 36 %.

Bapuanr B2
@ o) (5-15-13) F=(5-4-4) %= (B-%)x
it O L
6) (4,1 — 22 (18+43) = (2%-3)
Bed) = (a-8) 0 (B+8) -
—(2_1). B _21 2 _ 21 _ 2
_(2 20)'21_2 135 7 20-5 7 100"
2] a)43-3z=1};2-3c=2,3:=2-3, 3z =2 -
o=l o=ti3a =
05 (§2) =13 ¥ (2) = 4 92 (40) =
=42 ¥ (§2) =8 $o =18 fo=2. &
%x=§ mz%:%,x=3 %;:1:——%;:1:-—1,5.
z I 25

8: %5 = 8.15 = 120 IeCTHKJACCHHKOB.

1 Jlecopy® BHINOJHHT mJiaH [O JieCO3aroToBke 3a 12x
x 8 = 96 aueli. Uto6kl 3a 6 AHell MepeBHIMOJHHTD MJaH
B 1,5 pa3a Heo6xoxuMo HaHATb (1,5-1-96) :6 = 144 :
: 6 = 24 necopy6a. JomoNHUTENBHO HYXXHO HAHATb
24 — 12 = 12 necopy6oB.

(5.] 20% 310 0,2. 1 —0,2 = 0,8. TIpM NOHHKEHHH LEHbI
Ha 20% uena ymenbiuntcs B 0,8 pas. Tlpumem mnepeo-
HauyaJibHy0 UeHy 3a efuHHuy. Ilocsie NOHUXKEHUs Ha
20% ueHa craHer 0,8, a mocje TMOHHXEHHA elié Ha
20% craner 0,64. 1— 0,64 = 0,36. §:3° = 0,5625 510
56,25 %.

Otsert: Ha 56,25 %.
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INOJIOXKHTEJIBHBIE H OTPHIATEJIbBHBIE
YHUCJIA

C-20. Koopdunamoi Ha npamoi.
IIpomueononoxcnwvie wucna

Bapuant Al
A8 (65 T Bi 1A
NP BSL T R 3 S 01 3

[2.] a) 2,5; 6) 2% -0,7 = % - % = 1,4. IpotuBonosoxHoe
eMy yHucao —1.4.
@ a) —a=34; a = —3,4;

8 2. _ 24 _10. 14 14
6) a=1—5 a=F -5 —0=g5 0= g5
(4] a) -3, —2; -1, 0, 1;6) -3 u —2.
Bapuaur A2
By C A A1 Cf B

5 4 2 ] "\ ? ?
A 4 “* -4 -4 T

(2.] a) —4,8;6) 31 :1§ =12: 0 =10. 8 =3 Tporusono-
JIOXKHOE €My YHCJIO —3.
[3.] a) —a = —8,6; a = 8,6;
_ 5, 1, _ 40  33. _ 13 1
6)—a—§+ﬂ,—a—7—2+7—2,—~a—7—2, a—172’

= 1
= ~1s5.
a)-1,0,1,2 3;,6) —2u -1,
Bapuanr B 1
[1]
A1 B 1 Bt TA R
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2.] a) 15;
1 2 _4.15 12 _ 2 1
6) 15-1,6—15 =3 -1 — 15 =2~ 15 = 5. Ilpotuso-
1

NOJ0XKHOE €My YHCJO —3-
3] a) —a = (075 5)a=0-%a=3-F

g 15 5
a=-143
a) 8 u —2;
6) 21 uucJo.
Bapuanr b2
; B ‘A 1 Ay B { R

[2.] a) -33;

2. 2 _5.25 2 _ 5.5 2 __ 5 2 2 __
6)1 25+§—§.—+§—§.§+§——§'3+§—

T

=2+ 2 =1 =11 TlpornBonoso)Hoe emy 4uciIO
1

~11,

2
~
I
s
I
I
N

L
[Nl
o
_+_

Gl

SNa—’

L
N
o
+

=

o
]

I
=
+
Gl

_ 15, 8. _ 23
a——m-{-m,a—ga, .
- 1 7\ . . 1 7Y . _
6) —a = (45—3T5) 14 (4-—3—5) 14 =
_ (11 _ 71Y. 5 14) .14 _ (35 _14) .
_(15—5).1,4 (1% 30)-m—(m—m)-
7 __21 .5 _3_1 1., _ 1
ET T TE S 9 Ha‘{HT—a—§ a——i.
[4.] a) 2 u —4;
6) 16 umceJ.
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[t

[2.]

3]

[L]

[2.]

[3.]

Bapunaut B 1

Y. & a A
2 A

g

=) 7 )

a) — (—2,5) = 2,5. IlpoTHBONONOXKHOE eMy 4HCa0 —2,5;

2 2
2.8 _5_ () .8_5_(5)".8_5_25
6)(2’5)'ﬁ"§“(10) is 9*(2) 1579~ 1%
B8 _5_52_5_10_5_3_5_2 _of
53-9-3 9537379 979 =%
TTpoTHBONONOXKHOE eMy 4HCI0 —2F
1 _92. _ 32 _ol. 2 _ 5
a) —a+2§ = 3T§’ —a = 3'1‘5—2§, —Q 11‘5——“3’

. 202 .
30§ ° 1 2
— (38 _15y.3 _23.3 _ 1 _ 1 —
—(ﬁ_T) 5 =% % =24 = 1¢» 3HAUHT —a =
1., __1
_E,a_-—'l—a
7 )
a)5+1L =67 u 1 —-5=—(5-1%) = -33;
6) 140 + 271 + 1 = 412.
Bapuant B2
SEES SSR ST BLIENCESTES :
=yt =T

a) — (—4,3) = 4,3.. TIpoTHBoONONIOKHOE eMy 4YHCA0 —4,3;
2
5 3 5 49 (9 , 35\ _ 49 44 _
6) 447 - ((7) +7) = TI'(Z@"'E) =1 2 =%
IlpoTuBOnMONIOKHOE eMy YHCIO —4.
a) —a—li =2—g’—; —a:2i—g+1%; —a:3+}—g; —a =

1. _ 41
=443 a = —4g5;
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— 12 . 4 8. 12 . 4 8 —_
— (8.5 _43).3 _ (a1 _43) 10_ (205 _ 386
—\3 4 3/ 10 7 \1 5 3 70 70

10 _ 119 10 _ 17 _ 52 g =52 q—= _52
X3 = %53 = 3 = 5F, 3HAYAT —a = 5%, a = —55

a) —1§ —3=—(13+3) =43 u 13 +3=1};
6) 150 + 221 + 1 = 372.

C-21. Moodynav wucna. Cpasnenue wucen

Bapuant A1

[1.] a) |-3,6: 0,6/ = 3,6:0,6 = 6;

6) ‘_2‘_'ll=2_l_l

3 3 3 3 3_'

[2.] a) —2,8 < —1;

6) 0 > —4.
[3.] a) |z| = 11; =z = +11;

6) |z| = —2 — He UMeeT pelleHHs;

B) |z = 2,5; z = +2,5.
~5,04 < —5,01 < —4,99.
[5.] a) b> —a; 6) [a| > a.

Bapuaur A2
[1.] a) |3,5|-|-0,8 =3,5-0,8 = 2,8;
) 3~ |-3|--4=1-3
[2.] a) —4,5 < —3;
6) 0 > —1.
[3.] a) |z| = 8; = = £8;
6) |z| = —3 — He uUMeeT pelleHus;

—6,12 < —6,08 < —6,02.
[5.] a) —b < a; 6) |b] = b.
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Bapuanr b1
5|71 —_95.7 21 16 _ _ g
(1] 2) _2§|"El_2§'ﬁ*?'7_3'2_6’
i 7

7 13| __ 13 _ 121 26 __ 5 26 _ 31
6) —1_|—'"ﬁ' =ly3-18=1% 3% =33 = 3
(2.] a) 2,3 < —2,29;
4 _ 2 __ 24. 5 25.
-1 ——12% 3HauuT —1,4 > —1152.

[3.] a) 2|z| =7,2; |z| =7,2:2; |z]| = 3,6; = = £3,6;
— |z} = 3; || = —3 — He uMeeT pelueHHs;
B) |[—2z| =28, -2 =28, ~z=14; v = —-1,4 nu
—2r=-28, —-z=-14; r =14.

(4] —4, -3; -2.
[6.] a) ¢ > —a;
6) |c| < |b].
Bapuanr b2
1 13| —-31.973 22 14 — 4
@3)3'1 1—1_71 2.14_9.9=4
9ll _ 16 _ 933 _ 32 _ol
}”l I a2 n =21

2.] a) —0,4 > —0,401;
6) —2,8 = —25 = 218 > 21T,
[3.] a)3|x|—8,1, lz| = 8,1:3; |z =2,7; = = £2,7;
—|z| = 5; |z| = —5 — He HMeeT pelueHHS;
B) |-3z] = 24;, -3z =24, —r=24:3; —z = 0,8;
r=-0,8 wm -3z = -24; —r=-24:3;, —r =

=—-08; r =10,8.
-3, -2; -1, 0, 1.
(6.] a) b< —c;
6) |b| > |al.

Bapuant B 1
[1.] a) |-3,75] : l—%! : |1%{ =375:3:13=3

IS
wlco

—
~|3
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0=l - -1 - -85 --Ja -

-4
[2.] a) —2,1 < —2,01 < —2,001;

_ 5 __ __45. 7 _30. 13 __ 52.

6) —0,625 = -8 T T72r T 12 T2 T18 T T T2

ol II

30> -8 > 22 3Hauntr -5 > —0,625 > — 13,
(3.] a) |x+1|—25 l):c+1-—25 z=152) z+1=-2,5,
T = —3 5;
6) |z| -3 = 2|.1:|; |z| = —3 — He KWMeeT pelleHHs;
B) Hxi—l[zO; lz]| -1=0; |z| =1; z = 1.
1,23 -1, —2; -3.

5] a) — el > —lal;

6) —a < |b].
Bapuam'B2
@a)'—%':l—l,%l-‘g) 5:1,25-8=5:11.8=5.
.5.8 5.4, 8_16
4 97 6 5 9 27’
6)_\2_l_1” = _’z_.f_s_‘ - _‘2_§’ =
3 11 3 11 33 33
_ﬁli_ 4
- 33| 33
[2.] a) —1,9999 < —1,999 < —1,99;
_ 3 _ _27. 13 . _26. 9 _ __30. 26
6) ~0,75=—§=—% —18 = 3 ~6 = "3 "3 >

> —% > —%, 3Ha4YMUT -%% > —0,75 > —g.
B]a)jlz-1=181)z-1=18z=28;2)z—1=—1,8,
z = —0,8;
6) 3lz|+1 = |z|; 3lz| — |z| = -1; 2|z| = —1; Jz| =
= —1 — He uMeer peueHns;
B) |2—1xll_0 2—|z|=0; |z| =2; z = £2.
(4] 3, 4, 5, -3, —4; 5.
(5] 2) la] > |c];
6

- bl < e
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C-22*, Csoilicmea ompuyamenbHvix wucen
(Gomawnsa camocmoamensnas paboma)

Bapuanr 1

[1.] a) a >0, 5> 0, —|a| < — |b], 3HaunT —a < —b 1 a > b;
6) —a > 0, =b > 0, |b| —la| > 0, 3uauur |b| > |a]
Ha>b
[2.] a) —100; 6) |a| > @, 3HAUMT a < 0. 1 -5 = —4. a = —4.
[3.] a) a=b, 10 |a] = |b] BepHoO;

6) |a| = b,.T0 |b| = a He BepHo. [Ipumep: npx a = ~1,;
b=1.

B) a < b, |a| < |b| He BepHo. Ilpumep: npu a = —10;
b=2.

r) la] < b, To @ < b BepHo.
a) |z| > 2, sHauuT T > 2 M T < 2;
6) |z} <1, 3Hauur -1 <z <1;
B)4<|r| <5, 3HaunT 4 <z <51 -5<xr <4
r)4<|r+1| <5, 31HaunT: 1) 4 <z+1<5,3<r<4
2) -b<zr+1< -4, -6<z< -5
6] a)ja—1|=]a+1];a=0;
6) la+3l=lea-1; a=-1;
B) |—a| =|-a+2; a=1
BapuaHT 2
[1.] a) a <0, b< 0, |a| > |b|, 3xauuT, a < b;
6) —a <0, —b <0, |a| —|b] >0, 3naunr @ >0, b >0,
la| > |b], a > b.
[2.] a) —10; 6) w=1a<0,4-7=-3 a=-3
B) la| = 2a; a = 2a; a =0.
[3.] a) |a| = |b], To a = b He BepHo. [Ipumep: a = —2, b=2.

6) a = —b, T0 |a| = |b| BepHo;
B) |a] > |b], To @ > b He BepHo. Ilpumep: a = —20;
b=>5. .
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r)a < |bl, To |a| < [b] He BepHo. [lpumep: a = ~100;
b=1.

a) |z >5, z>5uz<—56) |z] <2 —2<x<2
B)1<|r|]<3:1)1<2<32) -3<z< -1
Nl1<i|z-1<3 1)1<z-1<3, 2<z<4

2) 3<z-1<-1, -2<z<0.

[5.] a) la+2|=]a—2|; a=0;

6) la+1=la—3]; a=1;
B) |-a —4| = |—al; a= —2.

K-8. IonoxcumensHoie u ompuyamensHsie 4ucaa

Bapuant Al
@ C=18) AT=4) Bt2)
74t | B il b A Bt D1

Touka A nexut mexnpy C u B.
[2.] a) [4,2| +]-3,8] =4,2+ 38 =8;

6) |4’2 - 3)8| = |Oa4| = 0)4; .

B) |—2,88| : |—2,4| = 2,88 : 2.4 = 1,2.
[3.] a) —24 < 23; 6).—3,05 > —3,5; B) —% < —¢.
a) —r=14; z=-14;

6) —x = -3,8, = = 3,8;

B) |z] =9, z = 19;

r) |z| = —1, HeT KopHeii.

[5.] Koopaunara cepenunn otpeska XY pasha '—1521’35 = %
Bapuanr A2
FUN A= ) ey :; D) C /);
2 5 -

Touka B jnexur mexay A u C.
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2.] a) 5,7 +]-3,3| =5,7+3,3=09;

6) 5,7 — 3,3| = |2,4] = 2,4;

B) |—6,48| : |-1,8| = 6,48 : 1,8 = 3,6.
[3.] a) —=56 < 55; 6) —1,02 > —1,2; B) —4 < —1.
a) —r=-9;,z=09;

6) ~x =2,5; x = —2,5;

B) |z| = 32; z = £32;

r) |z| = —4 HeT KopHeH.

o —21420 __
[5.] KoopauHata cepenunnl otpeska XY pasHa == =
1
-1
Bapunanr B 1
+ : A=Y CET) B 2)
N ! 2
Pl i ! !
7 11 _ 7 1 7 3 _10 __q1.
2.] ) §[+l_5',‘§+5“§+5_?"15’
7 1 7 31 _ 14 _ 4.
6) 5—51—‘6‘51— §l_§’
14
B) —3%[:‘—114 =383 =T . U_9g.2-18
3.} a) —§ = -0,75 > —0,751;
6) -3 =-3% > -3%;
3 _ 21. 5 _. 20. 20 21 \ 3
B) —3 = —f¢» 14 = —&g —ig > —5g» 3HaUMT —3 <
5
<711

a) —x=|-14]; —z=14; r = ~1,4;
6) —(z+1)=—2%; x+1=2%; x:l%;
B) |—z| = 3,5; x = £3,5;

r) —|z| = 1,8; || = —1,8 HeT KopHei.
[5.] danHa Tpex pasHbix oTpeskos 21412 = 33 — 11, Koop-

IUMHATBl TOUKH N — 12 — 11 = 1; KOOpAMHATBHI TOYKH
M—12-2.11=12-22=-10. M (-10); N(1).

104



Bapuanr b 2‘

- _33. _4 _ _32._33 _ _32 1
54 = —730 Tg = —Fs gy < T3, BHAYAT —gg <

a) —x = |-4,7); —z =47, z = —-4,7

6 6
B) — |z| = -9,2; |z] =9,2; £ = £9,2;
r) |—z| = —0,4; |z| = —0,4 HeT KopHeH.
[5.] ldauna omHoro M3 Tpex paBHbIX oTpeskos 15424 —

= 432 = 14. Koopaunatel toukd N — 24 — 14 = 10;
KOOpAHHATHl TOUKH M — 24 —2-14 =24 — 28 = —4.
‘M (—4); N (10).

Bapuanr B 1
: % Al—14) (/(—A’) L} iD' ‘)f ‘
-75%':4332‘%1 9Bt
2] a) ’—2%|+|—1$| - }_%g} =23 41810 =28 ¢
+18- % - 3% - 8-
6) ‘2%—1$+§| = \2%—1%+% - 114%+§2| _
=14
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s)—|~4|:‘-1%[=—4:1§=—4:§=—4-§=—3.

@ a)a>b>0;,0>-b>—a; -b>—|a|;
6) |m| < |nl; lml < -n;

8) [m] < Inl; gk >H, ~r <1
a) |z| = |-3,6; |z| = 3,6, = = £3,6;
—|—z| =2,9; |—z| = —2,9 HeT KopHeii;
—(2x+3) —5 2x—+-3=5; 2 =2, =1,
|t =3k =3k l=12=%91=-3}
1_ 10 3
=~ "3 TT 1o

[5.] Ecim M cepenuna otpeska XN To XM = MN; ecau
N cepepuHa otpeska MY To MN = NY. 3HauHr,
XM = MN = NY, 10 ecTb ToukH M ¥ N peasar
oTpe3ok XY Ha Tpu paBHble uacTH. [lnHHa onHOro us
TpeX PaBHLIX OTPE3KOB —2“3'—12 = 33§ = 11. Koopaunarsl

"ToukH N — 12 — 11 = 1; koopauHaTbl TOUKH M — 21 +

+11=-10. M (~10); N (1).

Bapuaur B2
A=) D) B{5)
1l .| 15 17| _ a1 5 17 _ a4
@a)l—% l—1ﬁ1—‘r‘—‘3§+1ﬁ—1——3%+
s _ lo_ 81 _ 15 _ 5 a7
+ 135 36 =4z =4-3 =41 =3m
1 17 4 15 | 34 —
6) |3 LA 14 13%—1§+§3 =
- 34 15 23.
l236 3%~ | 1236 + 36 1 - 2E’
B) — 7| : !-11;_—7 11——7 ——7.8=—6.

B]a)a>b>0;, —a<-b<0; —a< — |b|
6) 0>m >n; |n| > —m;
B) a>b>0; |a| > |bl; ]’T<H la|> lb'
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a) |z| = |-1,1]; |z| = 1,1; z = 1,1,

6) |—z| = —3,7 HeT KopHeii;

B) —(3z+1)=-10;3z+1=10; 3z =9; z = 3;

0 [H =8k d =5k =% =i 2) 1= -sh
136 ,_ 1
z 7YY T 36

[5.] Ecaiu M cepenuna otpeska NY 10 YM = MN; ecan
N cepenuHa otpeska XM to MN = NX. 3Haumr,
XN = MN = MY, 10 ecTb TO4KH M u N peasar
otpe3ok XY Ha TpH paBHble yacTH. [liHHa omHOro M3
Tpex paBHbix oTpeskop 18324 = 42 — 14, Koopaunarsl

. Toukn M — 24 — 14 = 10; koopauHaThl TOYKH N —
18+ 14 = —4. N (—4); M (10).

CJIOXEHHE H BbIYHTAHHE
PAITHOHAJBbHBIX YHCEJ

C-23. Cnoxcenue ompuyamenvHolx 4UCen U 4HUCEN
C pasHviMU 3HaKamu

Bapuanr Al
[1.] a) 12+ (-8) =12 -8 = 4;
6) -14+4+(-2,7)=~-(1,442,7) = —4,1;
8) 08+ (-1)+13=—f-1+1i=-1+13=}
[2.] -8—-2+4+1=-104+5=-5°
[38.] a) -3—(~1,2) = -3+1,2=—-1,8. —12+(-1,8) = ~3;
6) -3—-1=-4.1+(-4)=-3.
CymMa uesiblx uucess oT —8 [0 8 paBHa HYJIO, 3HAYHT,

CYMMa BCeX LeJhiX yhucea oT —8 n0 10 BKJOUHTENBHO
paBHa 94 10 = 19.

Bapuanr A2
[1.] a) =5+ 18 = 13;
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6) —2,6 + (—4,5) = — (2,6 + 4,5) = —7,1;
B) 2l+(—0,75)+(--) — ol +( I-1)=2i-1=
= 11
[2.] —25+4 94+3=-21-6=-27 (m).
[3.] a) -3 —(-2,5) = —3+2,5=—0,5. —=2,5+ (=0,5) = 3;
6) —3—2: ~5. 24 (~5) = 3.
CyMmMa uenbix ydcea oT —9 10 9 paBHa HyJI0, 3HAYMT,

CyMMa Bcex UeJibix 4ucea oT —11 a0 9 BKIIOYUTENBHO
paBHa —11 + (—10) = —21. '

Bapuaur b 1
[1.] &) 2,9 + (=7,4) = —4,5;
6) —25+(-17) = (23+1 )=-(3+%)=-4
B) 2‘+( -0,9) +3& = 28 - 2 +3% = 25 -
—%+3%=—2—%+3%=—3%+3%=0.

[2.] —150+4150-0,45 — 38,5 = —1504 67,5 — 38,5 = —150+
+29 = —121 (p).

[3.] @) 4,2:3=14. —-1,4+(-14) + (-14) = —4,2;

6) —4,2 npotusonojoxHoe 4,2. —4,2—4,2 = —-8,4. 42+
+ (—8,4) = —4,2.

Bce uennle uncna or —40 10 38 BKJIOYHTENLHO YIO-
BJETBOPAOT HepaBeHcTBY —40,3 < < 38,9. Cymma
ueJblx yucesq oT —38 A0 38 paBHA HYJI0, 3HAYHT, CYM-
Ma BcexX UeJbIX uHces OT —40 no 38 BKJIOYHTENbBHO
paBHa —40 + (—39) = —T79.

Bapunant b2

[1.] a) —4,1+1,8 = —2,3;
6) —12 + (—3%) — (118 +3%) = (4+15) =
53 = —51;
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B) —1& +3% + (—-1,7) = —15 + 3% - 1§ = 3% -
- (15 +18) =3B - 28 -1
[2.] -3,2-3,2-0,125+23 = -32-0,4+23 = —3,6+
+2,3=-1,3 (m).
3.] a) 6,3:3=2,1. —2,1 + (-2,1) + (-2,1) = —6,3;
6) —6,3 nporuBonosoxHoe 6,3. —6,3 — 6,3 = —12,6.
6,3+ (—12,6) = —6,3. .
Bce nesble yncaa ot —49 10 51 BKAIOYHTEJBHO YAO-
BIETBOPAIOT HepaBeHcTBY —49,1 < =z < 51,2. Cymma
Henblx uucesn ot —49 no 49 paBHa HyJ0, 3HaYMT, CyM-

Ma Bcex Ileablx ducea oT —49 10 51 BKAYHUTEJILHO
paBHa 50 + 51 = 101.

Bapuant B'1
(1] a) 2,8+ (—1,65) + (—%) = —4,45 + (—0,75) = —5,2;
6) -8+423+20 = —8+42 428l = —8+629 = —1;
8) 22+ (~43)+(-18) = 25+ (~a5)+(-18) =
=2l (a5 +18) =24 - (5+ 1) =24 -6 =

IZ] B TeueHuu Hepmenau TeMmepaTypa H3MeHHMJiach Ha 3,2 —
-41-08+24-194+02-15=-09+1,6—-1,7—
—1,5=0,7—1,7-1,5=—25° Ecau k kKoHIy Hejeau
TeMmmepatypa cocTaBusa 8° TO B HayaJjie Heflesid TeMre-
patypa 6bna 8 — (—2,5) = 8 + 2,5 = 10,5°.

Bla)z+(z+1) = —2,8 22+1 = -28;, 2z = -3,8;

z=-19 z+1=-09 -1,9+(-0,9) = —2,8;
6)z+(x+4) = —28, 2z = —-2,8—-4; 2x = —6.,8;
r=-34;z+4=06. 0,6+ (-34)=-28.

15 +23 =14 33 +44 =14 -55+65 =

= 1%; —37% +38%8;- = 11—1g. Cymma nepBboix 38
YHCeJ MOC/EN0BATENLHOCTH paBHa 175 - (38 :2) = 145

x 19 =20 .19 = 20.
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Bapuaunr B2
(1] a) —1,94 (—2,15) + (— l) = 4,05+ (~1,25) = —5.3;

7 2 _ 35 41 4
6) _6+2“+1E 6+3+45+45 _3+45 245’

B) 32 + (125)+( ) 3-1-1+2-1-1-

— _8__,7_*L_
=l+pg-mg—xm=1

[2.] B Teuenuu HenenH ypoBeHb BOAH B 6acceiiHe H3MeHHICS
Ha 14-27-06+2,1+402-314+09=-1,3+1,5—
~2,940,9=0,2—2=—-1,8 (M). Ec/iu B KoHle HeJeJH
YPOBeHb BOJbl COCTaBHJ 2,5 M TO B HauyaJse HeleJH OblLi
2,6 -(-1,8) =2,5+1,8 =4,3 (m).

BJa)z+(x+1) = 36, 22 +1 = —36;, 2z = —4,6;

r=-23;z+1=-13 -1,3+(-2,3) = -3,6;
6)z+ (z+4) = -3,6; 20 = —-3,6 —4; 2z = —7,6;
r=-38 r+4=0.2 02+ (-3,8) = —3,6.
46 No cyeTy HeyeTHOE YHCJO 3T0 46-2—1 = 92—-1 = 91.

1 3 _ o2 T 92 9 1 _
14 +3% =22; 55 +7L =22; —92 +11ll =
=22 ...—8989+012 = 2%. Cymma nepBHX 46 uHceJs

nocsiefoBatenbHoOCTH 22 - (46 : 2) = 55 - 23 = 48.

C-24. Boiuumanue ompuyamensnsix 4ucen u wucen
C pasrolMu 3HaKamu

BapuanT Al

[1.] a) 23 — 39 = —16;
6) —1,8 —2,6 = —4,4
B) 4’5_(—0,9):475+079:5a4v
)2 (&) =-d+i=k
[2.] a) 45 — (-2) =43 + 2 =61;
1 _ ‘0l 1 1 _ 3
6)—1,5—(— 6)_—15+26_—1§+26_—16+

1 2 _ 2
+2l=1-2=

=3
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(8] a)z+64=11,z=11-64=-53;
6) 11,2 -z = —0,3; £ = 11,2 — (-0,3) = 11,2+ 0,3 =
=115
B -frr=—pa=-j-(-§)=-i+
10 —a > 10; —a > 0; a < 0.

[=>1] &)
=12

Bapuant A2
(1.] a) 14 — 25 = ~11;
6) _3’4 - 179 = —5,3;
B) 2,3 — (—6,8) =2,3+6,8=9,1;
1 Sy .. 1 5 _ 2 5 __3 _1
F)“ﬁ"(*a)——§+§——§+a~a—§-
2] 2) 4~ (-1}) =a+15 =5
6) —32 —(—4,5) = —3%2+4; =43 -3% =1
5
6

ol
'
ENTS
]
—

i

1

~1=3
(8] a) 38+x=22; 2 =22-38=—1,6;
6)8,7—xc=-1,1; £ =8,7 — (11)—87
1 1 1

1 __1.._1_{(_1
B)s—T=—-32=5 3 "15+15

15—a>154+a; —a>a;, 2a <0; a <0.

+1,1 =9,8;
g
15°

Bapuanr B 1

[ﬂa)125 3,8 = —2,55;
6) — 3 0,4 — 0,125 = —0,525;

a)—g—(—lg +1}g—1};,

10 1 21
=110 430 _ol_gq2_
_2l:4+% 21__5 _21_52_21—3’}1

[2.] 2) —3,2 — (~5,15) = —3,2 + 5,15 = 1,95;

-
~—
—
|
!
|
w
I»—l
[an

6)21—(—%) =2,1402=23
8] a) ~1,3+z = -2,18; £ = —2,18 — (-1,3) = —2,18 +
+1,3 = —0,88; ‘
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6) -42—z=13;, z=-42-13=-5,5;
1 1. _ 1 1 2 1 3 _
B)(l“+‘2§— —1'3', T = —15—26——1§—~2§——36 =
— _31
= —31,
3+ta<3—a,a< —a;2a<0;,a<0.
Bapuaﬂf b2
[1.] a) 2,3 — 4,42 = —2,12;
6) —2 — 0,2 = —0,75 — 0,2 = —0,95;
7 1y 21 4 __ 17.
B) —2g — (_6) = =295 + 95 = 23
2 3 __ @48 27 2 __ 75
r) 83— (-48) + (—6-31—6) — 88 14262 =12+
2 73 __~1
'—Gﬁ—6+72'—77§.
[2.] a) ~1,75 — (—4,6) = —1,75 + 4,6 = 2,85;
6) 29— (~3) =2,9+05 =34
3] a)z—4,28=—-21; £ =4,28 +(-2,1) = 2,18;

6) —36—-z=09; z=-36-09=—4,5;
B) 134z = -3 2= 3413 = -32 12 = —41T.

5—a<b54+a;, —a<a;2¢a>0;a>0.
Bapuanr B 1

[1.] a) 0,12 ~ 1,375 = —1,255;
6) 12 - (~075)=12+0,75=12+3 =18+ L =1+

17 _ o35 .
+ 13 =213
. 1) 1 _ 4 1
B) 4,2 — 3,25 — (—1—2) =75+ L =T 4 L=
— 9 1 _ 27 5 _ 22 _ 11.
=-Txt%="T6Te0="Teo= '30
8 7 3 — 4132 35 3 __ 3

3 _ 1 3 2 3 _ 9l
+ 545 = —255 + 555 = —245 + 545 = 335-
1 1 _ 1 1 __ 4 3 _
2] a) —25—(—455)~~2ﬁ+4ﬁ_—2@+4§_2+
3 4 1 _ 183.
+ 818 =27 g = lgg
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6) 2,8 — npoTHBoOnoNOXKHOe 3HauyeHHe — —2,8. Ko-
opauHata Toukd D (—2,8). 1 cay4ai. Touka C
HaxonWTCA MpaBee TOYKH D, TOrAa KOOpAMHATa TOY-
ku C — 2,8+ 1,4 =42 C(4,2). AnunHa oTpeska
CD, = 42— (-28) =42+ 28 = 7. 2 cayvai.
Touka C Haxoputcs JieBee TOYKM D), TOoraa Koopau-
HaTa Toukd C — 2,8 — 1,4 =14. C(1,4). dnunHa
otpeska CD; =14 — (-2,8) =14+ 2,8 = 4,2.

a) —0,55 —- (—z) = 1,28; —0,55 +.=1,28; ¢ = 1,28 +
+ 0,55 = 1,83;

6) 2t +lr=-11; lo=—11+2% dz=-12+2f =
11 2 __ 1 __ 5. 5.1 __5 6 _ k.
=lg—§g=l-§g=gT=g'§=6 1=

B) [z—28/=121)z-28=12z=28+12=4;
) zr-28=-12 z=28-12=186.

c—y>r+y —y>y 2y<0,y<0. y—r<y+u

—zx <z, 2r >0, >0.

Bapuant B2

a) 1,325 — 2,41 = —1,085;
6) 0,25— (—2%) =025+21 =142l = 3192 — 25,

B) —2,4 — 1,75 — (—%) =415+ 5 =41 4+ 5 =
- 3 .5 _ 9 |, 25 _ 16 _ 4.
——~——4%+ﬁ———4€6+@——4+m———4ﬁ,

4 1 5Y _ 16 7 30 __ 46 7

r) 34 —5.L — (—4ﬁ) =38 5T 4430 748 _5T -
— 939 _ 913

5 11y _ 115 22 _17.

a) 15 — —zﬁ) =18 422 1T,

6) 1 cayua#. Touka D HaxonuTca npasee To4kd C,
Torga KoopadHata Toukd D — 4,8 + 3,6 = 84.

D (8,4). 8,4 mporuBononoxHoe —8,4. KoopanHara
touku D; (—8,4). HnunHa otpeska CD; = 4,8 —
— (-84) = 4,8+ 84 = 13,2. 2 cayyai. Touka D
HaxogHTCs JieBee ToUuKH C, TOTAa KOOPAMHATA TOYKH
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EX

3

D —-48-36=1,2. D(1,2). 1,2 — npoTHBOMNOJIOX-
Hoe 3HadeHue — —1,2. Koopaunara touku Dy (—1,2).
Ilnunua otpeska CD; = 4,8—(—1,2) = 4,84+1,2=6.
a)r—4,28=-2]1;, = —-2,1+4,28 = 2,18,
6) 11 + 3z = 2}; dxr =2} + 14 gz-2l+12,
8y =33 =2 S=y,
B)lt+16|=04:1) z+1,6=04, £=04-16=
=-12,2 z+16=-04, z=-04—1,6=—2.
r—y<z+y -y<y2y>0y>0.y—rc>y+uz
—r>zx; 2z <0; £ <0.

oty ||

3
S =

C-25*. Boipaxcenus ¢ modynem
(domawnss camocmoamensnas paboma)

BapuanT 1

a) la—b| =la—cl;

6) |b| > la — cl;

B) [a—bl+2=|b—cl

a) |z| + 2. Nlpu £ = 0 — HauMeHbliee 3HAYeHHe 2,8.

6) 1,2 — |z|. [Ipu = = 0 — Haubosbliee 3HayeHHe 1,2.

B)lz+1/—-54, z2+1=0,z=—-1Tlppu z = -1 —
HaMMeHblee 3HayeHHe —5,4.

r)9—|2r—4[;2z-4=0,2z=4z=2.Tlpuz =2 —
HauboJibillee 3HaYeHHe 9.

Diz—1+jz+1.Mpuz>1, jz-1+|z+1|=2—
—l+z+1=2z>2 Mpuz < -1, jz—1|+jz+ 1| =

~(z-1)—-(z+l)=—2z+1-x—-1=-22>2.

Mpu —-1<z<, jz-1lj+|z+1ll=—-(z-1)+z+
+1=-z+1+zxz+1=2Ilpp -1 <z <1 —
Haumeubmee 3HauyeHHe 2.

Q) oy =3 21|z -2/ =49-15 |z -2 = 4218,
lz—2| =07-5 |z—-2] =35 1) -2 = 3,5
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r=35+2=552)r-2=-35 2=-35+2=
=—1p5.
OtBet: 5,5 1 —1,5.

6) llz}+4| =5 1) |z|+4=05, |z|=5-4 lz| =1;
z=1%1;2) |z|+4= -5, |z|=-5—-4, |zg| = -9 —
HeT KOpHeH.

OtBet: 1 u —1.

B)|lz—1-2|=31)jz—-1-2=3, |z —1|=3+2;
|z —1=5z—-1=5z=6uz—1=-5 z=—4
Dlr-1-2=-3,jlz—1=-3+2, |z -1} =-1—
HEeT KOpHeH.

OteT: 6 U —4.

Njd—jz—5|-1=3;[4—|z—-5||=4:1)4—jz - 5| =
=4, |z-5=4-4,|z-5/=0,z-5=0, z = 5;
2)4—|z—5=—-4, lc—5=4+4, [z-5] =8,
z—5=8,z2=548=13uHz—-5=-8, z=-8+
+5=-3.

Orser: 5, 13 u —3.

a)a-|2-(-1)-3]-1=4; a-|-2-3|-1=4; ax
X|-5|=4+1;5a=5a=1;

6) YpaBHeHHe HMeeT OfHMH KopeHb mpH a+ 1 =0; a =
=-—-1.

B) KopHsiMH ypaBHeHus |z —a + 2| = 5 aBasioTcs npo-
THUBOTOJIOXKHblEe YHcsa NpH —a+ 2 =0; a = 2.

r)[Ipy a =12:2 =6.

Bapuant 2

(1] a) |b—a|l=1b—c|;

6) la| < [b—cl;

B) [a—bl+1=la—¢|

a) 3,4+ |z|; lpu x =0 — HauMeHbllee 3HaueHHe 3,4.

6) 6,4 — |z|. Ilpu £ = 0 — HawbonblLiee 3HaueHue 6,4.

B)|t—2|—-82, z-2=0;, 2z =2 Ilpy z =2 —
HauMeHbllee 3HayeHHe —8,2.
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r)7—13z+6[;3z+6=0;3z=6,z=2.llpuz =2 —
HauboJibillee 3Ha4YeHHe 7.
B |lz|+|z—2|. Mlpy = > 2, |z|+ |z =2 =z +z —
=2r—2>2 Ilpu 2 <0, ||+ |z-2] =
=-zr—(z-2)=-zx—-2+2=-2x+2>2 Ilpu
0<z<L2, |z|+|z-2|=2z-(2—-2)=2—-2+2=2.
Ipu 0 < 2 < 2 — HauMeHbillee 3HaueHHe 2.

a) B = 191243 = 14-36; |o+3] = 1435
lt+3| =212 Jz+3 =24 1) 243 = 24,
r=24-3,z=-06;2)x+3=-24, r=-24—
~3=-54.

Ortger: —5,4 u —0,6.

6) llz| -1 =3 1) |z| -1 =3, |z]| =4, z = £4;

2) jz]-1= -3, |z|] = -3+1, |z| = =2 — Her
KopHe#.
OtBeT: 4 U —4.

B) |lz—2|-3|=4:1) |z —-2|—3=4, |t —2|=3+4,
lz—2|=7,2-2=72=9unuz—-2=~-7, = -5
2) |z —2]-3=-4,|z—-2|=-443, |z - 2| =-1 —
HeT KopHeH.

. Ortger: 9 u —5.
r)5—|z+6|l+1=6;|5—|z+6|]|=5:1)5—|z+6| =
=5|z+6/=5-5|r+6/=0,z+6=0, z=—6;
2) 5-|z+6]=-5 |z+6|=5+5, |[r+6| =10,
r+6=10,z=4uzxz+6=-10, z = —16.
OtBer: —6, 4 U —16.
a)a-|4—-3-2|+3=05;a-4—6|+3=5; a-|-2| =5-3;
20 =2; a =1, '

- 6) ¥YpaBHeHHe HMeeT OQMH KOpeHb npu a—5 =0; a = 5.

B) KopHsiMmu ypaBHeHus |z 4+ a — 3| = 4 aBasioTcs npo-
TUBOMOJOXHbIE YHcaa NpH a —3 =0; a = 3.
r)[lpu a=8:2=4.
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K-9. Caoxcenue u sviqumaniue nonoNumensHolx
: U ompuyamenbHbIX Hucen

Bapuant Al
[1.] a) -1,3+0,8 = —0,5;

6) —2,5—6,7 = —9,2;
B)l_2-1_4__3__1
6 3 6 6 6 2°
r-1f+2;=-17+22=12-71=1-§=4.
[2] a) 124+ 2=1,02; £ =1,02- 1,2 = —0,18;.
6) y— 13 =13; y—13+13 28 =23,
3] a) 4,3 + (=6,8—(=6,6)) = —4,3 + (—6,8 +6,6)
=-43-02= 45

6) (—7,35+6,3)— + 5 =-1,05—(-0,25+0,2) =
=-1,05 - (-0,05) -1,05+ 0,05 = —1.
—4,6 npotuBonosoxHoe 4,6. Koopaunara

TOYKH
A; (4,6). PaccrosiHue oT ToukH B 10 TO4KH A; paBHO
46— (-1,4) =4,6+1,4 = 6.

[6.] 2,4 : 2 =1,2. Koopnunata touku A (1,2), KOOPAHHATHI
Toukd A; (—1,2)

Bapuant A 2
[1.] a) 3,1 -49=-1,8;
6) —2,4 + 8,7 =6,3;
1 8 __ 3 8 _ 5 _ 1.
B s+tm = HBtn=-3
1 1 _ 2 1 _ 3 _ 1
[2.] a) 2,03 -z =2,3; 1_203—23_—0,27;
6) 27 +y=—2% y=-21 -2l = 42
[8.] a) 1,3 — (—(-2,3) —2,5) = 1,3

3—(23-25) = 13—
—(=0,2) =1,3+0,2 = 1,5;
6) (5,75 — 6,9) —

4+10) ~1,15— (0,25 +0,1)
=115

(=0,15) = —1,15 + 0,15 = —
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—1,4 npotusononoxHoe 1,4. KoopauHata TOuUKH
Bj (1,4). Paccrosivue ot ToukH A 10 TOYkH B; paBHo
14— (—4,6) = 1,4 + 4,6 = 6.

[5.] 4,8 : 2 = 2,4. Koopauuata Touku A(2,4), KOOpAHHATHI
TOuKH A; (—2,4).

Bapuanr b1

(1.] a) —12,3+ 1,23 = —11,07;
6) —13 — 6,5=—1,25—6,5= —7,75;

B)_Z_l:_é_?z:__ ~1%;
3 2 6 6 6
1 1 __ 7 3 3 7 — 7
(2] a) 4,2-0,8 — = =4,2; 3,36 —z = 4,2; :r—3,36—4,2—
= —0,84;
2 1. 2 1_ 4 5
6) —y—12=2%L y=-12 - €_~16—2— ~33
1 1 —
3] a) 2,5~( 1§+ g)) - (- 1-——)

25— ( ) 25— (~1,5) =

6) (3 Ly 1) (4,8 —4,9) — 0,05 = (=0,125+0,2) —
-(-0,1)-0,05 = 0,075+0,1 — 0,05 = 0,175—0,05 =
= 0,125,

Touka ¢ HauMeHbILeH UeJOH KOOPAHHATOH, MOAYJb KO-
Topoi MeHbiue 4,3 370 —4. PaccrosiHie paBHO 4,3 —
—(-4)=4,3+4=38,3.

[6.] 2,4 : 2 = 1,2. Koopaunate Touku A (1,2), 4A;(~1,2).
HauHa oTpe3koB gmeasumidx AA; Ha 4 paBHble 4acTH
24 : 4 = 0,6. KoopauHaThl Touek, AeJSALIHX OTPE3OK
AA, Ha yeThipe paBHble yacTH 1,2—-0,6 = 0,6; 1,2 - 2x
x06=12-12=0;12-3-06=1,2-18=-0,6.
OtBer: —0,6. 0 u 0,6.

Bapuant b2
[1.] a) 2,45 — 24,5 = —22,05;
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3 1_ 9 4_
B)‘z+§—‘ﬁ+ﬁ— 1%
2 4 _ o4 28 10 __ o18
[2.] a)2,3-06-2=23;138~-2=23;, 2=138-23=
= —0,92;

6) —y+1%3=-2}; y=12+2l =15 +2} =35

91
6
[3] a) 48+( (-—%)):—4,8+(2§+§)=~4,8+
+(2+8) = —48+33 = -48+3} = 48435
1,2 1 5 4 24
6) (-5 +2) - (-036-060) - & = (-F+ ) -
—(-)-g=2-F+1=18 =1}

Touka ¢ Haubosblueli wuesoOH KOOPAHHATOH, KOTOpas
MeHbile |—2,8/ = 2,8 ato 2. Paccrosuue paBHO 2 —
—(-2,8)=2+28=48.

[5.] 4,8 : 2 = 2,4. Koopnunatel Toukn A (2,4), A;(—2,4).
Jauna ortpeskoB nenswHx AA; Ha 4 paBHble 4acTH
4,8 : 4 = 1,2. KoopauHatel Touek, ReJALIHX OTPe30K
AA; Ha yeTblpe paBHbie YacTH 24—1,2 =1,2; 24— 2x
x12=24-24=0;24-3-12=24-3,6=-1,2.
Oreer: —1,2. 0 u 1,2.

Bapuanr B1

[1.] a) —2,301 + 4,2 = 1,899;
6) —1,8—13 = —1,8 1,375 = —3,175;
B) 5 1 __ 25 4 . __29.

T127 157 760 60 60’
31 7__ 93 28 93 _ 4 _65 _ 31
r) —1y; 1R+ =18 -R=-1-8=§
[2.] a) —z—3,5 = —3,5-0,7, —z—35=-245, =35+
+2,45 = —1,05;
6)2(y+21)— 12, y+21=-3:2 y+21=-3;
5 1 3 28 _
y=-3-21, y_—g—zﬁz—ga—z-———z =
— 214

_5.
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+(—1+§)_3g— =33 _M_3_L_ol.
6) (23 —34) - (~185-44) — 5 = (285 - 34) -

[
R
{l
|
N
nﬁ-lw

1 1 _. 7 1 _ 13 7 4 8 __2
o5 tby=Optbi=lp—np=l-p=p =3
-38 - 75 = —11,3 He nogxomur. —3,8+ 7,5 = 3.,7.

Koopaunara touku B(3,7).

5. |t —24 =36: 1) 2-24=36, 2 =24+3,6=6;
2) z—-24=-36, x =-3,6+2,4 = —1,2. Koopaunarsl
TodeKk A u B — 6 u —1,2. Jlnuna orpe3ka AB — 6 —
—(-1,2) = 6+1,2 = 7,2. [lnnHa oTpe3KOB feasiiux AB
Ha 3 paBHble yacTH 7,2 : 3 = 2,4. KoopauHaTtel TOuex,
Jefsuux otpe3ok AB Ha 3 paBHbie yacTH 6—2,4 = 3,6;
6—-2-24=6-48=1,2.

OreeT: 3,6 1 1,2.

Bapnaut B 2

(L.} a) 3,5 — 7,312 = —3,812;
6) —2,6 + 1% = —2,6 + 1,875 = —0,725;

B) -3 L —_15_28_ 4.
16 20 80 80 80’
25 11 _ 75 22 _ 97 __ 19
[2.] a) 24—z =-08.24; —24—2=-192, c=—-24+
+1,92 = —0,48;
6)3(y—13)=-24 y—13=-1:3, y—-13=-1;
_ 7 3 _ __ 70 27 _ 43 __ 47
y=-gtlyg=—gt15=1-5 = g:
3] a) 43— (53— (-2})) =43 - (s +23) =43 -7§ -
0 5 5 9.
=42 718 = 324+ 20 - 34 2 =23

6) (—2% +13) - (-095-33) - 3} = —2 + 13 -
—31—(—4,25) = —25 -2 +3+4: = 2L —2+4+

3 _ 1 1 3 2 1 _ 1 3 _4_2
tip=-dgtstig=nt3=c+ts=s=13
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—38+ 7,5 = 3,7 He nogxomut. —3,8 — 7,5 = —11,3.
Koopruuater Touku B(—11,3).

6. |z +1,2/ =18 1) z+12=18 z=18-12=0,6
2) z+12=-18, = -1,8—-1,2 = —3. Koopaunarnl
Touek A ¥ B — 0,6 u —3. [auna ortpeska AB —
0,6 — (—3) =0,6 +3 =3,6. lnMHa 0Tpe3KOB HENAIHX
AB na 3 paBuble yacTH 3,6 : 3 = 1,2 Koopnuuathl
Touek, JensilliX oTpe3ok AB Ha 3 paBHble 4YacTH
06—-12=-0,6;06—-2-1,2=0,6—24=—18.
Orget: ~-0,6 n —1,8.

YMHO>XKEHHE H JEJIEHHE
PAIIMOHAJIBHBIX YHCEJI

C-26. Yunoocenue u denenue NORONCUMENBHBIX 4uUCeN

Bapuaur Al

[1.] a) —2,5-(—4) =2,5-4=10;
6) 2,88 : (—2,4) = —2,88:2,4 = —1,2;

) -1} 5= 44 = -4
0§ (079 =~§:=—4-4=-}
2] a) =12 = =25, —84x = -12-(-6,3); ¢ = 22} =
_ 78546___9,

0) 2x+1=-36, -2z = -3,6 —1, —2x = —4,6;
12:3515—6:2,3.
(3. a) (-2,5)%: (—1,25)—5,3=6,25: (—1,25)— 5,3 = —5—
—5,3=-10,3;
6) (_9,2:4g+31) (~0,8) = (=9,2: 4,6+ 3,25) x
x (=0,8) = (—2+ 3,25)-(— 08)—125( 0,8) = —
4]a:b=1¢=1a=b.
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Bapunant A 2

[1.] a) -1,8-(=5)=9;
6) —3,43 :4,9 = —0,7;
92 (-4) = § 1= =1t
r)*é‘:(_o’%):—%’(‘i)z%-%=%=1§.
2] a) 3% = £ 6,42 =9,6- (—24); z = 52

x 2,4 = —3,6;
6) —4z + 8,8 = 4; —4z =4 —88; —dz = —4,8;, = =
4
[3] a) (—4,5)% : (—0,75) - 3,4 = 20,25 : (—0,75) — 3,4 =
= —27 - 3,4 = —30,4;
6)( 44 : ( -)—32).é = (44:22-32) % =
=(2-32)-2=-12-2=-02-5=-1.
a:b=—1;%=—1;a- —b.
Bapuanr B 1

(1] a) —12,5-(—0,08) = 1;
6) 392 : (-2,8) = —140;
) 27 0 6 = 25 3 ___% = _12.

93 (1) = E=1 k-1
2]a) % =5 51(@-1)=-1,7-7,2 51z -51 =
= -12,24; 5,1x = —12,24 + 5,1; 5,1x = —-7,14; =z =
=—714:51=—14;
6)3 (2 —4}) + 1} = =35 3(c-%) = -35 -1k
3z -13=-33 -1} 3z =-4+13; 3z =9- %



6) —14,4 : 0,18 — 0,85 : (0,63 —0,8) = —80 — 0,85 :
: (=0,17) = —80 + 5 = ~T5.
m=La=la a>0. a#0 12K KaK 3HameHaTeb
06pallaeTcs B HOMb.

Bapuanr b2

[1.] a) —2,5- (~0,04) = 0,1;
6) —338: 26——130
B)32 . (-14)=-2 . U _- _B.T_ g5

3 5 3 .21 _ 3 22 __2
- <_1ﬁ)=ﬁ'§§—ﬁ'_7—§'
24 .

2.] 2) z+l——18’24($+1)— -18
z+1=-63;c=-63-1;
6)2(z+1) 2l =15 2( g

_ 1392 _ 7.
"_16'*_2_,21:—-36—5, 3
2.T=13’ 2{1}:11 = 2’:1;
5\ 2

2
B a) (-13)°(-0,72) 23 = (=) - (-0,72) - 2 = By
x (—0,72) —2L = ~B072 _ 91 _ _95.0,08— 2L =
=-2-21=-4%;
6) —21,6 : (—0,12) + 0,96 : (0,89 — 1,13) = 180 + 0,96 :
: (—0,24) = 180 — 4 = 176.
|%[=—1; la| = —a; —a > 0; a < 0. a # 0 TaK Kak
3HaMeHarTeJib o6pamae‘rcn B HOJIb.

3
2
7

Bapuaur B 1
[1.] a) —1,04- (—2,05) = 2,132;
6) 7,14:: (~0,035) = ~204; .
B) —2- (-1%) 15,25 = —2- ( g) 1525 =—2. 1
56

— 32525 _ 168 __ _56 _ _1g2.

X 5,25 = -2 = 188 = 30 = 182,

) 24 l __1_8. _§§ _1_8.§__5__2l
lg)=-7:{-3)=7 3%=3=23



2 —_
2. a) B33 = 5 o+ 2 =

6)2(1% ~z) - 34 = —2§; 2

8 — 9. 8

6;
(-0,
( 50,2) -
y G-

Bapuaunt B 2

[1.] a) —3,08 - (—1,05) = 3,234;
6) —4,86 : 0,045 = —108;

3 2
B) 3 - (—15) - (~3,125) =
64-9,375 __ __ 600 _ .
— T T2 T T35 —24;
r) ~13—15 : (—2%) = —% : ( 18)
6

-1 -28.
2.] a) —2] T 42

28|z —2| =
B2 jr-2=24 1) z-2=24, 2=24+2

8

7—$>

6)) ( 1’5):

-5,1(=2,3).
——1%%——2, lz+2| =

—8,9.

1,5) = 75,3.

36

6 |

35

a=b-b, a®> =b% |a| =

7
18 T

-1,6 - 4,2;

2

11,73,
1,7 °
lx+2/=69 1) z+2=69, £=69-2, =49

Dzr+2=-69z=-69-2 =

|b].

(-%)2 . (—3,125-3)

|z — 2|

—

4
1 2;

r=44; 2 r—-2=-24,c=-24+2 z=-04.

1.
b

(—40,8 —

6) 3 2g—z)+2- =13 3(B-0) = 14 - 20
83— 3z = —-1%; 3z———<—1%>; 3z =%+ 1

3:1:—53 T = 53, :1:—217

6> 18
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=12;
6) (—55,08 : (=1,8) + 4,056 : (~0,52))-(—6,5) = (30,6 —
—7,8)-(—6,5) = 22,8 - (=6,5) = —148,2.
a_—___f;:_l, _aa_bb)—_]-; Z_:%:]. b—a;é()

C-27. Payuonansnsie wucna u delicmsusa ¢ HUMU

Bapuanr Al

(1] a) 3 =0,225; § =0, (8);
6) 1~0,1; 15 ~14.
2 2 1
2] a) 22 +1,8-02-1}+22+02 = (—22-1}) +
+(1,8422)+(02-02)=—4+4=0;
6) —0,25- 2 - (=4) - (=1,5) = — (0,25-4) - (%-1,5) =
=-1-1=-1.
B]z-08-23-z+14=(z—2)+1,4—-31=-17T.
a) -3-(r-21)=0;,2-21=0; z=2,1;
6) (z—-18)-(z+5)=0:1) z-18=0; z = 1,8 uau
2)z+5=0;, z = -5.
@ OTpHLLaTeJIbHOG, TaK KaK YHCJ/IO OTPHLATEJbHbLIX YHCeJ
HeyeTHoe.

Bapuanr A2
@a)§=0,875‘§—0(6)'
6) 2~0,(2); 3% ~3,1
2] a) 1,313 +34+13— %—04:(-1%-1%)+
(13+13 (34 0) ~343=0;
6)075 ( 11). =—(075 4) (0,2-5) =
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3] 12-2-094+26+z=(—z+z)+1,2—-09+26=
=0,3+2,6=209.
a) 2,8 -(r+45)=0;, z+45=0; = —4,5;
6) (z+32)-(z—-6)=0:1)2+32=0; = —3,2 uau
NDzr—-6=0,==6.
IEI Honommenbﬂoe, TaK KakK YHCJAO0 OTpHUATEJAbHbIX HHCE
YeTHOoe.

Bapuaur B 1
[1.] a) & =0,21875; 53 = 5, (45);
6) < ~0,46; 332 ~3,49. .
2] a)4 — 03822 —162+1% — 1L = (4';1-4—1%)4—
+(—2%—1%)+(—O,38—1,62)=6~4—2=0;
6) —1,6- & - (~2,5)- (_g) 3k =~ (1,6-25) (3 %)x
5
B]z-13+28-2-13=(z-2)+(28-13)-11 =
— 1 11 1 _ 3 2 1 ’
=15-13=13-13=5-§5=5
a) (72~xz)- 2z +4)=0:1)72-z=0, 2 =72 uau
2) 2r+4=0; 2z=—-4,r=-2
6)32z2=0,22=0;, z =0.

Bapuaut b2
[1.] a) & =0,1125; 5% = 5,(15);
6) & ~0,29; 2291 ~ 2,80.
2]a) 25 - 1,16 - 15 +1% — 3 - 084 = (2 +145) +
+(=1,16 — 0,84) + (-1% - g) —4-2-2=0;
6)28 (~&) (-13)- & (-55) = — (&5
x (1,3 &) -28=-1-05-28=—14.

[N
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3.] —2%~:L'+1,8+1;—1,3=(—:L'+a:)+(1,8—1,3)—2%
=05-2t=1-2l=3-2l=-2¢+2=-2+4+1{=-1
[4.] a) (5x —2,5)-(34+z) =0: 1) 5z — 2,5 = 0; 5z = 2,
z=25:5x=05unm2)3+z=0; x=-3;
6) 223 =0, 23=0;, 2 =0. '

Ul wlm ”

. BapunasnTt B1
[1.] a) &5 =0,(384615); 1L = 1,234375;
6) & ~0,353; 4755 ~ 4,044.
2]a) -4 - 13 - 012 — 11—71 -1+ 237 =
-0,12+2,37) =

=3z—1+132 t=8z-F-5=3z-3-1=38z—

27 _
— 3 36 3z — 36

a) |lr—1,3|-(56x+2,5)=0: 1) —1,3=0; z = 1,3 uau
2) 52 +2,5=0; 5z = —2,5; x = —0,5;
6) z2 (224 6,8) (4,3 — ) =0: 1) 2 = 0; 2) 22+6,8 = 0;
2r = ~6,8, r =34 unu 3) 4,3—z=0; z = 4,3.
[5.] ¢ — HauMenbluee U ac < 0, 3Hauur, ¢ < 0, Torna a > 0.
bc <0 U e<0, 3aHayut b > 0.

Bapuaut B2
[1.] a) 3 =0,(714285); 2:3; = 2,0,1875;
6) § ~0,158; 2§ ~2,172.
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1—12-+0,38-2l-1i+2,87 =
SEREPTS )+O38+287:11—12><
2

—25) +325 = 8. (=3) +325 = -+
395 = —325 4+ 3.25 = 0:
6) 1,875- (—5;) (=1,2)-0,1875- (—ﬁ) S (5% : %)x

1
x (1,875 - 1,2)-0,1875 = —168.2,25.0,1875 = — 22
x (16 -0,1875)-8 = -0,05-8-3 = -0,4-3 = —-1,2.
@4%+x—211—2—2x—1%=(x—2m)+(—2%—112—2)+
+4f=—z-3F5+4i=-z+1+}-1=-z+1+
tg—i=-z+1-Lt=-z+1
a) (28—1z)-|6z+4,8/=0:1)28-z=0; z=2,8 uu
2) 6z +4,8=0; 6z =—4,8;, z = —0,8;
6) z3(1,6 —z)(3z+3,9)=0:1)z=0;2) 16—z =0;
z=16 v 3) 3z +3,9=0; 3z =-3,9, ¢ = -1,3.
[5.] a — HauGonbliee u3 uHcen £ < 0, sHayut ¢ > 0,
a < 0;% > 0, 3Hauut, b < 0.

C-28*. Ceoiicmea dedcmsuii ¢ payUOHANILHbIMU
yucaamu (domawras camocmoamenvHas paboma)

Bapuanr 1

[1.] a) B npoussenenun 999 oTpULATENbHHIX MHOXHTENeH,
3HaUMT, 3HaUEHHE BbIPA’KEHHS ABJIAETCA OTpHUATE/b-
HBIM UYHCJIOM.
6) (1 —2+3—-4+-.-—100) — oTpHuaTeJbHOE YHC-
Jo, 3Hauut, (1-2+3 -4+ ---—100)-(-1) —
TOJIOKHTEJIbHOE YHCJIO.
B) —1 B YeTHOH cTeneHH paBHsercs 1. —1 B HEUETHOH
cTeneHd paBHsieTcsi —1. Bcero HeuyeTHBIX cTeneHel
50 : 2 = 25 HeuéTHOe YHCJO, 3HAYHT, [IPOH3BeJEHHe
OTpHILaTeJbHOE YHCJIO.
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r) YUncno yeTHbIX MHOXHTeNel 274 : 2 = 137 — Heuer-
HO€ YHCJO, 3HAYUT TIPOH3BelleHHe OTPHlATeNbHOE
YHCIIO.

1) Yucno npoGeit ¢ HeueTHbIM 3HaMeHaTeneM 58 : 2 +
+1=29+1= 30 — yeTHOe YHUCJO, 3HAYUT MPOH3-
BeleHHe nonoxmenbuoe YUCJIO.

|-23-08+125-3] = —225+125—4—g|

|- -8 - |- 8] - 2] - 2|
+|—0,8] +]1,25( + ‘—g' - 24 +0,8+1,25+ 3 =225+
+1,25+8+3 =21 +13+ 248 =321 8 =31+18 =

:4+%+é—g =4+g—% = 5;—0 = 51%. 2% < 5%. Monyanb

CYMMBl HECKOJNbKHX UHCEJ PaBeH CyMMe HX MOLyJeH,

€CJId BCe cJlaraemble HMeIOT OJMHAKOBbIE 3HAKH.

a) I[Ipy z = 0 — HauMeHblIee 3HaueHHe 2.

6) Ilpy z = 0 — HauGoJbluee 3HaueHHe 7.

B) [Ipn £ = 1 — HauboJibluee 3HaYeHHE 3.

r) Ilpy x = —2 — HauMeHbllee 3HadeHUe —1.

a) ab < 0 v be > 0, 3HauuT, ab-bc < 0 u ac < 0. ac <0,
cd < 0, 3HauuT, ac-cd > 0 W ad > 0;

6)‘C‘—3<0u # < 0, 3HauHr, £f&f>014 g>0;

B) ab=1;, b+ ¢ = 0; 3HauurT, b =

c=—%;bc=%~( ) be=—

a) [0,5¢ — 4|+ (8—2)* =0, |0,5z — 4| >0n (8 —z)* >
0, 34auuT, 0,52—4=0u8—z2=0;05c =4uzx=8.
Orget: z = 8.

6) oy = 4+ 2% (2+z) - (4+2%) = 8 8+ 227 +
+4|z|+|z| 22 =8; 222 +4|z|+|z|- 22 =0, 22 > O
|z| > 0; |z| - 2% > 0, 3HauuT = = 0.

Orger: z = 0.

1 . 1.
a— b:—c’ ——C:E’
L
2
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Bapuanr 2

[1.] a) B npoussenenun 2000 OTPHLIATEJIbHBIX MHOXHTEJ€eH,
3HAYHT, 3HaueHHe BbIPAXKEHHUA SABJSETCH MNOJOXKH-
TeJIbHBIM UHCJIOM.

6) (-14+2~-3+4—---+100) — NOJOXHTENbHOE YHC-
Jo, 3Ha4uT, (—1+2—-3+4—---4100) (1) —
OTpHLIaTeJbHOE YHCJIO.

B) —1 B YeTHo# cTeneHd paBHsieTc 1. —1 B HeuéTHOM
cTeneHH paBHsercsi —1. Bcero HeueTHmIX creneHed
74 : 241 =37+ 1 = 38 4yéTHOE 4HCJO, 3HAUHMT,
NIpOH3BeJileHHe MOJIOXKHTENbHOE YHCIIO.

r) Uncso HeueTHeIX MHOXHTeqel 150 : 2 = 75 — HeueT-
HOe YHCJIO, 3HAYHT INPOM3BefileHHe OTPHLaTesIbHOe

YHCJIO.

1) Yucao npobell ¢ HeueTHbIM 3HaMeHaTeleMm 78 : 2 =
= 39 — HeyeTHOe YHCJO, 3HAYHT MPOH3BEJIeHHE
OTpPHIIAaTeNbHOE YHUCJIO.

1 5V — |_9.5] — |_15| — q7.
2] |2 (08125 (-3)] = |-2-8] - || - 15

—2§J~|—0,8|~|1,25{-(L—-2-J =21.0,81,25-3 = 1. Mogeas
POHM3Be[leHHsl HECKOJILKUX UMCesl paBeH NpPOH3BeleHHIO
UX MopyJsiel.
[3.] a) Mpu = = 0 — HauMeHblllee 3HayeHHe —1.
6) Ilpu £ = 0 — HauGosiblllee 3HA4YeHHe 4.
B) [Ipu = —2 — Hauboblllee 3HaUCHHE
r) [lpn z = 3 — HauMeHblllee 3HayeHHe 2.
a) abc < 0; bed > 0, 3HauwT, abe - bed < 0, u ad < 0;
6)%>0;'—C’>O; $ <0, 3Ha4uT, %<O, Hg<o;

=

B)ac = —1; b+ ¢ = 0; 3HauuT, ¢ = —%, c = —b
~b=-Lib=tibe=1(-1)be=-%.
[5.] a) |1 —0,252] + (2z—8)° = 0; |1-025z] > O

H (2:10—8)6 > 0, 3HauuT, 1 — 0,252 = 0 u 2x —
—-8=0;025z=1u2x=28;, x =4.
OTBeT: = = 4.
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6) 4+I4 =3+z; B+|z])- (4 +2*) =12; 12+ 3z +
+4|z|+|z]-2t = 12; 3z* +4|z|+|z]-2* = 0; 2* > 0;
|| > 0; |z|-z* > 0, 3Hauut = = 0.

OtBet: z = 0.

K-10. Ymnoxcerue u denenue payuonansuoix wucen

Bapuanr Al
[1.] a) —1,5-(—6)=9;
6) —13-0,75=—%-3 = —1;

B) —2,16 : 0,36 = —6;

1. 11y 22,11 __ 22 14 _ —

[2.] 3 =0,125; § =0,(4).
[3.] a) —0,3z +0,9 = —4,2; 0,3z = —4,2—-0,9; —0,3¢ =
=-5,1; £ =—(5,1): (-0,3); z = 17;
6) 2-2z)(z+3)=0,2—-2=0;2=2 uau z+3 = 0;

T =-3.
[4] a) —0,28-7+2:28 =-0,04-4+5: % =-0,16 + 2x
X 75 =—0,16 + } = —0,16 + 0,25 = 0,09;
0 (-3 2 (-3)=§-§-3=-3

5] z|z| =-9, = -3; —-3-|-3] =-3-3=—9.

Bapuant A2

[1.] a) —4-(=3,5) = 14;
6) —2,25 - 4:—025 4=—1;
B) —5,12: 0 64 =
) -th: () =7 (#) =B (H) =2
[2] £ =10,625; 1 =0,1(6).
[3.] a) —0,252 + 0,8 = 1,3; —0,25z = 1,3 — 0,8; —0,25z =
=0,5 =0,5:(-0,25); z = —2;
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6) 5+z)(z—-1)=0,5+2=0,z=-5umz—1=0,

215 =5.(-0,05)—%:18 =025
-1—=—0,25—§=—025—075=—,
(

Bapuaur b 1

(L] a) —1,14- (—2,5) = 2,85;

10 10 116 _ 4 _ .
6) — "29 1,16 = T29 " 100 —_E—_O"iv

B) —32,2: 0,23 = —140; :
r) _4%;(_%):__3_3:(_%):_%.@
=33.
[2.] a) & =0,58(3) < 0,58 (4);
6) 1% = 1,5625 < 1,56 (25).
8] a)68—3r =172 -tz ="72-68; —§x=0,4;x=
—04: (-%) z=04-(-3)=
6)x(98+2)—0;x=0mn49,8+2x=0,2x:—9,8,

B ([
~—
It
(VRN
I

6) —3,25 - (— 01)3 3113 = —325. 40 . (—0,001) = B0
x 0,001 = 10 - 0,001 = 0,01.
[6.] z|z) =3z, 2=0; x| =3; z = £3.
OtBet: -3, 0, 3.
Bapuaur b2
(1] a) —3,28-(—2,5) = 8,2;
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6) 57 - (—1,24) = —0,04-30 = —1,2;
B) 3,84 : (—1,6§= —2.4;

1, 5)_16.32 _16 9 _ 3 _
r)—5§.(—3- =39 =3 x;p=3=1

[2] a) & =0,7(3) < 0,7(4);
6) 255 = 2,425 < 2,4(25).
8] a) =31+ §z = -3,5; iz

z=-04:6; z=-24;
6) (5,6 —2z)-z.=0; £ =0 uau 562z =0, 2z = 5,6,

=-35+31; iz =-04;

T =28
4] a) (1,25_1§) ( 51) - 11 5%:(%._.:1;).(_36)__
7. _9__(1_1 .(_&)_Z.i__i.( 36)
6" 9 7 \12 12 7 6 49 T 12 7

R
2.7 14 14 7 14

6) —2,75-(—0,1)- 3 :275 19.0,01 = 0,25 40x
x001_10 00 =

5] zlz|= —4lz|; z =0 uan z = —

OteeT: —4 uau 0.

Bapuanur B1

[1.] a) —1,05- (—2,6) = 2,73;

6) —1,36- G .2=-0,04.25-2=—1-2=—2;

B) —1,015 : (—3,5) = 0,29; ,

1 . 72 _ .72 36 125 _ 5 __

F)‘(l‘s‘) (—m)—(g) s =3 H =3 =25
[2.] a) —18 =—-0,944 > —0,9(4);

6) —2% = —2,2(27) > —2,(27).

3] a) -28 -3z +7)-42=14;, 28 -3z +7) =14+
+4,2; -28-(3x+7) =56, 3x+7 =56:(—2,8);
3z+7=-2,3xz=-2-7, 3z =-9;, z = -9 : 3;
r=-3;

6) 2z =z - (z+ 1,5): l) =0 umw 2) 2=2x+1,5
z=2-15; x=0,5.
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3 45 7 7 — 20
[@] &) (-24-61) 1% + (18 -2F) s 15 = -85 B+

45 14) .30 _ 8 20 31y .23 _ _
+(Z€’ E) BT 1007t 1+46) 30 = —O%
15 23 _ — 10l
><2—46 30 = 10—3_ 10g;

o) (1) (-2)"- (288 = ()" 2 - (-288) =
=322 .(—288)=2.(-2,88)=-25-0,08=-2.

5] 22— |z|=0; 22 =|z|: 1) 2=0; 2) 22 =2z, z = 1;
) r?2=—z,r=-1.
OTer: —1, 0, 1.

- Bapuanr B2
[1.] a) —2,15- (—1,4) = 3,01;
6) —2,28 - 10 . (—0,5) = —0,12-100 - (=0,5) = —12x

x (—-0,5) = 6;
B) —10,35 : (—2,3) = 4,5;
2
10 . _ 64 . 4 _ 64 . 16 __ 64
r) *2ﬁ-(—1§) = 27-(*§) =-3i9 = ;X
9 _ 4 __ 1

[2.] a) -2 = —0,422 > —0,4(2);
6) -1 = —1,(15) > —1,(51).

3. a) 1,3 (T+4z)—11 = —4,5; —1,3- (7T +4z) = —4,5+
+11; —1,3- (7+4x) = 6,5, 7+ 4z = 6,5 : (—1,3);
T4+4r=-5,4r=-5—-T, 40 = —-12; z = —12 : 4;
T =-3;

6) (xr—23)-c=4z: 1) =0 umm 2) z—23 = 4;
r=4+123; z =6,3.

a) (575-61) - 1% — 24 : (-228+053) =

— 14 25 . _ 21 4

= (s3-6%) B-B . (175 = (5ﬁ—6ﬁ)x
4
1

14 25, ( 15Y _(_qo17\. 14 _25.(_7\_
x——1—2.( 100 _(1+28) 11 12'( 4)—
2

—_l 14 _2, _;):_%+_5:_2+@:_2_9.



6) (-13)° - (075" - (-00) = (-3)" (-2)’
125

3 ). 1253 _ 1
( 1000) 27 (—ﬁ) ~ 316125 — 16
[5.] 2}z|—|z|* = 0; lx|2-2|x| Dz=0;2) ||=2z=2
HIH T = —2.
OtBet: ~2, 0, 2.

PEIHEHHUE YPABHEHHHU

C-29. Packpoimue cxobok

Bapuanr Al
[1.]) a) 2,1 + (4,4 -6,9) = 2,1 -2,5 = —0,4;
. 5 3
0§~ (~s+8)=—4-(-B+8H)=-3-H=

4 _ 3 __1
12712~ 712

[2.) a) 1,84+a+(-02-a)=18+a~0,2—a=16;
6) —a+b—(b—a—-3)=—-a+b—b+a+3=3.

3] -(03-2)+12=-38 —03+z+12=-38;, t=
=-38-12+03; z=—4,T.

a)a—b+5=a+ (~b+5);
6)a—b+5=a—(b-—05).

5] 2+31~(x-09)=x+31-2+09=4.

BapuanTt A2

[1.]) a) -1,3+(2,8-3,1) = -1,3+4 (-0,3) = ~1,3-0,3 =
= —1,6;
- (-3 +B) = h-(-H+B)-H-%-—%
2] a)24—a+(a—-3,1)=24—a+a—31=-0,7,
6)a—b—(-44+a-b=a—-b+4—a+b=4.
3] 41+(02-2)=-19;41+02-z=-1,9;43 -z =
=-19 =43+1,9;, z =6,2.
a)a+b—3=a+(b-3);
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6)a+b—3=a—(—b+3).
5] z+23-(z-07)=2+23-2+07=3.

Bapuanr b 1
1] a) (1,8—4,2) — (-3,3+5,1) = -24— 1,8 = —4,2
6) — §+%) + (—13+1,5) = —(%+£) +
P (4k) = B () = B
H(-48)=-Bri=-Hrd=—f=-1

[2]a)12-a—b+(a+b—085)=12-a—b+a+b—
- 0,85 = 0,35;

6) (a—c)—(b—c+a)=a—c—-b+c—a=-b.

@1%—(3— )_25 13-847=281-84z=28;
ftz=21 r=21B 4 p=0l

[4.) a)a—b+2=2+ (a—b);
6)a—b+2=2—-(b—a)

5] 1839-2)—(-z-15) =39 -z +z+15 = [54] =

CX)

=54.
Bapuanr b2
(L] a) —(-24+37) + (-1,5+0,2) = —(1,3) + (-1,3) =
=-13-13=-26;
6)( 22 125) — (g+ﬁ) - (-2§+2%) -
‘(1§+Tz = ('%+%)—1—1 = -1 =
_2 ' 13 g1
12 12 1 12
2] a)b-a—-33+(035+a~-b)=b—a—3,3+0,35+a—
— b= -2,95
6)b+c—(c—a+b)_b+c—c+a—b—a
Bl 23— (o-§) =15 -oti=-fa=P+i+}
x=‘f—9+%+f—4;x—1;,m=3%.



[4.] a) —a+2-b=24 (—a—b);
6) ~a+2-b=2-(a+b).

6. |-24+02—-(—25-2) = |-z+02+25+2 =
=12,7| = 2,7.

Bapuanr B 1
(1.] a) (—4,7+ 1,85 — 2,3) — (2,8 — 0,95) = (—2,85 — 2,3)
—1,85=—515—1,85= -7,
6)—(—2§+4,5) n ( 1172+075—2) -
_(_2%'*'4%)'*'( 12+4 ):_ 2%‘%)"‘
+(—1%+%—2):—2 +(-1+%-2) =2+
+3-3=-5.

[2.] %—a+b)+(a+b+15)=l+15—a+a+b+b=
=11l 42=241342=13+2; (——a+b)

(a+b+15)———a+b—a—— -15=%3-13-a-
—a+b- b:—1%+%—2a=~16—2a.

3] 12 - ( (x—4))=2,1; -@-4=12-21
1,25—(3:— 4)=-0,9r-4=125-(-09); z—-4=
=1,25+0,9; z —4 =215z =215+4; z = 6,15.

a) (a+ (-2))+(-12~-b)=a-2-12-b=a~-32-b;
6) (a+(—-2))-(b+12)=a—2-b-12=0a-3,2-b.

5. b—42—(a+08)|=|b-42-a—-08/=b—a—5 =
=|-3-5]=|-8 =8.

Bapuaunt B 2
1] a)-(-21-725+1,3) + (~1,05+4,2) _
= —(-9,35+1,3) + 3,15 = —(=8,05) + 3,15 =

805+315—112
55+25) ( 11 +1)_(1—

(o) - () (o) -
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— 1 5 5Y) _ 4 5 __ a2
_(—4g+25)—(~§z)_—2+g+ﬂ——1+g+
11

5 __ 8+5 __ 13 _
+y =148 =148 =1

= —%+%+b—b—a——a = —%—Qa = —%—2«1;
b—a—%) —(O,5—a—b)=b—a~—g——0,5+a+b=
=—-3-34btb—ata=—3+2b=—3+2b=—15+2b.
3] 32— (2% - (x+0,8)) =36 2L — (z+08) = 32—
~3,6, 2,25 — (z + 0,8) = —0,4; =+ 0,8 = 2,25 — (—0,4);
r+08 =1225+04; z+08 =265 z =265—0,8;
T =1,85.
a)(a+12)+(1,2~-b)=a+12+12-b=24—b+a;
6) (e +1,2)-(b+ (-1,2)) = a+1,2—-b+1,2 = 24—b+a.
[5.] la—02—-(b4+05) = |[a—02-b—05] = |a —b—
-0,7|=|-1-0,7| = |-1,7| = 1,7.

C-30. Kos¢pgpuyuenm. Ilpusedenue nodobuoix
cnazaemoix

—

Bépnan’r Al
[1.] a) —0,8a 25 = —20q;
6) —2,4z - (—%y) = (2,4.%) zy = (

) -
= (%65-) -xy = 2xy.

(2] a) 28z —-4—-(5-2)=28c—-4—5+z= (282 +z)+
"+ (—4-5) =38z -9,
6)6(4y—1)+2(3-159) =6-4y—6-1+2-3—2x
x 1,5y = 2y—6+6—-3y = (2y — 3y)+(—6+6) = —y.
3] 1,82 —4 (0,50 —0,1) = 1,80 —4-0,5z+4-0,1 = 1,8z —
—22+0,4=—-02z+04. llpn z =2; —0,2z +0,4 =
=-0,2-240,4=—0,4+0,4=0.
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[4.] 8(0,52 —3)+2(5—2z) =8-0,52—-8-3+2-5—2-2z =
=4z — 24+ 10 — 4z = (4z — 4z) + (—24 + 10) = 14,
He 3aBHCHT OT Z.

[5.] 2abc — 4ac + 6bc = 2c-ab — 2c- 2a + 2c - 3b = 2cx
x (ab— 2a + 3b).

BapuanTt A2

[1.] a) 2,5 (~0,4a) = —a;

6) ~1,5z - (—%y) = (1,5-%) Czy = (}
=-é—xy.

[2.] a)z+1—-(8—2,62) =z +1—8+2,6z = (x+2,6z)+

+(1-8)=36z—T;
6) 12 (0,5 — 3y) +2(2,5y - 3) = 1205 — 12- y + 2x
X25y—3-2=6-2y+5y—6=(—2y+5y) +
+ (6 — 6) = 3y.

(3.] 6(0,3—1,5z)+3,56=6-03—6- 1,5z + 3,52 = 1,8
-9z + 3,5z = (-9 + 3,52) + 1,8 = —5,5z + 1,8. [lpn
=2 -55c+18=-55-2+18=—11+18=—9,2.

4] 6(2—152)+3(32-2)=6-2—6-1,52+ 3 -3z — 3x
X2=12—-92+92 -6 = 12 — 6 = 6, He 3aBHUCHUT OT
x.

[5.] 9ab — 12bc + 3abc = 3b- 3a — 3b - dc+3b- ac—3bx

x (3a — 4c + ac).

o

o
—

.%).xyz

Bapuaut b1
[L] a) —280-56(—%) = (285-1)ab = (14-1)ab =
= 2ab;
6) 12z - (~0,125y) - 4,5z = — (19—6 10,125 - 4,5) cyz =
=— (% -4,5) TYz = — (g) TYyz = —TY=z.
(2.] a) — (a+2,1b) + (3,84 —1,9b) = —a — 2,1b + 3,8a —
—1,9b = (—a + 3,8a) + (—2,1b — 1,9b) = 2,8a — 4b;
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6) 33 (0,3y —0,6)— 11 (0,8 - 1,6y) = 2. 3y 0.5

10 3°10
—g-%+§~16y=y—2—1+2y=(y+2y)+
+(-2-1)=3y-3.

Bl 13c—4(Fo+1)=fo-4-Jo-4-1=Rz- Lo

—4=2z-4=32z-4 Tpu z =2, 5m—4:%~2—
—4=3-4=-1.

2%(%x—14>——%(3§m—22)=78 Ip-18.14—
x%x+%-22=2m—36—2x+12=(2x,—2m)+
+(—36412) = —24 < 0.

[5.] 12a — 2(2a+3b) = 12a — 4a — 6b = 8a — 6b =
=2(4a—3b) =2-2=4.

Bapuant B2

(1] a) 1,2 - (—5b) (—%) - (1,2-5-%) ab

= 2ab; (6 ‘ %) *=

6) -1 - 012y - 8z = — (B -8)ayz =
= - (ﬁ . 8) TYz = —TY=Z.

(2.] a) (1,2a +2,4b) — (4,3a +b) =1,2a + 2,4b — 4,30 — b=

= (1,2a — 4,3a) + (2,4b — b) = —3,1a + 1,4b;
6)—1§(14—07y)+06(12—5y)=—1—7°~%+19-
x hy+3-3-2.5y=-2+y+1-3y=(y—3y)+
+(-2+1)=-2y—1.

E]Zx ( 118)=3x—-3 2+3- x—3x—ﬁ+
+ :IZ—H:L'-{— ;1;_.6—-—:1:—6—21:—6 Ipu = = 2;
31—6——— —6=5-6=—1.

[A] 3% (fo+18) - (250 —30) = % Fo+ 218 fx
Xx3z+£-30=32+56—-3c+8=64>0.

(5.] 5b6—3(2a — b) = 5b—3-2a+3b = 8b—6a = 2 (4b — 3a) =
=2:1=2
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Bapuanr B 1

[T} a) 06250 (~4b) - 8c = (0,625 -8)abe =
= (0,125 - 8) abc = abc;
6) (~1%x) . (—I%y) . -g—z = (% %g g) Tyz = 2xY2.

[2.] a) — (0,85 — 0,76+ 2,1a) + (a —0,650) = —0,85a +

+ 0,7 — 2,1a + a — 0,656 = (—0,85a — 2,1a + a) +
+ (0,76 — 0,65b) = —1,95a + 0,05b;

6) 15‘—2(4,8x—1,2y)—36<%:c+%y) =5 . 48c- 5
X 1,2y —3,6-22x—36 5y =6-04z — 50,1y —
-04-20-0,3-Ty = 2,4z — 0,5y — 0,8z — 2,1y =
= (24z — 0,8z) + (—0,5y — 2,1y) = 1,6z — 2,6y.

(3.] 1%(31:—9)—21(13—18)— 13()-3:1:—-- 9—§:1:+ %X
x%—l:)?:z:—zx—IOJr =%x—10+4,2-—x—5,8.
Mpu = = 0,75, £ — 5,8 = 075~5,8:—5,05.

3(8n+2,4)—2(Tn+1,1)=3-8n+3-2,4-2-Tn — 2x
x1,1=24n+72—14n—2,2=10n+5 = 5(2n+ 1) —
KpPaTHO 5 mpH Jiro60OM HaTypasibHOM 3HayeHHH n.

[5.] 55 —3(2a—b) = 56— 3-2a +3b = —6a + 8b =
=-2(3a—4b)=—-2.2=—4.

Bapuaur B2

[L] ) 0,375a - (~3b) - (-05¢) = (0,375-2:0,5) abe =
= (0,125 - 1) abc = 0,125abc;

6) —2%1: . 2§y- (—I%z) = (176 . 28—1 . %) TYz = Sxy;.

[2.] a) (-3,1a +2,25b—a) — (1,4b—6,3a) = -3,la +
+ 2,250 —a — 1,4b + 6,3a = (—3,1a —a + 6,3a) +
+ (2,256 — 1,4b) = 2,2a + 0,850,

6) % (2,4z — 3,2y) — 1,8 (gx + 1,5y) = £-24r — 2 ><
x32y—18-2z—-18-1,5y = 3-0,3x—3.0,4y—0,2x
Xdr—2,7y=09r—-12y—z - 2,7y = (0,92 — z) +
+(-1,2y — 2,7y) = —0,1z — 3,9y.
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8] 13(z—6)-3(06z-27)=3z-3-6-3-30+5 2 =
:gz—-z—10+53 3r—10+1,5= 3z —8,5. Ilpn
x=07532-85=2.075-85=3.3-85=-85.

1,2(15n — 2,5) —4(3n — 1,5) = 1,2-15 - 1,2- 2,5 — 4x
x3n+4-1,5=18n—3-12n+6 =6n+3 =3 (2n + 1) —
KpaTHO 3 npH J1o60M HaTypalbHOM 3HAYeHHH 7.

|5.] 4a+2(2a - 3b) =4a+2-2a —2-3b=4a+4a — 6b =
= —6b+8a=—-2(3b—4a) = -2-2= —4,

K-11. Ynpowenue evipaxcenuii
Bapuanr Al
[ 24+ (22 - ) -(38-42) =24+23 -} -38+42=
—(2,4—38+4,2)+ (2% - g) =28+23 =28425=

=5,3.
[2.] a) —0,6a-0,75b- (—c) = (0,6 - 0,75) abc = 0,45abc;
6) —(2a—-3) + (4a—-2) = —-2a+3+4a -2 =

=(-2a+4a)+(3—-2)=2a+1;

B) 4(1,25z — 0,9y) — 3z + 4,6y = 41,25z —4- 0,9y —
— 3z + 4,6y = 5z — 3,6y — 3z + 4,6y = (5z — 3z) +
+ (=3,6y +4,6y) = 2z + y.

8] 2z -18(z—3) = -3,2; 2z — 182+ 18-3 = —3,2;
0,2r + 54 = -3,2; 0,2z = -3,2 — 54; 0,2z = -8,6;
r=-8,6:02;, r =—43.

m+1,5m+ 1,2 =25m+ 1,2 (kr).

5] 2z +1—2z|=2 jz+1=2 D) z+1=2=2-1;
c=1lwm2)z+1=-2,z=-2—-1; z=-3.

Bapuant A2
1_5Y _

[L] 3,1+ (=28 —4,1) — (2§ - 3) — 31-28-41-
—2l 48 = (-31-28-41)+ (—2% n g) ~ 10+
+(-2+3) =-10+ (-2+1) =-10- 1} = -1},
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[2.] a) a- (—0,25b) - (—0,8¢) = (0,25 - 0,8) abc = 0,2abc;

6) (Ta—3)—(—8—2a) =7a—3+8+2a = (Ta+2a)+
+(~3+8)=9a+5;

B) —2(0,5z —1,4y) + 2z + 3,2y = —2-0,5z + 2- 1,4y +
+2x4+32y =—c+28y+2x+32y=(—z+2r)+
+ (2,8y + 3,2y) = = + 6y. .

3] 4-0,5(z+9) = -2,1; 4-0,52—0,5-9 = —2,1; 4—0,5—
—4,5=-21; —0,5z — 0,5 = —2,1; —0,5z = —2,1+0,5;
-0,52 = —1,6; £ = —-1,6 : (—0,5) = 3,2.

m+ 1,7m + 630 = 2,7m + 630 (r).

6] 13z -1-2z]=2; |z=1|=2: 1)z -1=2,5=2+1;
r=3uwH2)zrz—-1=-2,z=-24+1;, z= -1

Bapuanr B 1
L] —31—(17—68)+9(—22+1§)—~—31—17+68—
~9-20+9.- 8 =-48+68-20+% =2-20+165=
=—18+165—-——15
[2.] a) —15%a- ( gb)-(—Sc)=—(%§—'g-5) abc = —4abc;
6) 1,4a—(2,5 — a)+ (1,3 — 2,3a) = 1,4a = 2,5+a+1,3—
—-2,3a = (1,4a + a — 2,3a) + (-2,5+1,3) = 0,1a —
—1,2;
B) 21(7x—3y)—2( ~—z)=%-3z- 1 3y+2y+2z =
=z— 7y+2y+2m—(x+2m)+( Ty + 2y) = 3z —5y.
3] 2(x—4)-12(x+7) = —04; 20 ~2-4-122-12.T=
= —0,4; 2x 8—122—84=—-04; 08z —16,4 = —0,4;
0,8 =164—-04,; 0,8 =16; = =16 : (,8; = = 20.
4] y+12y+ 3y =y+1ty+ 3y =y+ 1%y + 33 = 28w
5] lc+1-(x—3) = |z+1-(2z+3); |z +1—z+
+3|=lz+1—-2z-3|; |4 = |-z-2}; |-z —2| =4
1) ~—-2=4, - =4+2;, =6, z = —6 U
2 —x—-2=—-4; ~x=—-4+4+2;, —x=—-2; x =2
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Bapuant b2

L] 1.4 (0,7 - 3,2) +6(1§ —25) = 1,4 - 0,7+ 3,2 + 6x
Xx5-6-9=07+32+2-4-3-45=39+8-135=
=11,9-13,5 = —1,6.

2] a) —3la-0,6b- (—2c) = (?0- 2) abc = 4abe;

6) 2,8 — (4,2a + 3,4) + (7,1 — 1,3a) = 2,8 —4,2a — 3,4 +
+71—-13a=(28-34+7,1)+ (-4,2a —1,3a) =
= 6,5 — 5,5a;

B)1%(3x+0,6y)—4(y+x)=%-3x+%-%y—4y—4z,=
=58z +y—4y — 4z =z — 3y.

[8.] 3(z+1)-2,4(z - 0,5) = —0,6; 3z+3—2,47+2,4-0,5 =
=-06; 3z+3—24z+1,2 = —0,6; 0,6z +4,2 = —0.6;
0,6z = —0,6—4,2; 0,60 = —4,8; ¢ = —4,8: 0,6; x = —8.

4] y+1,25y+ Sy=y+1iy+ Sy=y+1Ly+ Ly=y+
+(1+§’—§)y=y+2§§y=3%y.

B lz+1-(z-3)|=22+38—(z-3)|; jz+1-z+3|=
=12z+3—-z+3; 4 =|x+6]: 1) z+6=4 z=-2
WH2)z+6=—4,c=-4—-6;, = —1.

Bapuanr B1
1] -21+12=-14+2=-1+05=-05.
28 - (42— (17+(-24+13))) = -28 -
— (42— (1,74 (=0,5))) = —2,8 — (4,2 - (1,7-0,5)) =
=-28-(42-(1,2)) = -2,8 — (42 -1,2) = —2,8 —
- (3)=-28-3=-58.

2] 2) ~13a - 1,75 - (<05¢) = ($-48-§)abe =
= (21%3) abc = abc;
6) 2,1a — (—7 +a) + (% —O,Sa) = 2,1e + %4 —a+
+ 15—4 —0,8a = % +1,1la — 0,8a = % + 0,3a;
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B)—l(33z—15y)— 1(18x—%y)=—1& 3,3z +
+121 -1,5y— 6 182:-}—6 11y— 2032:+11y 7-0,3z+
+11y— -0,6z — 21x+11y+11y———27x+11y

0,2-(3]z| —5) —3- (0,4 —0,3|z]) = —0,7; 0,2 3|z| —
-02:-5-3-04+3-03|z| =-0,7; 06|z —1—-1,2+
+0,9)z] = —0,7; 1,5]z| 2,2 = —0,7; 1,5|z| = 2,2~ 0,7;
15|zl =1,5; |z| = 1; z = 1.

1-2 =32 — ocraswniics NyTb B KOHLE NEPBOTO AHS.

9 40 _2 5. 2_1 _
40% 310 {55 = £. 5% = 3 NYTH BeJIOCHNEQHCT

rpoexas BO BTOPOA JeHb. § — 7 = § — 3 = 3. Beuo-
CHMENHCT B MepBbll H TPeTHHl JeHb Npoexan paBHble
nyTH. 3a nepBble 1Ba [Hs BEJOCHMNEMCT Mpolles MyTb

paBubll T +40- & =T + %x = 1%2: (xm).
4r+3+8—1r=2-4;3z+11=8; 3z =8—11; 3z = —3;
z = —1. Koopaunara Touku A — 4-(—-1)+3 = —4+43 =
= —1. Koopaunara toukn B — 8 — (—1) = 9. [auHa
otpeska AB — 9 - (-1) = 10.

Bapnaur B2
12 -2t =14-2l = -1+4% = -1+05 =

—0,5. 1,6 — (33—(—21 (1§_ _))) _
16 — (33— (=2,1+(~0,5)))

b

- (3’3 - (—271 - 075)) = 1 6 - (3)3 ( )) =
=1,6—(33+26)=1,6-59=-43.
a) ~13a - (~2,250) - (~044c) = — (1 - B3 &) abe =

= (21%3) abc = —abc;

6) ~43+ (%a-35) - (—Ho—23) =43+ ha-
-35+5a+23=(-43-35+23)+5a+ Ha=
=-55+ 5a;
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) & (482 - 13y) =34 (o, 75x—;—§y)=1-52-4,8x—%x

%y %’5-3—17+—2§ Ey—2:c~- y—%x+%y=gx—
—E gy Sy =gy =3y

3.] 1,1-(2|z] - 3)~2-(0,8 + |z|) = —0,9; 1,1-2|x|—1,1-3—
-2-08-2|z|=-0,9; 2,2|z|-3,3—1,6 -2|z| =
(2,2]z] - 2|z|) + (-3,3-1,6) = —0,9; 0,2|z| — 4,9 =
=—0,9; 02|z] =4,9-09; 02]z| =4; |z] =4:02;
|z} = 20; = = £20.

5 _ 13 8 _
Hpe # FOpe nocranock 1—5% = 13 Beex koHder. 1-& =
- 5.8 _ .. 13 8 _8
= 13 Hpe noctanock z: 33 35 =z- % 13 = ¢z (1),
J18.5 _ 138 18 5 _
a Maue (x+5:c) C@® = % 13 18 =z ().

HeBoykam pocrajoch x + %x = 2,6z (r) KoHper.

[6.] 4z+34+8—-2=2-1;3z+11=2; 3z =2—11; 3z = —9;
z = —3. KoopanHata Touku A — 4-(—3)+3 = —124+3 =
= —9. KoopauHara Touku B — 8 — (—3) =8+ 3 = 11.
HnnHa orpeska AB — 11 — (—9) = 20.

'C-31. Ypasnenus u 3adavu
[1.]a)dz—8=z4+1;42-2=1+83c=9;, z=3;
6)jz+15=zz—3z=15 2z=15z=15-§

x—%,x—lS

B) s =08 r+2=23%24+2=6,2=6-2 =14

[2.] MycTs nepeoe yHcao 3TO , TOrha BTOpoe 3TO = — 4,
3Ha4HT, 2z = 6(x —4); 2z = 6z — 24; 6z — 2z = 24;
dr =24; £ =6; x — 4 = 2.
Ortset: 6 ¥ 2.

[3.] [TycTb cKopocTh aBTOMOGHJIS NO IIOCCE paBHSETCH
Z KM/4, TOrga CKOPOCTb MO MPOCENOUHOH H0pore pas-
HAeTca z — 15 kM/4. 3Hauut, 3z + 2 (z — 15) = 270,
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3z + 2z — 30 = 270; 5z = 270+ 30; 5z = 300; = =

= 60 kM/4. T — 15 = 45 KM/u.

OrtBeT: 60 KM/uU H 45 KM/u.
a(0-=1a-(-1)=1a=1:(-1); a=-1

Bapuant A2

@a)5x+2—18 3z; 5z +3r =18 —2; 82 = 16; = = 2;
6) 3at+0653= —z; 3a:+z_ -0,5; 31——%, =_% %’
B) 2 =28 o1 =28 cr1=1 cr1=2

z=2-1z=1

[2.] Myctb nepsoe umcao x, Toraa BTopoe  + 3. 3HAUHT,
3z = 2(x+3); 3x =22 +6;, 3t -2z =6, z = 6
z+3=9.

Otset: 6 1 9.

[3.] MycTs nauka Badenn BecHT T KI, TOrAa YMaKoBKa
nedenbs BecT z + 0,1 kr. 3nauut, 152+ 10 (z +0,1) =
=6 150+ 10z +1 =6 25z =5 z = s =4
z=02; z+0,1=03.

Orset: 0,2 1 0,3 Kr.

a(0+1)=-1,a=-1.
Bapuaur b1

[1.] a)4x - 1=2(z+03); 4z —1 =22 +0,6; 4z — 2z =
=1+40,6; 2r = 1,6; =0,8;
6) Sz +12 =2z - 3; 2z — Jz = 3+ 1% 13z = 4%

%le—s‘l z=4.82=-2.2 =4
5

ﬁlc"\

37
B) 527 = 325: 33z —2) =52z —1); 9z-6 = 10z
-5 10z — 9z =—6+5; z = —1.

[2.] MycTb nepsoe uucao 3To z, Toria Bropoe 0,5(z +3)
3uauut, z + 0,5(z+3) = 12; =z + 0,5z + 1,5 = 12;
1,52 =12—-1,5; 1,52 =10,5;, z =T7; 12-7=5.
OrgeT: 7 U 5.
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[3.] MlycTs namna otpeska AC paBHsieTcsi  (CM), 3HQUHT,
1z =4 (62— z); 15z = 16 (62 — z); 15z = 992 — 161;
16z + 15z = 992; 31z = 992; z = 32; 62—z = 62 —
—32 = 30.

OtBet: 32 ¥ 30 cMm.
a—-1=0a=1.

Bapuant b2

[1.] a) 52+0,9=3(z — 1,5); 52+0,9 = 3z —4,5; 5z — 3z =
=-09-45; 2z = -54; z = -2,7,
6)2z— 1l =z+1 Zz—z=1+1}; ~fz =2}

7 9). » — _q.

5'(“7)’z—“3’

B) o3 = s 4(z —1) = 12(20 4 3); 4z -4 =24z +
+36; 24 — 4 = —4 — 36; 20z = —40; T = 2.

[2.] MycTe nepeoe umcao 3T0 z, Torha BTOpoe = (z — 2).

T

[
Il

3
3naunt, z+31 (z —2) = 14; z+3z -2 = 14; 11z = 142,
siz=%z=%4 -3 z=11; 14—11—3
OrteeT: 11 u 3.

@ [TycTb B KkJacce = MaJjlbUHKOB, TOTAA JeBoyek 36 — z.
3uaunt, 3z = 1 (36 —z); 5z = 4(36 — z); 5z = 144 —
— 4z, S5z + 4x = 144; 9z = 144; x = 16; 36 — 16 = 20.
OrtBert: 16 1 20.

a+1=0;a=—1.

Bapuant B1

[1.] a) -3(22-0,8) = 2(z+3,6); —6x+2,4 =2z + 7,2
2c + 6z = 24 —-72; 8¢ = —4,8, z = —48 : §;
= —-0,5, ,
6)1%3:—%: 13z — 0,5; lm—lz— g+
r =

4. _ 1 _1 .
sz— 18+18’ T=1 =156

wn—- N>I'-d
[=21[4)]
8]

B) osx 3 = 5523 03(9z+3) = —6 (0,517 -3); 2,71' +
4+09=-3x+18; 2,72+ 32z =18—-0,9; 5,7z = 17,1;
r=17,1:5"7, z=3.
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{2.] MlycTs MeHbimee uncao 3T0 z, Torma Gosbluee  + 6.
3Hauur, 1701: = 172 (x+6); 12z = 10(z +6); 12z =
= 10z + 60; 12z — 10z = 60; 2z = 60; = = 30; :1:+6—
= 36.

Otget: 30 u 36.

[3.] 30 mun =32 u=1 4 =0,5 u. Mycts paccTosinne Mex-
Iy roponaMH A H Bz KM. 3Haqm z:180—-0,5 =
=z : (180+20)' 186 — 0.5 = 30655 186 — 3cg = 0:%;

T — 1. = 0,5; &5 =0,5; 2 = 1800 - 0,5; = = 900.
OtseT: 900 KM.
a—2=0;a=2_

Bapnaut B2

[1.] )43z -0,6) = —3(4z —0,8); 12z — 24 = —12z +
+2,4; 122+ 122 = 2,4 +2,4; 242 = 4,8; = = 4,8 : 24;
z =02
1 5
6) 25— 3 =1

B) Toaiys = 1o —08(4z—2) = 3(1,2z+28); —
-3,2z + 1,6 = 3,6z + 8,4; 3,6z + 3,2z = 1,6 — 8,4;
6,8xr = -6,8;, z = —1.

[2.] Mycts MeHbimee uMcao 3T0 z, Torma Gosbliee z + 5.
3naumt, 3z = 2 (z +5); 127 = 10 (z + 5); 12z = 10z +
+50; 122 — 10z = 50; 2z = 50; z = 25; z + 5 = 30.

[8.] 45 Mun = 8 u = 2 4 = 0,75 u. Ilycts paccrosinne
MEXAY TNYHKTaMH A H B z xm. 3Hauur, = : 70 +

+0,75=2:(70-10); £+0,75=5%; & — & = 0,75
5% — 195% = 0,75; &5 = 0,75; = = 420-0,75; z = 315.
OTseT: 315 KM.

a+3=0;a=-3.
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[1.]

C-32*. Ananu3s u npumenenue ypasrenui
(Oomawnan camocmosamensnaa paboma)

Bapuanr Al
2c+4a=9;2z=9—4a; z=3(9—4a); %9a+1-3z =
=-53z=9+1+5; 3z =9 +6;, = 1(9% +6);
= 3a + 2; 3HauHT, %(9—-4a) =-(3a+2);, 9—4a=
—2(3a+2); 9—4a = —6a —4; 6a —4a = -4 - 9;
2a =—13; a =-13:2; a = —6,5.
aymz=-8, z=-23.

Otser: +1; +2; :i:4 +8.
6) (m— 1)z = 18; z = 18,
OrseT: 2, 3, 4, 7, 10, 19.
Bymr=6; z = %.
Ortser: +3; +4. 5.
[lyctb nepBoe umcao 3to z, Torna BTopoe 500 —x. &5 —

— 300-z — 4; z ~ (500 — z) = 4-50; = — 500 + = = 200;

I8

‘2x—200+500 z = 700; z = 350; 500 — z = 150.

Otget: 150 u 350.

[lycte Kynuauw x kr 6aHaHoB mno 45 p, toraa mo 30

p 25—z Kr. 3Hauur, 45z + 30 (25 — z) = 25 - 36; 45z +

+750—30z = 900; 15z = 900—750; 15z = 150; z = 10;

25—z =15.

OtBet: 10 Kr # 15 Kr.

[Tycts B nepBoM MelliKe & Kr si6JIOK, @ BO BTOPOM Y KT

s6a0K. Torma, 3t =y+25u2y=x+25, 3z —y=25

H 2y—:v =25;3z—y =2y—x; 3r+x = 2y+y; 4 = 3y;
= 2y. 3Hauut, 2y = 3y+25' 2y— 3y = 25; 11y = 25;

y—25 15, y=25:3,y=25-%, y=5-4;, y =20;

T = Z?/ = ;13-20 =3-5=15. 256+20+15 = 45+15 = 60.

OrtBeT: 60 Kr.

[lycts 6paty z Jer, tTorna cectpe 26 — x Jaer. bpary

U cecTpe 6yzreT BMecTe B 5 pa3 GoJsblle JeT, yeM 6paTy

150



cefiyac uepes . Tlpuuem
cecTpe BTpoe MeHblue JeT, yeM OymerT 6paTy uepes
332;26. 3(26 —z) =z + 225%; 6(26 — z) = 2z + 5z —
— 26; 156 — 6x = Tx — 26; 13z = 156 + 26; 13z = 182;
x=14; 26 - 14 = 12,

Otset: cectpe 12 Jser, 6paty 14 ser.

4z—(26—) _ 4r—26+r _ 5z-26
2 = 2 = T2

[lycTb paccTosiHMe MexJy TropojaMH I KM, TOrzaa
nepBblii TPY30BHK Npoexan —1—551: + 15 (kM), a BToOpoOi
%’ (%7: + 15). 3HayHT, 1—521: +15+1 (%x + 15) =
192430+ $x+15 = 2z; 2z — 157 = 45; z— 1z = 45;
2:1:-45 r=45. ,x:5 12; = = 60.

Otget: 60 kM.

[lycts B Maapmell rpynne x pgereil, B cpeiHeil y, a B

crapweit z. Torma, z+8 =y+2 1 y+ 14 =2+ 2

3Ha4HT, (z+8)+ (y+ M) =(y+2)+(z+2); z+y+

+8+Md=y+z4+z+z 24+y+22=x+y+ 2z

22 =122; z =1L

Ortet: 11 petei.

Bapuant 2 _
2x+4a=9;2.1:=9—4a;.1:=%(9—4a);9a+1—3x:
= -5 3cr=9a+1+5; 3z =9a+6;, = 3(%+6);
r=3a+2 3a+2=1(9-4a); 2(3a+2) =9 —4q;
6a+4=9—4q; 6a+4a=9-4; 10a =5; a =0,5.
a) mz =15, z = 13,

Otser: £1; £3; +5; £15.
6) (m+1)z=12; z = 2%

m+1"
OtBer: 0, 1, 2, 3, 5, 11.
B) mr=-9; z = ~%.
OTtBet: +4. +5.
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[3.] MycTb nepeoe umcao 3To z, Torna BTopoe 500 —z. L —

25
— 800z _ 19; z— (500 ~ z) = 25-12; — 500+ = 300;

2z = 500 + 300; 2z = 800; = = 400; 500 — 400 = 100.
Orteert: 400 1 100.

[TycTb TypucT men co cKopocTbio 4 KM/4 T Yacos,
TOr4a €O CKOpPOCTbIO 5 KM/4 12 — x yacoB. 3HauuT,
4r +5(12 —x) = 4,75 - 12; 4z + 60 — 5z = 57; 5z —
—4r =60-357, 2 =3; 12—-x2=9; 4-3 = 12 (km);
5-9 =45 (km).

Otget: 12 KM H 45 KM.

[5.] [TycTh Ha HHXHeH MoJKe GLLIO T KHWI, a Ha cpefHel
y KHHr. Torpa, 2r =y+30 u 3y =z + 30; 2z —y = 30
H 3y —x = 30; 3HauuTt, 22 —y =3y —x; 2z +z =
=3y+y; 3z =4y, y = Jz. 2z - Jo = 30; 13z = 30;
z=30:110=30:3,2=30-4 2=6-4 z =24
y=zx—6 3=18; 30+ 18424 = 72.

OTBeT: 72 KHHUTH.

Yepes 15 net cectpe u Opaty 6yzer 100 sieT, 3HauuT
ceduac Gpary M cectpe 100 —15-2 = 100 — 30 = 70
jer. Ilyctb 6paty z Jer, torna cectpe 70 — z JerT.
Cectpa Gblna Mosioxke Opata B 2 pasza 2(70 —z) —z =
= 140 — 2z — £ = 140 — 3z ner Ha3an. Ceiivac Gpaty
B 4 pasa GoJbule jer, yeM Owijio cectpe 140 — 3z
JeT Haszai. 3HauuT, = = 4(70 -z — (140 - 3z)); =z =
=4(70 —z — 140 + 3z); z = 4(2z — 70); =z = 8z — 280;
8r — z = 280; 7z = 280; = = 40; 70 — 40 = 30.

Ortgert: Gpaty 40 net, cectpe 30 ser.

[Tycts nepBOHaqaanaﬁ AJIHHA JIEHTHl T CM, TOra AJNHHA

OJIHOM 4acTH x+ 10, a BTOpO# 3(1615+ 10). 3naumr,

163v+10—+—3 (iéx+10) =z :l*gx+30+ rt 10 = 3z;

Br— Lz =40; 4z =40; ;7 = 40; z = 160.
OrgeT: 160 cM.
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[TycTb B MapTe 3aBOx BBLINYCTHJ1 & CTaHKOB, B anpeJe
y, a B Mae z. Toraga, z+6=y+2z 4 y+10=x+
+ z; 3HauuT, (z+6) + (y+10) = (y+2) + (z + 2);
z+y+16=c+y+ 2z, 22 =16; z = 8.

OrgeT: 8 CTaHKOB.

K-12. Pewenue ypasnenui

Bapuanr Al

a) 2,1z — 3,5 = 1,4z; 2,1z — 1,4z = 3,5; 0,72 = 3,5;
T =9,

6)2(4—-19z) = 0,8 — 0,2z; 8 — 3,8z = 0,8 — 0,2z;
38r —02x =8-0,8; 3,6z =7,2; z =2.

[Tyctb Ha HMXHed mnoJKe OBUIO Z KHHMI, TOrAa Ha

BepxHed 3z KHHUT., 3HauuT, 3z —15=z+4+11; 3z —z =

=15+ 11; 2z = 26; z = 13; 3z = 39.

Orset: 13 U 39 KHuT.

[Tyctb paccTosiHue oT ropoga A0 cesla x KM, TOrha

g:48-1=2:6; S -1=% 2 -2 =1, Z -1,

T =24,

OrtgeT: 24 KM.

2l = 2432, 420+ 1) = 3(2+ 3z); 8z +4 =6+ 9z;

9r -8 =4-6, z = -2.

[Tycth HckoMoOe AByX3HayHOe YHMCJIO 3TO &, TOrZa I X

x 10 =z +207; 10z —x = 207; 92 = 207; £ = 207 : 9;

T = 23.

Ortger: 23.

’ 4—5

Bapunant A2

a) —0,6z = 1,8z — 7,2, 1,8z + 0,6 = 7,2; 2,4z = 7,2;
r=3;

6) 3(1,2z —4) = 1,2 — 04z; 3,6z — 12 = 1,2 — 0,4x;
3,6+ 04 = 12+ 1,2; 4z = 13,2; = = 13,2 : 4;
T =3,3.
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@ [Tyctb Bo BTOpOM 6HAOHE T J1 MOJIOKA, TOTAA B NEepPBOM
2z 1. 3HauuT, z+12=22—6; 22—z = 12+6; z = 18;
2z = 36.

Otsert: 18 51 1 36 J.

@ [MycTb paCCTOﬂHHe OT ropoga HO CeJa x KM, Toraa
24+20=2% £-2=20; -3 =20 & =20
x =12-20; z = 240.

OTseT: 240 kM. .

3 =1l 3(z-3) =2(1—4z); 3z -9 =2 -8z,
83:+33:—2+9 llz =11; z = 1.

@ [TycTh HMCKOMOE Tpex3HayHOe 4YHCJI0 3TO Z, TOrja T :
: 10+ 405 = z; 0,1z + 405 = z; z — 0,1z = 405;
0,9z = 405; = = 405 : 0,9; = = 450; 0,1x = 45.

Ortser: 45,

Bapuaur B 1

[1.] a) —4,82 + 8 = 1,6z — 11,2; 4,8z + 1,6z = 8 + 11,2;
6,4r =19,2; £ =19,2:6,4;, = = 3;
6) 2(069:—3) =3(-0,1z+3); 1,2z -6 = —03x+9
1,22 + 0,3z = 9+ 6; 1,5 = 15; x = 10.
[2.] TlycTb nepsoHauanbHO Ha KaXAoi MoJiKe GbIO T KHH,
toraa 3(z — 6) = x+6; 3x—18 =2+6; 3z —z = 6+18;
2r =24; r = 12.
OtBet: 12 KHHT.
[3.] Benocunenvcr shiexan Ha 11—8 = 3 yaca noaxe. IlycTb
AJIHHa MapiupyTa KM, Toria z:4,8 =z : 12+ 3; 41,8 =
=&5+3 2 - =3 £ =3 =3 z=8-3;
T =24,
OTBeT 24 kM.
1 = 2z+46. :é: g:r_—i—_ =1; 4z 3(2z+6) _ =1; 4r—6x—18 _

3 4 12 12 12
=1, -2z— 18—12 21'——18 12; 2z = —-30; a:——15

[lycte nepBoe uHc/AO paBHsieTcs I, TOrJa BTOpoe
(z—1):10=0,1(z—1) = 0,1z — 0,1. 3nauut, T +
+0,1z — 0,1 = 353; 1,1z = 353,1; x = 353,1 : 1,1
z=321;0,1(x—-1)=0,1-320=32.

OrTBeT: 321 1 32.
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[1.]

Bapnaur b2

a)24r — 6 = —-122 +19,2; 24z + 1,2z = 19,2 + 6;
3,6x =252; x=252:36,z=T,

6) 4(0,7c — 4) = 3(-0,2z + 6); 2,82 —16 = —0,62+18;
2,8z + 0,6 = 18 + 16; 3,4z = 34; = = 10.

[lycth nepBoHayalbHO B KaxKAOM OupoHe Obljio x J

MoJsloKa, Ttoraa 3 (z — 20) = x + 20; 3z — 60 = z + 20;

3x —x =60+ 20; 2x = 80; = = 40.

Otser: 40 a.

[Tyctb paccTosiHue oOT ropona no celna x KM, Toraa

_ 2z __ T _ 9.
=2 150 150 =2 150 — 2;

5 = 5025 T 2 36— 75
z = 2-150; z = 300.
OTseTt: 300 KM.
24o=23 2493l 2492l 2enl)

3 » T4
—2=02, 222 29 2209 p-2=8 =10

[ycts Gonbuiee 4YHC/IO paBHsieTCs Z, TOTAA MeHbllee
(x—=7):10=0,1(z—-7) = 0,1z — 0,7. 3HauuT, = —
— (0,12 — 0,7) = 142; z — 0,1z + 0,7 = 142; 09z =
=142 -0,7; 0,92 = 141,3; z = 141,3 : 0,9; = = 157,
0,1(z—7)=15.

Orset: 157 u 15.°

Bapuanr B 1

a)24-(5z + 1) = —3-(4z — 0,8); 122424 = —12z+2/4;
12¢ + 122 =2,4—-24; 24z =0; £ =0;

6)2-(z—-2)—-2-(z+2) = -1 15- (z—2) — 16X
X (x+2) = —-1-24; 15z — 30 — 16z — 32 = —24;
—r—62=-24;, =24 —-62; x = —38.

[lycTh Ha HHXHeH nojke ObJIO T KHHT, TOTAA Ha

BepxHel Oblio 2z. 3Hauut, 5(zx —4) = 2r + 4; 5z —

—20=2zx+4+4; 5x -2z =204+4;, 3x =24, x =24 : 3;

z=28; 2z = 16. .

OrTseT: 8 H 16.
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@ [lycTe paccrosiHHe MeXay NPUCTAHAMH T KM, TOTAA %—
_ . _ . 2z __ 4. 5 4z _ 4.

—2=5=+2 555 =242 -F =4 F-5=4
TIG = 4; z = 40.
Ortset: 40 KM.

S@-3) =242 5(z-3)=202z-7)+12-2;
S5c — 15 =4z — 14+ 24; 50 — 4z = 10+ 15; = = 25.

@ IycTb uHdppa eavHHL ABY3HAYyHOroO YHCJa 3TO x, TOr4a
uugpa necarkos 3z. 3z -10+z = 30z + = 3lz —
AaHHoe yucao. Ecad noMeHsTh LKHGpPb MeCTaMH noJy-
yuTCcsa Yueao - 10+ 3z = 13z. 3nHauurt, 31z — 13z = 54;
18z = 54; z = 3; 31z = 93.
Ortser: 93.

Bapuaut B2

[1.] a)1,6- (42 —2) = —8-(0,4 —3z); 6,4z — 3,2 = —3,2 +
+24x; 24x — 6,4x = 3,2 - 3,2; 17,62 =0; = = 0;
6) %-(m - 1)—%(1: +1)=1;8(x—-1)-33-(z+1) = &
X3;8—-8-9r—-9=24; —x—17=24; ¢ = —17—24;
T = —41.

[2.] Tlycte BO BTOpOM OHIOHE = JMTPOB MOJIOKA, TOTAa
B nepsoM 3z JuTpoB. 3HauuT, 3z — 3 = 2(z + 3);
3r—-3=2x+6;3z-2xr=6+3;, x=9; 3xr = 27.
Otset: 27 1 ¥ 9 a.

[3.] TlycTb paccTosiHHe MeXAy MNDHCTAaHSIMH T KM, TOTAA
HS-l4=14-% H+¢=14+14 ¥ +§ =28
2432 =28 2=28,2=28:5,2=28-%,0=4-6;
T =24
OtBeT: 24 kM.

S(z—2)+3==8.2.5.(z~2)+3-8=9z+8; 10z—
~20424=92+8, 10 +4=9z2+8; 10z — 92z = 8 - 4;
r =4 ’

[6.] TlycTb uMdpa AECATKOB 1BY3HAYHOTO YHCJAA 3TO T, TOTAA
uH¢pa eauHul 2z. 10z + 2z = 12x — HaHHOE YHMCJIO.
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Ecau nomeHsiTh UHdpPbl MECTAMH MOJYUYHTCS YHCIO 2TX
x 10 + z = 21z. 3Hauut, 2lx — 122 = 27; 9z = 27,
r=3; 2z = 6. Otget: 36.

KOOPIHHATDBI HA IIJIOCKOCTH

C-33. Hepnendukynspusie u Napannensuvie nPAMoLE

Bapuant Al
\‘
™~
N .
~. N
< o
B
\\
~

[2.] ZCOD = ZAOD — 90° = 110° — 90° = 20°; ZDOB =
= 180° — LZAOD = 180° — 110° = 70°.
[3.] 4 npambx ynos.

Bapuant A2
L] A : c
RERy
o~
yed
e
-~
B !

[2.] ZAOD = 90° + ZCOD = 90° + 25° = 115°; ZDOB =
=90° — ZCOD = 90° — 25° = 65°.
[3.] 8 npsmMeIx yryi0B.

157



Bapunanr B 1

:A;

L i3
H i

[2] LAOB = 90° — ZCOB = 90° — (/BOD — /COD) =
= 90° — (80° — 35°) = 90° —45° = 45°; ZDOE = 90° —
— LCOD = 90° — 35° = 55°.
[3.] 8 npsamuIx yraos.

[L]

[2.] ZAOB = 90° — ZBOC = 90° — 60° = 30°
90° — ZCOD = 90° — (LAOD —90°) = 90° —
— (125° — 90°) = 90° — 35° = 55°.

Bapuanr b2

!

A

H

H

o —

.
f =)

(3.] 16 npsMux yrioB.

[L]

Bapuaur B1

A

B

QI
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2. 4#BOD = /BOE — ZDOE

ZBOF -

— (180° — LAOD) = 115° — (180° — 150°) = 115° -

—30° = 85°.
[3.] 8-2 =16 npaMbIx yrvioB.
Bapuaut B 2
[1.] T A 5
E
(o
D| | _i—
[2) ZBOD = LAOD - ZAOB = /AOD -

— (90° — ZBOC) = 150° — (90° — 20°) = 150° -

—70° = 80°.
[3.] 8-3 = 24 npAMBIX yryI0B.

C-34. Koopdunamnaa naockocme.
Cmonbuamoie Quazpammot

Bapuant Al

=]

o
[==]

S TBIC. KM“

Baiixan Tauranbuka Muuuras
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2] a) A(-1;1); B(3;1); C(~1;-3); D (2 -2);
6) KoopauHathl Touku mepeceuenus npsamoii BC ¢ ocbio
abcuncce (2;0). KoopanHaTbi TOUKH mepeceverus nps-

Mot AB ¢ ocbio opaunar (0;1).
[3.] KoopauraThi Toukn B (2;3); KoopAHHATH CepelHHb! OT-
pe3ka AB (zf({—z—),%ﬁ), (0;0).

Ay
; ; 3 /B
S S : - ) / ‘s N..'A..AE,.,,..(_.,_..\\
//
G;0) T
4 -3 -2 -1 / 1 4 3 .
). ’
//
Bapuanr A2

Baiikan TanraupbHka MwuyHran
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2] a) A(=3;2); B(3;1); C(~2;-2); D (L;-2);

6) KoopauHaThl Touku mepeceyeHus npamod AD c¢ ocbio
a6curce (—1;0). KoopaHHaThl TOUKH [epeceyeHHus
npsimoit CD ¢ ocbio opauHat (0; —2).

[3.] Koopaunatsl Touks B (4;1); KOOpRMHATBI CEPELHHBI OT-

pe3ska AB (41(2"—4); 1_+(2—_1)) (0;0).

TRy
(0;9,/

ja i

=10000
< 9000 -

Kas6ek Anbbpyc Mou6aan  Isepect

[2.] a) Touka ¢ uanGombuwiedi abcuuccoit B (3;1), Touka
¢ HaMMeHblie#l opaunHatod C' (—1;—3).
6) KoopanHathl TOYKM nepeceyeHHs npamblx AD
u BC — (1;-1).
[3.] Koopnunati Touek M (—1;-3); N (1;3); P(1:-3).
KoopauHaThl TOYKH nepeceyeHUsi AHaroHaJjed 4qeTbipex
yroibauka AMNP — (0;0).
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Bapuanr b2

2

—
—
o

90
80
70
60 +—
50 4+
40
30
20
10

S ThIC. KM

Caxanun lUlpu-Jlanka Ky6a Curuunns

[2.] a) Touka ¢ Haumenbued abcuuccoit C (—2; —2), Touka
¢ Haubonblle#d opauHaTOd B (3;1).
6) KoopauHaThl TOYKH mMepecedyeHHs npsmux AD
u BC — (0;—1).
[3.] Koopaunatu Touek M (—2;1); N (2;—1); P(2;1). Ko-
_OPAMHATBl TOYKH MepeceyeHHsi AuaroHasel 4YeThipex
yroibHuka AMNP — (0;0).
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| vl

3% P

2L _i‘, 13l oa s
% 2 1 ? : i
| j
Bapuaur B1

Hua Boara  Am-ka Muc-nu  Jnenp

[2.] a) Touka nepeceuenns ¢ ocwio abcuuce (0;0), (6;0).
Touka nepeceuenusi ¢ ocblo opausar (0;0), (0; —8).
6) Koopaunarel Touku A (6;—8).
[3.] Koopaunatei Bepmun ksampata (0;1); (0;—3); (4;1);
(4;-3).
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2] <3=> -3<z<3.

yS

Bapuant B2

< 6000

5000 -

4000 -

3000 4~

2000 A

1000 -

Cp-e  UepHoe KpacHoe bBep-so SHnoHckoe
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[2.] a) Touka nepeceuenus c ocbio “abeumce (0;0), (8;0).
Touka nepeceuenus ¢ oceio opausat (0;0), (0;—6).
6) KoopavHarel Touku A (8;—6).
[3.] Koopnunatsi BepmnH ksaapara (0;4); (0;—2); (—6;4);
{—6;-2).
lyl<2=-2<y<2

\ Ay

2
4

K-13. Koopdunamet na nnockocmu
Bapuanr Al
[1.] ZABD = 90° — ZABC = 90° — 40° = 50°.

NG e
LN | |




[1]

(=]

=9

£0)

e

0§{=2

o

. 2

a) KoopauHaThl TOYKH mnepeceyeHHsi 3TOH TPSIMOH
¢ ocblo opauHat (0;—2).

6) KoopaHHaTtel TOYKH TepecedyeHHs] 3TOH NPAMOH
¢ ocblo abeuuce (4;0).

[Hupuxa npsMoyrosibHHKa paBHa 3 CM, a IJHHA 4 cM.

[TepumeTp mpsiMoyroJibHHKa paBeH 2-(34+4) =27 =

= 14 (cm). [lnowannb npﬂmoyroanuKa paBHa 3 -4 =

=12 (cMm?).

LABC = 90°. Ilycte £LABD = z°, torna £ZDBC

= 3x 3HauuT, = + x—QO, gx—QO x=90-

T = b4; §z = 36.

Otset: 54° 1 36°.

AB nepecekaet ocb Ox, Tak Kak KOOPAMHAThl OpPAMHAT

npoTtuBonoJioxHel. BC nepecekaeT ocb Oy, Tak Kak

KOOpAHHATH abclice npoTHBONoJoXHb. AC nepecekaer

ock Oz ¥ Oy, Tak KakK KOOPAHHATHl OPAHHAT H abclumce
[IPOTHBOTIOJIOXKHbI.

(S L)

-

Bapuant A2
£ZDBC =90° — ZABC = 90° — 65° = 25°.
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s

p
w

a) KoopanHaTel TOYKHM TepecedyeHHs 3TOH NpsAMOi
¢ ocbio abcuuce (3;0). ,

6) KoopauHaTel TO4YKM MNepeceyeHHss 3TOH NpsAMOH
¢ ocbio opauHat (0;—1).

IillupuHa npsiMOyrosibHUKa paBHa 3 cM, a JJIHHa 5 CM.

[lepumerp mpsMoyrosbHHKa paBeH 2-(3+5)=2-8 =

= 16 (cM). Ilnowane npsMoyronbHHKa paBHa 3 -5 =

=15 (cM?).

AABC = 90°. Ilycte LABD = z°, torna £LDBC

= 22°. 3nauwr, z + 2z = 90, ?m =90; z =90

xr = 70; 7:1: = 20.
OtBer: 70° u 20°.
AB nepecekaeT ocb Oy, TaK Kak KOOPJAHHAThH abcuuce
npotuBonosoxHel. BC nepecekaer ocb Oz U Oy, Tak
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K4dK KOODAHHATbl ab6CLHUCC K OpAMHAT MPOTHBOMOJOMXHBI.
AC nepecekaetr ocb Oz, TaK KaK KOOPAHHATbl OpAMHAT
NPOTHBOMNOJIOXHBI.

Bapnanr b 1
[1.] ZABD = 90° — ZABC = 90° — 40° = 50°. /FBD =

= 90° + ZFBC = 90° + (90° — ZABC) = 90° +
+ (90° — 40°) = 90° + 50° = 140°.

- S
ol \ B C/ o
- \ ye v
N I S : -
Co \ SOC// : ;
o T 3 : : T
P i 40 : Al
50 ;
N\ %
o I \
NP §
2.] N Ay 3
! K
2 N(0;.2) (3.2
. A
c T
2 -1 > ] ) 5 ¢
. B

a) KoopauHaTbhi TOYKHM TNepeceyeHHsi 3TOH NpAMOK
¢ ocbio opauHar (0;2).

6) KoopauHathl TOYKH nepecedeHHs 3TOH NPSIMOH C npa-
moit AB(2;2).
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[3.] Koopnuuarbi Touku D (—3;—1). llupuna npsimoyrosib-
HUKa paBHa 2-0,5 = 1 c¢m, a anuHa 4-0,5 = 2 cM. [lepu-
MeTp npsiMOyroJibHUKa paBeH 2-(1+2) =2-3 =6 (cM).
Ilnomwanp npsMoyronbHUKa paHa 1-2 = 2 (cm?2).

ZABC = 90°. ZDBC = 90 : & = 90- 4 = 140°.
LABD = /DBC — ZABC = 140° — 90° = 50°.

[5.] KoopauHaThl Touek NepeceueHHs CTOPOH TpeyroJbHHKa
ABC ¢ ocamu koopaunat (0;b); (—a;0); (0;0).

Bapuanr b2

[1.] ZABD = 90° — ZABC = 90° - 65° = 25°. /FBD =
= 90° + LFBC = 90° + (90° — LABC) = 90° +
+ (90° — 65°) = 90° + 25° = 115°.

o // -
\\‘ . / !
\\ 25, :
, 65 A
B 250
b
I b
[2] — 7
g 2 C
B(=5:1) ;
&0
T
6 + -5 | AN\l 43 | 2 | 1 N\
A 1
o
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a) KoopaMHaTbl TOuKH MepeceyeHHss 3TOH  MPAMOM
¢ ocbio abeuuce (2;0).
6) KoopaHHathl TOUKH MepeceyeHus: ITOM MPSIMOil ¢ mpsi-
Mol AB(-5;1).
Koopaunatel ToukH A(—1;-1). lllupuHa npsiMoyrose-
HuKa pasHa 2-0,5 = 1 ¢M, a aauHa 4-0,5 = 2 cM. Tepu-
MeTp MpSMOYyrosibHHKa paBeH 2-(1+2) = 2-3 =6 (cm).
Ilnowane npsiMoyronbHHWKa paBHa 1 -2 = 2 (CM2).
ZABC = 90°% 60% 310 £% =2 ZABD=90:% =
=90-3 =30-5=150°. ZDBC = ZABD —90° =
= 150° — 90° = 60°. _
KoopauHaThl Toyek nepeceyeHUsi CTOPOH TPeYroJbHHUKA
ABC ¢ ocamu koopauHar (0;b); (a;0); (0;0).

Bapuant B 1

[1.] ZABD = ZABC —90° = 145° — 90° = 55°. /FBD =

=90° — LABD = 90° — 55° = 35°.

N6 - /
ul /
N § /
N /
NN
NAT A
B 5

[2.] KoopauHaThi Touek mepeceyeHHsi MPAMBIX a H b ¢ OCAMH

koopauHaT (—2;0), (0;-2) u (6;0), (0;6).
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O

~_~

wn
&

-

60

.
(8, +2

H

[3.] Koopaunath Touek C (1;3); D (1;—1). Llupuna npamo-
yroJbHHKA paBHa 2-0,5 =1 cM, a aiuHa 4-0,6 = 2 cm.
[lepumeTp mpsiMoyroJbHHKa paBeH 2-(1+2)=2-3 =
= 6 (cM). Ilaowanp npsMoyrosbHHKa paBHa 1 -2 =
=2 (cM?). _

3anasa uWMeer ABa pewenus: 1) ZMBC = 1%-90 =
= % -90 = 110°, ZKBC =90:2 =45°, ZMBK =
=/MBC - /KBC = 110° —45° = 65°; 2) LZM’'BC =
=12-90 = 4 .90 = 110°, ZKBC = 90 : 2 = 45°,
LM'BK = ZM'BC + £ZKBC = 110° + 45° = 155°.

T~ A
TN M M T
\\\\ f Hla -
‘A
65°%] /
155°

[5.] KoopauHaThl Touek NepeceYeHHs! CTOPOH TPEYrOJbHHUKA
ABC c ocamu koopgunat (0;2b); (—a;0); (0;0).
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Bapuanr B2

[1.] ZABD = ZABC — 90° = 150° — 90° = 60°. ZFBD =
= 90° - ZABD = 90° — 60° = 30°.

BN L /
! H

TR . /
\a yan
S /

. \\\ o

A A
B

[2.] KoopanHaThi Touek nmepeceueHHs MPAMBIX a H b C OCAMH
KoopnHHat (2;0), (0;—2) u (—6;0), (0;6).

A
£ N
e A(000)
éh 12 - e ol
H ] ,
B0 T
Geiei® alaN\ i
D & y 3 L § ’
) 0; ~2)
A

[3.] Koopaunatui Touek A (1;1); D (1;~1). npuna npamo-
YyrosibHHKa paBHa 2-0,5 =1 cM, a andHa 4-0,5 = 2 cm.
[lepuMmerp npsimoyronbHHka paBeH 2-(1+2) =2-3 =
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= 6 (cm). Ilnowaap npsiMoyronbHHkKa paBHa 12 =
=2 (cm?).

[4.] 3anaua umeer aBa pewenns: 1) ZABK' =90: 3 =
=90-13 =130°, ZMBA =90 : 2 = 45°, AMBK' =
= AABK’ AMBA 130° — 45° = 85°; 2) LABK =

=90 : =903 =130°, ZMBA = 90 : 2 = 45°,
AMBK AABK 4+ ZMBA = 130° + 45° = 175°.
//
/K
A £:
' 85<\ o
c \
\
N

[6.] KoopauHaThi Touek nepeceuyeHHsi CTOPOH TPeyroJbHHKa
ABC c ocsimu koopauHat (0;b); (2a;0); (0;0).

K-14. Payuonansnote wucaa

Bapuant Al

[ (-25+32) : (-21) = & +3) (-%8) =
12 1 12 7 2 _

(1‘—6)'( 35) ~lg- % =-§ 3% =-5=-04

[2.] a) —1,82 4+ 2,5 = 0,7z + 10; 0,7z + 1,8z = 2,5 — 10;
2,5z = -7,5;, x = —3;

2 . _ .

6) -2 —z =14 =z = -23 - 1}; = -3-§ — §;

—37.
@1,8~(4—2a)+04a 6,2=72-36a+0,4a—-62=1—
—32a. Mppa = 3;1-32a=1-3,2-% =1-0,5=0,5.
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[lycts BesiocunesucT exan no wocce T 4, TOrAa Mo
npocenoyHoi popore z+0,5 4. 3Hauut, 18z+(z + 0,5)x
x 12 =78; 18x + 12z + 6 = 78; 30z = 72; z = 2,4;
z4+05=29;244+29=53.
Oreer: 5,3 u.

[5.] Bz+3)-(x—2) =0, 1) 324+3=0;, £ = —1 uau
2 z-2=0; =2
| =2—|z|; 2|z|=2; |z| = 1; z = £1.
Ortger: z = —1.

Bapuanr A2

— 30
) (1h-39) (1) = (1 -84) (29) -
29 30 _
= (-12-38)-(-8) = (-12) (%) - #- 8->
[2.] a) 0,4z + 1,3 = —0,7z — 3,1; 0,4z + 0,7z = —3,1 — 1,3;
l,lr = —44; z = —4;
6) 31—z =-13;z=31+15 =33+15 =48 =42
1,2-(4—3a) +04a — 58 = 4,8 — 3,6a + 0,4a ~ 5,8 =
=-1-32a Mpu a = ~3; —1-32a = —-1-3,2x
x (%) =-1+05=-05.

[lycts Huna PenopoBHa wncnosb3oBana = 6GOJbLIMX
6aHOK, TOTAa MaJIeHbKHX z + 2. 3HauuT, z - 0,5 + 0,2%
x(z+2)=6; 0,52+0,2r+0,4 = 6; 0,7x = 5,6; x = §;
r+2=10; 10+ 8 = 18.

OrtgeT: 18 6aHOK.

5] (22 -4)-3-2)F0:1)22-4=0; 2z =4; T = 2 niu
3-z=0,z=3 4~ |z|=|z|; 2|z| =4 |z| = 2;
T = x2.

OTtBeT: z = 2.

[#]
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Bapuaur b1
(L] (1%-2%) : (0,75f1%) - (1%-2%) : %-1%) =
: (19_2_1%) = -1} : (_1+% = -
3.2-18_3_36

N

2] a)2- (04 ~12)=x+1,4; 08z —24=z+1,4; z—
—08r=-24-14,; 02r = -3,8;, x = —19;

6) z—1% =4z +23; do—z = -14 - 23, 3z = -3%;
51. _ 51 1. _ 17. — 3
r=—-3px=—3-3¢c=—15, ¢ =—17;.

8] 2-(1,4a-35)+1,2-(3-2a)=%-14a—%-3,5+1,2x
x3—-1,2-2a =0,8a-2+3,6—-24a = —1,6a+1,6. [Ipu
a:—d%:—%;—Um+L6=—L&(—%)+L6=
=02-154+1,6 =3+ 1,6 =4,6.

[lyctb B mepBoH KaHHCTpPe MepBOHayasbHO ObIO T 1
6eH3HHa, Toraa BO BTOpOH 85 — x J1. 3Hauur, %x +
+-‘3(85—x) = 55; %x+5'9ﬁ——gx=55; %x—g—gx:
=48 4B, T =T 7p=10.3 710 4 z =40
85 — 40 = 45.

OtgeT: 40 U 45 JHTPOB.

6] (z-D(z=-2)(z-3)=0:1)2-1=0,2=0,2) z—
—-2=0,z=2uwm 3) z2-3=0, z =3, 582————0,5;
=4, z = £2.

OtBerT: 2.

Bapuaut b 2

[2.] a) 3- (0,42 +1,4) =2 —-0,8; 12x+4,2=2-0,8; 1,22 —
—z=-0,8-4,2; 0,2x = -5, z = —25;
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6)3m+12—m 3%2,325 z—~—310 1267,225——4;9,
_ 8
——227.

8] 7 -(1,8a—27)+0,6(2—3a) =% 1,8a— J-2,7+0,6x
x2-06-3a=14a—-21+12-18z=—04a~-0,9.
— 7 15. : _ 15
Mpn a = —1F = —1%; ~04a - 0,9 = —04- (%) -
~0,9=005-15-0,9=0,75 — 0,9 = —0,15.
[lyctb B mnepBoM MeliKe HePBOHAYa/lbHO ObLJIO I KT
CBeKJIBl, TOTAA BO BTOPOM 85 — & Kr. 3HAYHT, §m+
2 (85— x) = 65; 7z+5 85 — £z = 65; 3525— 35m+
+68—65, 2r=3 =3 2 £ =235 85—z =>50.
Otset: 35 Kr 1 50 Kr.
5. (z+2)(z+3)(z+4) =0 1) z2+2=0, £ = -2,
2) 2+3=0,z=-3 4w 3) x+4=0, z = —4;

2

z2 __ 1. .2 _q- —
2 =Ll g2=9; =43

OrteeT: z = —3.
Bapunanr B 1
7 5 1.1 _ (11 7 5
[1] (1,2— 11 (—g) —1li2l= (15 - 13) (—g) -
A 1_1) (_é)_z.é__i (_é)_l:
63 \153 7 15 3 67 15 8 2
-1 _1_ 1 _ 3_ _2__1
2327676 "6 3
8

[2.] @) 12212 = 02287 8195 1.2) = 2 (62— 8,7); 5x

X2z - 5-02=2-22-2-29; 10z —1 =4z — 5.8,
10r -4z =1-58; 6z =48 z=—-08:

6)4-—1:c:4qc+318,4£+1:c—4q 32 5ix =

—1_2 1. 16 8. 8 3 1.

ot

wh—'
|

18;355 “9 3TFg =g TG’I:3—

X =

B & (480 —1,2) - 3,6 (4o — 3b) = & 480~ 5126

~36-%2a+36-1b=2a—0,50—1,6a+09b=04a+
+0,4b=104(a+b)=04-(-2) = —08.
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[5.]

[5.]

[TycTb Ha BTOpPOM 3Tane MyTH BEJOCHMEZHCT eXas Co
CKOPOCTBIO T KM/4, TOTAa Ha MEepBOM 3Tane NMyTH T +
+3 KM/4. 3HaunT, 3 (T + 3)+3z = 17; Jo+1+3z =17,
z=16; x+3=19.

OrtBet: 19 kxM/4 4 16 KM/u.

(g —1)2—2)=0: 1) jz| -1 =0; |z| =1; z = £1
win 2) 2—-z=0,z=2 z22+z2=0; z(z+1) =0
DDxz=0uwmz+1=0;, z=—1.

OrBer: z = —1.

1

2
a) Tiz7a3 = T8 060 1(1,8-06z) = £ (14z +4,2);
06-02x=z2z+3,z+0,2=0,6—3; 1,2 = —-2/4;
T = =2

6) 0,5 — gz——2§—3z;3x—8x=—2%——%;2$x=
4 19 . — 9 _ 3.
—2 Fr=-3g z=-F 15 =%

r = —1,5.
%-(27a—45b)—1%-(2,4a+1—31—5b)=%-2,7a—§x
x 4,56 — 1240 — % 3% = 06a-b—28a—12b =

= —-2,2a—2,2b = —2 2(a+b)=-22-(-1)=2,2.
[lycts ypoxafiHOCTb MUIEHHIBl Ha ydacTKe HOJA OT-
JleJIeHHOH J1econoJsiocoil cocTaBusa & Li/ra, TOrga Ha
OCTaJIbHOH YacCTH nonﬂ ypOX(aﬁHOCTb COCTaBHJIa T —
~7 u/ra. 3uauur, —:v—+— 2(x—7) =32 :v+ z—3 =32
=35 —-T7= 28

OrBet: 35 u/ra u 28 i/ra.

(el =2)(14+2)=0: 1) |z| —=2=0; || =2, ¢ = £2
win 2) 1+z=0;z2=-1. 2°4+2x =0; z(z + 2) = 0;
Dz=0um 2)z+2=0, = -2,

OTtBeT: £ = —2.
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[2.]

]

[1.]

[2.]

3]

IIOBTOPEHHE

C-35. Iloemopenue
Bapnanr A1

34% 310 0,34.
a) 557 = 2% = =240-0,34 = 81,6 (r);

. . __ 85 __
6) obi = &: ¢ = & = 250 (7).
30% 310 0,3. 44— 13=10,34; $4— 54=13; LA

* 90 13>
Tz—n=45;z=45~14n=9-5-2-7n=(7'5)~2-9n=
= 35 18n, 3HauuT 5z = 18n.

Bapunant A2
2 2
1 3 _ 5 1 3 _25.1_3 _5
(_12) '0’2_1*6“(_2) 5716 — 16 5 16 — 16
3 _ 2 _1.0704__ 04 _ 2 __ 1.1, 1
— 16— 16 — 8 1814 — 182 — 18 — 9 8 ~ §» 3HaUHT
2
1 3 . 0,704
(-13) -0.2- 55 > T'gig

42% 3to 0,42.
a) s = 225 ¢ = 120- 0,42 = 50,4 (kr);
— . __ 105 __
6) 0—,{1—2 = 165 T = g3 = 250 (xr).
60% 210 0,6. 0,64 —20 = £A; 34— £A=20; FA-
7 . .2 — . - 15 _
— EA=20; 2A=120; A=20-2 =150.
o2 =85 r=285-24n =17-5-2-12n = (17-2) - 5x
X 12n = 34 - 60n, 3HayuT, 57 = 60n.
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Bapmnant B 1

2
l— - 2 .15 = 7_(_5 D U
23 3 ) - 3 3 10
= 2___5 .3 __4.3_ _2._0838 _ 2
91 _ g . _ 0838
( §_ ) 1,5— 2,419

Ilycte nepBeifi (pesepoBIUHMK pabotan x OHeH, TOTAA
BTOPOK 32 — = aueit, sHauut, 252 = 15 (32 — z); 25z =
= 480 — 15z; 25z + 15z = 480; 40z = 480, z = 12,
32 -12=120. :

Otset: 12 gHeit U 20 nHe#.

65% »3to 0,65. 0,654 = %(79—A); 1,954 = 158 —
—2A; 1,95A 4+ 24 = 158; 3,954 = 158; A = 158 : 3,95;
A = 40.

T oy T — e - sy =T Im _ =z _
§=m; £ =mn; z=9m; n =g, 3HAYAT =] ‘§_$x
5 _
Xx2=5
Bapuant b2

2 2
1_(-91 . 16 _ (_7 5 _
(53 (23)) L5 = (3 (3)) 0 ~
— (48 _49) .3 _ _1.3_ _1 1812 _ 2 _ _1
= \79 9 2T 79°'27 76 2748 - T34 "6’

2

1 1 1,81,

3HAYHT, (5§ — (—23) ) 1,0 = —3%77%

[Tycte aBTOdYproH mno wocce exaa x 4, Torga Mo
rpyHTOBOH Hopore 14 — z 4. 3HauuTt, 80z = 60 (14 — x);
4z = 3(14 — z); 4z = 42 — 3z; 4z + 3z = 42; Tz = 42;
r=6; 14—z =8.
OtBer: 6 4 1 8 u.
30% 310 0,3. 24 = 0,3(A+10); 34 = 3 (A +10);
3A=3A+3,3A-3A=3,BA-24=3, 34=3;
A=3-% A=40
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5n

z __ z _ . _Z. —_ om _ T
g—m,5—n,m—9,5n—-x,3ﬂaqm,m—g—-xx
9 _
X'z——g
Bapuaut B1
M ((=12)' —23) 18 = ((=z)'-a) .12 _
6 18 7 = 6 1 7
5
—(9_8). 2 _8.12__un__qa 2%
~ 136 6 7T 3% 7 T 70 32975
3 Y
_ (225 1) .(u 7y _ _(9 1 u .3
100 " 6 31 = 46 34
— 33 .1 _ 33 4 _ _3 _ 1. 4 11
= T®FT T TR CII T T2 13 =17 < —13,
2 2,25-12
1Y _95 ) .15 27" s
3HauHT, <(—16) 218) 12 37078
3 Y

1 _ 1
[2.] Onun Hacoc 32 ONMH [eHb OTKaUHBACT z3es = 3005

yacTb KoThaoBaHa. Heo6xonumo oTkayaTh Bomy 3a 50 —
— 20 = 30 nueit. 3HauuT, noTpebyercs 1 : (ﬁ . 30) =
=1: 35 = 100 Hacocos. Heo6xoaumo JOMOJIHUTENbHO
npusJaeus 100 — 60 = 40 Hacocos.

[3.] 45% 310 0,45. E%%sz) = %; 3-{0,45A4) = 2x

x (f(73-4)); 1354 = - (73-4); 14854 =
= 18(73 — A); 14,854 = 1314 — 184; 14,854 + 184 =
= 1314; 32,854 = 1314; A = 1314 : 32,85; A = 40.

z x

T 9. L Qoo - L. L. L. o Z.

1 =9m; g =8 m =g n= g5 m= g3 N = g
m_z .z _z 40 __10_ gl
n T 12°% —12 z — 3 — 93
Bapuanr B2

m] ((-12) —21) . & o) _m) . &

8 16 7 = 8 16 7 =

7
_ (&1 _13:2). 8 _ _s51 8 _ _3 _eB®
= \&1 4 7 = “64 17 — T8 G52



2]

3]

- _(§.2> : (§)2 _ 159 44 _ 3 _ _3.
- 8'3)\¢4) ~ T84 1515 25 10’
2 12.2,25
3 3. 1 1 8 ’
1 xoM6aiiH y6epeT ypoxa#i 3a 8-20 = 160 auelt. 20—4 =
= 16. 16 xomb6aiiHoB ybepyT ypoxaH 3a 160 : 16 = 10

naHed. [loTpebyeTcss momonaHUTeNnbHO 10 — 8 = 2 aHs.
5

5 —
30% 3T003 m 3—A~—-2
5 — 3 3 . 5 42, 25 18 4 __ 42,
SA=34+%.14 -A—-A_ By_184 _ 42
7 _ 42, 4 . _ . —_
TA=%24=12. %,A_G-G,A_%.
36

C-36*. Hecmandapmnote 3adauu
(Oomawnan camocmoamensras paboma)

Bapuanr 1

Uro6bl yHCJIO AeTel Gbl10 HaHMeHblliee B KPyXKe J0J-

XeH ObiTh OHH MaJIbUHK. 100% —93% = 7%. MeHee
7% y4aCTHHKOB MaJIb4HKH. 1 : 100 = 1-1—(.}—‘)%14,29% 15.

HaumeHbluee yucno neteit B Kpyxke 15.

[lycTb ckopocThb mNepBoro mnJoBua = M/MHH. 3HAYHT,

nepBui mJosen nponaeiBeT 400 MeTpoB 3a 4%0 MHH.

A BTOpO#i 3a 200+200—1—29+1199—@' @>“%.

- x = oz
2

INepBHIH MJIOBel BHIMIPaJ 3allJbiB.

[lycts paccrosinne w3 Huxkuero Hosropoma B AcT-

paxaHb paBHSIeTC & KM. 3HA4YHT, CKOPOCTb TeYeHHs
lfz _z) _1(7z 6z} _1 z _ z

p (6 7) =32 (42 ' 42) = 323 = g4+ 11107 nabiser
u3 Huxnero HoBropona B Actpaxanb 3a T : gf = TX

x 8 = 84 cyTok.
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BaiaxxHocTh cBexeckoiueHHOH TpaBhl cocTaBiseT 60 %.
3HauuT, Macca Boaw cocTaeiseT 0,6 T, a Cyxoil Macchl
0,4 1. BnaxHocth ceHa cocraBasieT 20%, B KOTOpoOH

T J—
0,4 1 3To Bona. [lycTh B ceHe T BOAB, TOTAA G747 =

=0,2;, £=0,2-(0,4+ z); = 0,08+ 0,2z; 0,8z = 0,08;
z =01 04+0,1 = 0,5 (1). 3Hauut, U3 1 TOHHH
CBEXeCKOIIeHHOH TpaBnl noayuyures 0,5 T ceHa.
Hert. Urto6rl npousseserue 26 uesblx YHCesa paBHAJNOCH
1, 3TH uKcaa AOMXKHBE ObITh paBHBI 1 MJIKH —1, npHYEM
yucsao —1 yétHoe. UTo6bi CyMMa 3THX YHCeJ PaBHAJACh
HyJ10, Heo6xonuMo 4ToObl yHcen 1 6bisio 13, a —1 Toxe
13, HO yHcs0 —1 A0MKHO ObITh YETHO. 3HAYHT, HeJsb3s.
Her. PaccMoTpuM TOUKH, KOTOpHE J€XaT BHYTPH
OKPY>KHOCTH. M3 KaX0# TOUYKH BLIXOAMT [Ba OTpe3Ka,
KOTOpHIE MEPeCceKaloT OKPYXKHOCTb. 3HAYHT, 3aMKHYTas
KpHBas nepecekaeTr JaHHYIO OKPYXKHOCTb YeTHOE YHCJIO
pa3. 2003 He uyeTHOe.
[lycth anuHa mapuipyTa x KM, a fepBblil TypHCT fipe-
omosien nyTh 3a y 4. Torna,ans nepeoro TYpHCTa cripa-
BeJINBO PaBEHCTBO 4 - %y +5- %y =z %y =I,Yy= %
TO ecTb [iepBbId TYpHUCT MpeofoJsie]] MaplupyT 3a %
Bropo#i TypucT npeofosien MapuipyT 3a §:4+ 5 : 5 =
=g§ti= 4oa’+4oa’_ 0% 5 =35 1 = 505 81 < 8
3HAYHT, NepBbIl TYPUCT MpeofoJes MaplupyT 6b1CTpee.
CyMMa Tpex uuces cocTas/ieHHast U3 —1, 0 H 1, MoxeT
ObiTh paBHa —3, —2, —1, 0, 1, 2 u 3. Bcero 7 pa3/iH4HbIX
BapHaHTOB, a Y Hac 8 CyMM, 3HA4HT, HaHAYTCs XOTHA Obl
JIB€ OIMHAKOBble CYMMHBI.

Bapuaunr A2

Urobul uncao geTel Obl10 HaMeHblliee B KPyXKKe J0JXK-
Ha 6biTb o;ma neBoyka. MeHee 5% Y4YaCTHHKOB J€BOU-

KH. 1: 100 =1- 100 = 20. Uucno pmerteii B MareMa-
THUYECKOM KpYyXKKe LLOJ'[)KHO 6bIThb OoJiblile 20, TO ecTb
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MHHHMaJbHOe uyucao 21. 3HAYyWUT, HaWMeHblIee YHUCJO
manbuukoB 21 — 1 = 20.

[lpumem nyTh U3 A B B 32 eMHHLy, a IepBOHAYaJbHY10
CKOPOCTb BeJIOCHMeJUCTa 3a m TOrga nyTh us ABB
BEJIOCHMEIUCT NpeojoJies 3a 7, a u3 BB A 3a 3¢ +° S =

4

1 2 3.
4I+2£L‘ 4z+2.r J:+H_'4z’z<4a:3Haq“T

nyTb U3 A B B Besocuneauct npoexan ObicTpee.

[lycTb pacctosiHMe oT cksaja A0 MecTa Bblp(’ﬁKH Sas-

HAETCA & KM. 3HayHUT, CKOPOCTb TeyeHHs % i~ =

= Sz 4z} _ 1 LI T -
=3 (20 20) = % = 10- L[Jlﬂ JecocrnJaBsa IoHajl0

40
6UTCH I : 40 =z - - = 40 yvacos.

B 100 kr co6panHbIx rpr6os 100-0,99 = 99 kr Boabl H 1
Kr cyxod Macch. IlycTb nocse noacyuinBaHUs Macca
BoAbl B rpubax crana x Kr, Toraa ziﬂ =098, =z =
= 0,98z 4+ 0,98; = — 0,98z = 0,98; 0,02z = 0.98; = = 49;
49 4+ 1 = 50.

Otget: 50 Kr.

HeT, nOCTOMHCTBO KaXX[JOH MOHETbl HeYeTHOEe YHCJIO,
cymMMa 10 HedeTHBIX YHCes PaBHAETCS YETHOMY YHCJHY,
25 He 4eTHOe YHKCJIO, 3HAYHT HeJb3sl.

Het. Kaxnoe 3BeHo nepecekaeTcsi pOBHO C ONHHM M3
OCTa/IbHBIX 3BEHbEB, 03TOMY, YHUCJO 3BeHbEB JOJKHO
ObITb YETHOE YHCJIO.

[lycte anuHa MapuwipyTa = KM, a Ha OOpaTHBIH NyThb
aBrobyc 3atpatua y u. Torma,nns obpaTHoro nyTH
CnpaBeAJIMBO paBeHCTBO 50 - %y +60- %y =z, %—Oy =z,
9%y = Z, Yy = 55, TO €CTb OOGPaTHbHIA MyTb aBTOGYC

npeofosies 3a gz 4. IlyTb U3 ropoma B ceJo aBToéyc

‘npeojtoien 38 £ : 50+ 2 : 60 = & + %5 = ok + &

— llz. =z _ liz. liz > 11z
~ 600 55 — 05’ 600 ~ 605°
obpaTHBI NyTb GLICTpeE.

183

3Ha4YHT, aBT06yc fnpoexai



Yro6bl npou3BefeHHe YHCEN B KaXKAOH CTPOKe TaGJHILbI
6bl710 OTpHULIaTeNIbHO, HeOOXOAUMO YTOGBI YHCJIO OTPH-
UaTesbHbIX 4YHcesa Oblio HedeTHbIM. UTo6bI cymMma u3
Tpex cJjaraeMmbix Oblja He4eTHOH, HeO6XOAMMO HUTOOHI
X0TH Obl OJHO cJaraeMoe OblJI0 HEYETHbIM, 3HAYHT XOTH
6bf B ofHOM cCToJ6Le Tabaulibl NPOM3BEAeHHe uHced

* OTPHLLATEJBHO.

K-15. I'ndosan xonmponsnas paboma

Bapuanr Al
[ (13-53): (-3 +21) = (14-53) : (-02+21) =
I HCEE I R B R R

[2.] MlycTb nepsoHauaibHo B cajy 6bii0 z Tpyw, TOFAd
A640Hb 3z. 3HayuT, 3z —-14 =z +10; 3z —z = 10+ 14;
2x = 24; r = 12; 3z = 36.
‘Otgert: 36 26n0Hb U 12 rpyu.
[3.] a) 3(z+0,6) =3~x;3z+1,8=3—7z; 3z +z =3-1,8;
4.7: = 1 2, =0 3
6) 7.7: 141' = -2 14.7: % = -2 114:1: = -2 %w = -2;
T=—-2-2; x=-4.
4] 25:875==z:21; 25 =% ¢ =%%
Tz =6.
Bl3a<7 a<ia<2l, u2a>3 a> 3 a>13

3HayHrT, 1% <a< 2%. a=2.

Bapunant A2
[ (2-656) (-1i-13) = (©4-69)
7 62 31 __
(—113—2—1%) = —6,2 (_2ﬁ> 0 1 =
31 12 _ o2 _



[2.] TycTs B TepBOM MOMYTOAHH OTJIHYHHKOB ObLIO T 4e-
JIOBEK, TOT[a XOPOLUMCTOB 2. 3HA4HT, = + 5 = 2z + 2;
2r—x=5-2,z=3; 2r = 6.

OrtBeT: 6 XOpPOLIHCTOB H 3 OTJIHYHHKA.
B8] a)2(z+12)=27—12;22+24=27—x;, 2x+z =
=27-24; 3x=10,3;, £ =0,1;
6) %x—l—ssx = -3; %x—l%x = -3; %IE = -3, %:1: = -3;
z=-3-2; z=—6.

[4]2:2=15": 6,75 %:é’%; xz%i z = 2-4,5;
r=9.

(5] 4a <9 a<$;a<2); 3a>4;a> %5 a> 13, sHauur,

13 <a<2}a=2

Bapuanr B 1
21 .19 21 1) .29 _
[ 4— (4B -525) 15 =4— (4 -55): B =4-
21 10) .29 _ 11) .29 _ 29

—(4m—5m) .55_4—(—1+-0) .56_4—(—m)x
20 _ 1 _ 4l

(2.] TTycTs Amnppeli Hcnucan « CTPaHULL B TeTpafH Mo

MaTeMaTHKe, TOT[a eMYy OCTaJOCh HCTUCATh 2T CTPaHHUIL.

3HauuT, £+ 16 =2z — 16; 22 —x = 16 + 16; = = 32;

2z = 64; T + 2z = 32 + 64 = 96.

Orset: 96 cTpaHuL.

3] a)08(55~2)—1,2(x+4) = -2,8 408z — 1,2z —
—48=-28; 12 +0,8r =4 —48+2,8; 2z = 2;
r=1;

6) 2z —32r+x=-3; 24233z +2=-3; 2 -
—1Zz=-3 ~lz=-3,2=-3.(-2)=6.
com—=11.42. 08 _ 7 .14, 08 _7 3. 08 _

0,8.17-—1345,—1— §' 3 2z T 614 & =

z=0,8-4; x = 3,2

—3a<—4;3a>4;a>% a>1% —2a> —5; 2a < 5;

a< %; a<2-§-, 3HAYMT, 1% <a<2%; a=2.
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Bapunant b2
]2 - (6%—7%) R (6%}1—7%) :
~(-1+8)-4=2-(-8) §=2+4-
[2.] MycTs 32 Hememo NepeBONYHK mNepeBes 2 CTPaHHML
poMaHa, TOrAa eMy OCTaJoch NepeBecTH 3z CTPaHHLL.
3nauut, x + 60 = 3z — 60; 3z — z = 60 + 60; 2z = 120;
r = 60; 3z = 180; = + 3z = 240.
Orget: 240 cTpaHHuL.
[3.] a)1,4(3~2) - 09(x+2) =47, 42~ 1,4z — 09z —
-1,8=4,7; 1,42+0,92 = 4,2—-1,8—4,7; 2,3z = —-2,3;

r=-1;
6) 1%3”_31—583’4”33:—2; 1%x—3%x+x:_2; %I_
_2%x+x=—2; 1—%1:—21:—{—1::_2; %x—xz—Q;

—_ & .

.3
9 '19 T 18

5] -7a< -9;7a>9,a> 2, a>1% —3a > —8; 3a <8,
a<8 a<2Z shaunt, 12 <a<2% a=2

37
Bapunant B 1
14) 6. 111 _ 3_114).6.32 _
@3—(1,6—13) §.1il=3 (15_1T)'7'ﬁ—3_
9 _14) .6 21 _ 5). 9 _ 3 _ o3
_(E_E)'7 _2_3—(_1_5)'16 3+ 16 = 3%

[Iycts B nepBom Mellke OblIO T KI MYKH, TOTAa BO
BTOpoM 140 — z kr. 3Haunt, T — tz = (140 — ) + §7;
Tr =140 — 2 + iz, fz + 2 — §z = 140; 18z = 140;
13z = 140; Iz = 140; z = 140-3; = = 80; 140—80 = 60.
OTtseT: B nepBoM Meilike 80 Kr, Bo BTOpoM 60 Kr.
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3] a) 2(1,52 +0,6) - 0,8 (%1—0,5) =1; 215z + 2x

x0,6—08-2x+0,8-05=1;z+04— 5z+0,4=1;
z-3ir=1-04-04; 22=02;z=02-3; 2=103;

6)11 —-312z+1]=5; 32+ 1| =11-75; 3|2z + 1| =

T=05umm2) 2x+1=-22r=-2-1;2z=-3;
r=-3:2; z=-1,5.

. (3 — 14 .4. o, 8 _ 13 ,13. 16 _ 13 3.
2'(83’)—19'43’2 3z — 9 3" 3% — 9 13

[5.]

[1]

[2.]

16 —1.3:—-16-3; z = 16.

3z — 3
la| < 3,5; |a| > 1,8.
Ortset: £2. £3.
Bapuaut B2

2—(11—3},—1,7) A2l =2- (1 -15) -3 5=
=2_(1%_1%).g.%=2_(_%).§ =2+2 =22
[lyctb B nepBom O6HaoHe ObJIO T J1 TIOACOJIHEYHOTO
MacJsa, Toraa Bo BTOpoM GHIoHe 6bljo 48 — J1. 3HAYHT,
m—%x = (48 — :c)+%:c; %x = 48—x+%x; %:H-:c—-sl—:c =
=48; 13z =48; 82 =48, 2 =48-%;, £ =6-5 = 30;
48 — 30 = 18. :
Otser: B nepBoM 6Guaone 6blio 30 J1 TMOACOJIHEYHOrO
MacJjia, a B0 BTopoM 18 .

a) 1 (gx+8) -02(3s+13) =2

W= gl

-%x%—% 8 —0,2x

[N .5 9.1 1l 1 2 . 3.
X gz —0,2 3—2, g t+1—gz = 5L — {gT =
=9 1. 1. _11. _1._4. . _ _4 18
=2-1+3; 5 = l3; —g2 =3, ¢ = —3-18;

T=—-4.6; x=-24;

6) 17— 43z —1] =9, 4|3z — 1| =17-9; 4|3z — 1| =
=8 3z—-1=21)3z-1=2;3z=3, =1 uau
2)3r-1=-2,3zr=~1 x=-1.
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wl

5 .52 — (2,) .94 7.1 _ 2z.
@] 1553 = (32) 28 0 4 =
1 _36. . _

i =5 =9

[5.] |a) < 4,8 u |a] > 2,4.
OtseT: £3. +4.



OI'JIABJIEHHE

JeAMMOCTh UHCeN 4
C-1. Jenutenu ¥ KpatHble . . . . .. ... ..... 4
C-2. IpHU3HaKH BEAHMOCTH . . . . . . . . . . . ... 6
C-3. INpocTble ¥ cocTaBHble uHcna. PasjoxeHHe Ha

MPOCTble MHOXKHTEMH . . . . . . . . .. .... 8
C-4. Haubonbiunit obuiuii nesuTeNb. Haumeubmee
obuiee KpaTHOE . . . . . . . . . . . . ... .. 10

C-5*. JlonosHuTeNbHblE BONPOCH M 334a4d O CBOH-
CTBax LEJMMOCTH (DOMaLIHfAS CaMOCTOATE/b-

Hasg paboTa) . . . . . .. ... ... ..., 13
K-1. JIeJUMOCTb YHCONM . . . . . . v v v v o e 16
CioxeHue M BbIYMTaHHe APoGei 19

C-6. OcHoBHoe cBoiicTBo aApo6H. CokpaunieHHe apobeit 19
C-7. IlpuBeneHne npobed K obiieMy 3HaMeHaTeJlo.

CpaBHeHHe ApoGeH . . . . . . .. ... .... 22
C-8. CnoxeHue W BblYMTaHHe ApoGeil ¢ pPasHbIMH

3HAMEHATENAMH . . . . . . . . . v e 25
K-2. Cnoxenue U BbluMTaHHe Apobelt . . . . . . .. 28
C-9. CiokeHHe W BblUMTAHHe CMelIaHHbIX yucesa . . 3l
K-3. CroeHHe U BbIYHTaAHHE CMELIAHHBIX YHced . . 3D

YMHoKeHHe M JelleHUe OObIKHOBeHHBIX ApoGein 39

C-10. YMuoxenue apobeit . . . . . . . ... ... .. 39
C-11. IlpuMeHeHHe yMHOXeHHMA Apobed . . . . . . . 42
K-4. YMHOXeHHe apobelt . . . . . . . .. ... ... 46
C-12. B3aumHo obpaTHble yucaa. [enenune npoéeu .49
C-13. IlpuMeHenue geneHus apobed . . . . . ... . . 54
C-14* Ipo6u w pmeidctBHsi ¢ papobsimu  (momall-

HfiA caMocTosiTe/bHas paGoTta) . . . . . . . .. o8

189



K-5. llenenue npoGeit . . . .. ... ... ... ...

OTHomeHHs ¥ nponopuuu

C-15. OTHollleHHs! ¥ MPOMOPUMH . . . . . . . . . . .

C-16. [Ipamas W obpaTHast NPONOPLIUOHAJIBHOCTD.
Macwtab . . . . ... ... L.

C-17. lnuHa OKpPYyXKHOCTH M mJjoLiaib Kpyra

C-18*. lenenue 4ucsia B MPONOPLHUOHATBEHOM OTHO-
WEeHHH . . . . . o v v i

C-19*. CpoiicTBa OTHOWEHHH U nponopuUil (noMatu-
HSIS caMocTosiTesNbHas paborta) . . . . . . . . .

K-6. OTHoweHHs! W NpomopuUMH . . . . . . . . .. ..

K-7. O6rikHOBEHHbIe [1po6H (HTOTOBast KOHTPOJIb-
Has paboTa) . . . . . .. ... ... .... .

IlonoxuTreabHbIe H OTPHLATEAbHBIE YHCJIA
C-20. Koopauuatei Ha npsamoit. [IpoTHBomMo/0X-
HBE YHCHAA . . . . o oo iet e e
C-21. Monyne yucaa. CpaBHeHHe 4uces . . . . . . .
C-22*.CaoiicTBa oTpHlLIaTeIbHBIX 4YHcea (aoMaiu-
HsS caMmocTosTeJbHass pa6ota) . . . ... . . .
K-8. IMonoxutesnpHble H OTpHLATe IbHbIE YHCJA

CiioxxeHHe ¥ BbIUMTaHHE pallMOHAJbHBIX uKcea 107

C-23. CioxxeHne OTpHLATEJbHBIX YHCEJN H UHCe
C Pa3HbIMM 3HaKaMH . . . . . . . ... .....
C-24. BoluMTaHHe OTpPHLATE/NBHBIX UYHCEJ U UYHCE]
C Pa3HbIMM 3HAKaMH . . . . . . . ... .....
C-25* BolpaxeHHsi ¢ MoayneM (nOMallHsAs caMo-
cTosiTe/lbHas paboTta) . . . . . . . . ... ...
K-9. CnoxeHue U BbYHTAHHE M0JIOXKHTEJIbHBIX H OT-
PHLATEJbHBIX UHCEN . . . . . . . . . . . . ...

YMHOXKeHME M JeleHHe palMOHAJbHbIX uHcea 121
C-26. YMHOXeHHe H JeJsieHHe MOJIOXKHTeJbHHX uHces 121

190



C-27. PauuoHabHble yucaa U AeHCTBHA ¢ HUMH . . 125

C-28* Co#icTBa OeHCTBHII ¢ palHOHAJbHBIMH YHC-
JaMH (IOMaluHss caMocTosiTesbHasi pabora) . 128

K-10. ¥YMHOXeHHe W fesieHHe palidoHaNbHbIX yucen . 131

Peumienue ypaBHeHH#H 135

- C-29. PackpbiTHe CKOGOK . . . . . . . . . . .. ... 135
C-30. Kospduuuenr. IpuBenenre nonobHbIX caa-

TABMBIX . . .« . o e e e 138

K-11. ¥Ynpouwenre BolpaxkeHud . . . . . . . ... .. 142

C-31. YpaBHeHHS M 3afa4d . . . . . . . . . . . ... 146
C-32*, AHanu3 4 mpUMeHeHHe ypaBHeHHil (Zomaui-

Hfifl caMocTosiTesbHast pa6ora) . . . . . . . .. 150

K-12. Pelienne ypaBHenust . . . . . . .. .. ... . 153

KoopauHatbl Ha MJIOCKOCTH 157

C-33. IlepnenpukynsipHbie U napajJesbHble npsaMble 157
C-34. KoopauHaTtHasi nsiockocTb. CTosi64yaTble nHa-

TPAMMBI . . . . . .. 159

K-13. KoopauHaThl Ha MJAOCKOCTH . . . . . . . . . .. 165

K-14. PauHoHanbHble yncRa . . . . . . . . . ... .. 173

IloBTOpeHne 178

C-35. [loBTOopenune . . . . . ... ... ........ 178
C-36*. HecrangapTtHble 3agaud (DOMalUHsAS caMo-

cTosiTeqbHasi paboTa) . . . . . . . . . . . ... 181

K-15. TonoBass koHTposibHas pab6oTa . . . . ... .. 184



HsznarensctBo OO0 «CTAHIAPT»
stan5714@mail.ru

B. K. Epun

Bce noMmamHue paboThI
K CaMOCTOSITCIbHBIM
A KOHTPOJBHBIM paboTaMm
A. I1. EpmioBoit
no MATEMATHUKE

6 KJIACC

y4eOHO-METOANYECKOE U3JaHUe
IUISE B3POCJIBIX

Popmar 84x108 1/3;
bymara tunorpadckas. [Teuats odcerHast. 192 c.
Yen.ney.n. 6,0. Tupax 7000 3x3. 3axa3 Ne B3K-07141-13.
Hsparenscreo OO0 «CTAHIAAPT», Mocksa 2014 1.

Ortneyartano B OAO «[lepast O0pa3sioBast Tunorpadus»,
dunuan «JIom neyatu — BATKA» B MOJTHOM COOTBETCTBUHU
C Ka4YeCTBOM NPEXOCTARICHHBIX MaTEPUATOB.
610033, r. Kupos, yi. Mockosckast, 122.
®daxc: (8332) 53-53-80, 62-10-36
http://www.gipp.kirov.ru; e-mail: order@gipp.kirov.ru



